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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE JUNIO DEL 2018 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL 
DÍA 05 DE JUNIO DEL AÑO 2018, SE REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS 
PALMAS, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
PATRICIA BEDOLLA ZAMORA; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. FRANCISCO GUTIÉRREZ SERRANO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LEONARDO DANIEL RETANA 
CASTREJÓN; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, C. EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ; EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, C. KENIA LUGO DELGADO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, C. ISRAEL 
RAFAEL YUDICO HERRERA; EL REPRESENTANTE DE MORENA,  C. ARMANDO 
HERNÁNDEZ DEL FABBRO; EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE 
MORELOS, C. SUSANA GABRIELA ESCAMILLA TAMARIZ, C. ERICK MONTESINOS 
MENDOZA; EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN PRD-PSD, “JUNTOS POR 
MORELOS”, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN PAN-MC “POR MORELOS AL FRENTE”, C. ADRIÁN RIVERA RÍOS; EL 
REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE “FIDEL DEMÉDICIS 
HIDALGO”, C. ARTURO ESTRADA LUNA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS A TODAS 
Y A TODOS. SIENDO LAS 11 HORAS CON 27 MINUTOS, DAMOS INICIO FORMAL 
A LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL MARTES 5 DE JUNIO 
DEL AÑO 2018. PARA LO CUAL LE SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR”. 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA  SECRETARÍA EJECUTIVA COMENTA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA CONVOCATORIA NO HAY 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR LA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE 
LOS PARTIDOS, NO REUNIMOS AÚN EL QUÓRUM PARA SESIONAR EN PRIMERA 
CONVOCATORIA, POR LO QUE SE DECRETA UN RECESO DE 5 MINUTOS. SON 
LAS 11:29, REGRESARÍAMOS A LAS 11:34”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO. - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “VAMOS A REANUDAR 
LA SESIÓN, SIENDO LAS 11:00 HORAS CON TREINTA Y CINCO MINUTOS. Y LE 
SOLICITO AL SECRETARIO EJECUTIVO QUE VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM PARA SESIONAR”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ 
CONSEJERA PRESIDENTA, ADICIONALMENTE A LA LISTA QUE SE PASÓ EN 
PRIMERA CONVOCATORIA, SE HACE CONSTAR QUE SE ENCUENTRA 
PRESENTE, LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, PATRICIA SOCORRO BEDOLLA ZAMORA; Y REPRESENTANTE 
DEL PRD, FRANCISCO GUTIÉRREZ SERRANO; ASÍ COMO EL REPRESENTANTE 
DE MORENA, LUIS ARMANDO HERNÁNDEZ DEL FABBRO; EL REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN PAN-MC “POR MORELOS AL FRENTE”, ADRIÁN RIVERA RÍOS; 
COMO EL REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE “FIDEL 
DEMÉDICIS HIDALGO”, ARTURO ESTRADA LUNA. POR LO TANTO, SE INTEGRA… 
EN SEGUNDA CONVOCATORIA HAY QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR. ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO QUE A SEGUNDA 
CONVOCATORIA, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 
DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON LOS ASISTENTES PODEMOS DAR INICIO 
CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, UNA VEZ LEVANTADA 
EL ACTA CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE. PERDÓN, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INTEGRA Y ESTÁ PRESENTE, SE INTEGRA 
A LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN, EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
PRD-PSD “JUNTOS POR MORELOS”, GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO.  EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. POR FAVOR SEÑOR SECRETARIO CONTINÚE CON EL DESARROLLO 
DE LA PRESENTACIÓN SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL PRIMERO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA 
LECTURA Y APROBACIÓN DEL MISMO, PARA LA PRESENTE SESIÓN  
EXTRAORDINARIA URGENTE. Y EL ORDEN DEL DÍA ES EL SIGUIENTE: - - - - - - -  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 

CONVENIO GENERAL DE APOYO Y COLABORACIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, A CELEBRAR CON LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA 
EMILIANO ZAPATA Y EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL PROCESO 
ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
CONVENIO GENERAL DE APOYO Y COLABORACIÓN, QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, A CELEBRAR CON EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y 
TELEVISIÓN Y EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2017-2018. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL 
CUAL SE DA CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/182/2018, 
RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO PRESENTADA POR LA 
COALICIÓN “JUNTOS HAREMOS HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS 
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PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL, 
PARA POSTULAR CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE 
PARA MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, 
MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR EL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE TEEM/RAP/227/2018-3 Y SU ACUMULADO 
TEEM/JDC/237/2018-3, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. - - - - - - - - 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL 
CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO 
PRESENTADA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA 
INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES EN 
LOS DISTRITOS III, IV Y IX DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CON SEDE EN LA 
CIUDAD DE MÉXICO, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JRC-57/2018. - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA DEL REGISTRO DE LA QUINTA POSICIÓN, DE LA LISTA DE 
CANDIDATOS A DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL AL CONGRESO LOCAL, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO DE MORELOS, PARA CONTENDER 
EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2017-2018. - - - - - - - - - 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ES EL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. SÍ, CONSEJERAS, CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE, SI HAY ALGÚN 
COMENTARIO SOBRE EL ORDEN DEL DÍA. SI NO TENEMOS COMENTARIOS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL SEGUNDO PUNTO DE LA 
ORDEN DEL DÍA ES… CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y 
APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE CONVENIO GENERAL DE 
APOYO Y COLABORACIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRAR CON LA 
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA Y EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
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PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE CONVENIO CITADO FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, SOMETO A SU 
CONSIDERACIÓN LA LECTURA DEL DOCUMENTO CITADO Y SOLAMENTE DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS. QUE NO ES ASÍ 
¿VERDAD? NADA MÁS EL ENCABEZADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CONVENIO GENERAL 
DE APOYO Y COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
PRESENTADO POR LA MAESTRA EN CIENCIAS, ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, EN 
SU CARÁCTER DE CONSEJERA PRESIDENTA, ASISTIDA POR EL LICENCIADO 
JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN SU CARÁCTER DE ENCARGADO DE DESPACHO DE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA, A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL 
IMPEPAC” Y POR LA OTRA LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE EMILIANO 
ZAPATA DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADA POR EL M.T.I. 
ALEJANDRO RAFAEL CABALLERO MORALES, EN SU CARÁCTER DE RECTOR, 
QUE EN LO SUCESIVO SE DENOMINARÁ “LA UTEZ” Y CUANDO ACTÚAN EN 
CONJUNTO, SE DIRÁN LAS PARTES, MISMOS QUE SE SUJETAN AL TENOR DE 
LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE, 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN DESEA HACER 
ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO, SE ABRE LA 
PRIMERA RONDA. SI NO TENEMOS COMENTARIOS… A VER, ADELANTE 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. DE LO QUE OBSERVO 
DE… BUENAS TARDES. DE LO QUE OBSERVO DEL CONVENIO CON LA 
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA, CONSIDERO MUY BIEN QUE 
NO SÓLO SEA PARA LA CUESTIÓN DEL DEBATE, SINO QUE VAYA UN POCO MÁS 
ALLÁ CON INTERCAMBIO ACADÉMICO, LA DIFUSIÓN, PERO EN ESPECÍFICO, SI 
ME SIGUEN EN LA PÁGINA 3, INCISO D) CON EL SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICAS 
PROFESIONALES. A MI PARECER, YO CONSIDERO QUE HAY INGENIERÍAS EN 
ESPECIAL EN SISTEMAS AHÍ EN LA UTEZ, QUE NOS PUEDEN SER SUMAMENTE 
VALIOSAS Y QUE TAMBIÉN PARA LOS JÓVENES, NOSOTROS COMO 
INSTITUCIÓN, PUES BUENO, HAYA ESA RETROALIMENTACIÓN. ENTONCES 
APLAUDO LO DEL SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICAS PROFESIONALES, PARA QUE 
PUEDAN LLEVARSE A CABO AQUÍ EN LAS INSTALACIONES Y QUE TAMBIÉN LOS 
JÓVENES, LOS QUE PUEDAN Y QUIERAN VENIR, QUE CUMPLAN CON LOS 
REQUISITOS, PUES TAMBIÉN SE VAYAN INVOLUCRANDO EN ESTA CUESTIÓN 
ELECTORAL QUE ES TAN APASIONANTE. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA 
EL REPRESENTANTE DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENOS DÍAS A TODOS. ÚNICAMENTE 
RECOMENDACIONES DE FORMA: YO SUGERIRÍA RESPETUOSAMENTE QUE SE 
LE DENOMINARÁ “CONVENIO MARCO” ¿POR QUÉ?  PORQUE  ES UN CONVENIO 
GENERAL DE CUAL VAN A DERIVAR CONVENIOS EN LO PARTICULAR, COMO 
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PUEDEN SER LOS CONVENIOS DE PRESTACIONES PROFESIONALES, A LOS 
CUALES DEBERÁ ACOMPAÑARSE A TRAVÉS DE ALGUNA CARTA TAMBIÉN DE 
ASIGNACIÓN DEL PRESTADOR DE SERVICIOS Y UN DESLINDE TAMBIÉN POR 
PARTE DEL MISMO… DE LA MISMA UNIVERSIDAD, PARA EFECTO DE QUE NO 
SEAN CONSIDERADOS EMPLEADOS, DONDE SE ADVIERTA TAMBIÉN LO QUE 
TIENE QUE VER CON LA PARTE LABORAL, RIESGOS DE TRABAJO, EN FIN. DE 
TAL MANERA QUE BUENO, ESTO UN CONTRATO, ES UN CONVENIO MARCO. YO 
SUGERIRÍA QUE SE LE AGREGARÁ ESTA… ESA PALABRA. Y TAMBIÉN EN LA 
CLÁUSULA NOVENA, EN EL PLAZO DE VIGENCIA, ÚNICAMENTE TAMBIÉN 
RESPECTO A LA FORMA, YO SUGERIRÍA QUE SÍ SE… NO OBSTANTE QUE SE 
ENTIENDE QUE EL CONVENIO, RESULTA INDETERMINADO, YA QUE NO SE 
ESTABLECE UNA FECHA DE TERMINACIÓN DETERMINADA, PERO SE LE PUEDE 
AGREGAR, A EFECTO DE CLARIFICAR, QUE EL PRESENTE CONVENIO TENDRÁ 
VIGENCIA INDETERMINADA Y SURTIRÁ SUS EFECTOS A PARTIR DE LA FECHA 
DE SU FIRMA-. POR OTRA PARTE, DIGO, SI QUEREMOS SER MÁS EXHAUSTIVOS 
PUDIÉRAMOS AGREGAR OTRAS CLÁUSULAS, COMO PUEDEN SER LA 
CLÁUSULA RELATIVA A LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, TAMBIÉN RELATIVO 
A LA TRANSPARENCIA DE LA INFORMACIÓN PÚBLICA, PERO BÁSICAMENTE 
SON ESTAS CONSIDERACIONES DE FORMA, QUE CREO QUE PUEDEN AYUDAR 
A ROBUSTECER EL CUERPO DEL CONTRATO. Y BUENO, PUES SÍ 
EFECTIVAMENTE, COINCIDO CON LO QUE ESTABLECE EL CONSEJERO PÉREZ, 
HABRÁ QUE APROVECHAR,  ¿NO? ANTE LA FALTA DE RECURSOS QUE 
CUENTA… CON QUE CUENTA EL INSTITUTO, ESTE TIPO DE CONVENIOS, PARA 
PODERSE ALLEGAR DE PERSONAL, MEJOR PRACTICANTES, PRESTADOR DE 
SERVICIOS QUE PUEDAN TAMBIÉN SUMARSE A LAS ACTIVIDADES DE ESTE 
INSTITUTO. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. EN SEGUNDA RONDA ME VOY A PERMITIR 
TOMAR LA PALABRA. LA CONVERSACIÓN QUE SOSTUVIMOS CON EL RECTOR 
CABALLERO, FUE IMPORTANTE PORQUE NOS PERMITIÓ NO SÓLO CONOCER 
LAS INSTALACIONES DE LA UNIVERSIDAD, LAS DIFERENTES CARRERAS QUE… 
LICENCIATURAS QUE ELLOS ESTÁN IMPARTIENDO, SINO TAMBIÉN CÓMO ESTÁ 
ORGANIZADA LA UNIVERSIDAD, QUE PERMITE QUE SUS ALUMNOS TRABAJEN 
PROYECTOS VINCULADOS, YA SEA CON LA INDUSTRIA, CON LAS 
INSTITUCIONES O CON LA COMUNIDAD. TODOS LOS ALUMNOS FORMAN 
PARTE DE PROYECTOS Y ESTOS PROYECTOS PUES TIENEN UNA DURACIÓN 
ESPECÍFICA DURANTE UN SEMESTRE O MÁS. Y VEÍAMOS QUE SERÍA MUY 
IMPORTANTE QUE PUDIERA EL IMPEPAC GENERAR ALGUNOS PROYECTOS 
CON LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA, DE MANERA QUE EL DESARROLLO, POR 
EJEMPLO, DE ALGUNOS SISTEMAS DE CÓMPUTO, SISTEMAS QUE NOS 
PERMITIERAN EL MEJOR DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL IMPEPAC, 
PUDIERAN DARSE A TRAVÉS DE PROYECTOS CONCRETOS QUE SE PUDIERAN 
INICIAR EN LOS TIEMPOS QUE LA PROPIA UNIVERSIDAD TIENE, PORQUE LO 
QUE VEÍAMOS ERA QUE NO ES EN CUALQUIER MOMENTO DEL AÑO, QUE SE 
PUEDAN SUMAR LOS MUCHACHOS Y MUCHACHAS, A HACER SUS PRÁCTICAS 
EN LAS INSTITUCIONES O EN DONDE PUEDAN REALIZARLAS, SINO QUE ESTO 
SE PROYECTA CON TIEMPO Y DE ALGUNA MANERA SE ORGANIZA A TRAVÉS 
DE LOS PROYECTOS. ESTO LO HABLAMOS CON ÉL Y VEÍAMOS QUE NOS 
INTERESA MUCHÍSIMO A NOSOTROS COMO INSTITUTO, PODER GENERAR 
ESTE TIPO DE PROYECTOS CON ELLOS, ES POR ESO QUE EL CONVENIO NO 
SÓLO TIENE QUE VER CON EL DEBATE, SINO TIENE QUE VER CON ASPECTOS 
QUE VAN MÁS ALLÁ DEL DEBATE Y CON ESTA INTERACCIÓN, CON ESTE 
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INTERCAMBIO ENTRE EN LA PROPIA UNIVERSIDAD Y NOSOTROS. QUIERO 
DECIRLES QUE HOY A LAS CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE SE VAN A FIRMAR 
LOS DOS CONVENIOS QUE VAMOS APROBAR EL DÍA DE HOY. A LAS CUATRO Y 
MEDIA SE TIENE… VA A VENIR EL RECTOR DE LA UTEZ Y VA A VENIR EL 
COORDINADOR DEL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN, CON EL 
OBJETO DE QUE SE FIRMEN ESTOS CONVENIOS, DADO LA URGENCIA QUE 
TENEMOS, PORQUE EL DEBATE PUES ES EL PRÓXIMO… EL PRÓXIMO 
DOMINGO. ENTONCES ESTÁN INVITADOS TODOS USTEDES A LA FIRMA DEL 
CONVENIO, HOY A LAS CUATRO Y MEDIA DE LA TARDE. ES CUANTO POR MÍ. 
NO SÉ SI ALGUIEN MÁS EN TERCERA RONDA QUIERE PARTICIPAR. SINO 
VAMOS A PASAR A… PONER A LA CONSIDERACIÓN… PONGO A LA 
CONSIDERACIÓN DE LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL, LA APROBACIÓN DEL PROYECTO DE CONVENIO GENERAL DE 
APOYO Y COLABORACIÓN QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRAR CON LA 
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA Y EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018 Y HAGO MÍAS LAS 
OBSERVACIONES PLANTEADAS POR EL REPRESENTANTE DE MORENA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO 
POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL 
PRESENTE PROYECTO DE CONVENIO MARCO GENERAL DE APOYO Y 
COLABORACIÓN, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRAR CON LA UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA Y EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 52 MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 5 DE JUNIO DEL AÑO 2018. Y EN 
ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 355 DE LA LEGISLACIÓN 
ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE 
NOTIFICADO EL PRESENTE CONVENIO, A LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y COALICIONES Y CANDIDATO INDEPENDIENTE 
PRESENTE, PORQUE TUVIERON A SU ALCANCE TODOS LOS ELEMENTOS 
SUFICIENTES PARA IMPONERSE Y/O QUEDAR ENTERADOS DEL CONTENIDO 
DEL PRESENTE CONVENIO, ASÍ COMO DE LOS FUNDAMENTOS Y MOTIVOS QUE 
SIRVIERON DE BASE PARA LA EMISIÓN DEL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. PUEDE PASAR AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA POR 
FAVOR”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL TERCER PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DEL PROYECTO DE CONVENIO GENERAL DE APOYO Y 
COLABORACIÓN, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A CELEBRAR CON EL INSTITUTO 
MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL 
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PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE CONVENIO CITADO FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA 
DISPENSA A LA LECTURA DEL CONVENIO CITADO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
DOCUMENTO CITADO ES APROBADO POR UNANIMIDAD Y SÓLO DARÉ 
LECTURA A LA PARTE INTRODU… DE ENCABEZADO. CONVENIO GENERAL DE 
APOYO Y COLABORACIÓN QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
LO SUCESIVO “EL IMPEPAC”, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU 
CONSEJERA PRESIDENTA MAESTRA EN CIENCIAS ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 
Y EL ENCARGADO DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y 
REPRESENTANTE LICENCIADO JAIME SOTELO CHÁVEZ Y POR LA OTRA EL 
INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN, REPRESENTADO EN ESTE 
ACTO POR SU COORDINADOR GENERAL, LICENCIADO CARLOS FÉLIX GAXIOLA, 
EN LO SUCESIVO “EL IMRYT”, A QUIENES DE MANERA CONJUNTA SE 
DENOMINARÁN LAS PARTES, CONFORME A LAS DECLARACIONES Y 
CLÁUSULAS SIGUIENTE. ES EL INFORME”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS Y DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN 
ESTE MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. PUES YO NADA MÁS ME 
PERMITIRÉ SEÑALAR QUE UN OBJETIVO FUNDAMENTAL DE ESTE CONVENIO, 
ES LA REALIZACIÓN DE LOS DEBATES CON LOS CANDIDATOS A LA 
GUBERNATURA Y LA CANDIDATA A LA GUBERNATURA DEL ESTADO DE 
MORELOS. EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN, HA PUESTO A 
NUESTRA DISPOSICIÓN, PUES LA INFRAESTRUCTURA QUE TIENE EL 
INSTITUTO, TODOS SU CONOCIMIENTO, SU EXPERIENCIA, SU PERSONAL, SUS 
EQUIPOS, PARA QUE EL DEBATE QUE SE VA A REALIZAR EL PRÓXIMO 10 DE 
JUNIO EN LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA EMILIANO ZAPATA, PUES PUEDA 
SER TRANSMITIDO POR ESTE INSTITUTO Y LA SEÑAL QUE EMANE DE ESTE 
INSTITUTO DE MANERA GRATUITA, PUEDA SER UTILIZADA TANTO POR 
TELEVISORAS O ESTACIONES DE RADIO COMERCIALES, COMO POR TAMBIÉN 
ESPACIOS DE INTERNET NOTICIOSOS Y TAMBIÉN CIUDADANOS, EN EL 
SENTIDO DE QUE SE PUEDA REPRODUCIR ESTA SEÑAL Y QUE SEA PUES ESTE 
DEBATE, VISTO POR EL MAYOR NÚMERO DE MORELENSES, TANTO MUJERES 
COMO HOMBRES. ESA ES LA… UNO DE LOS PRINCIPALES OBJETIVOS DE ESTE 
CONVENIO, PERO TAMBIÉN ESTAMOS PROPONIENDO QUE NOS APOYE PUES 
EN LA CAMPAÑA QUE ESTAMOS INICIANDO, PUES A PARTIR DEL PRIMER 
DEBATE, DÉ INFORMACIÓN A LA CIUDADANÍA. ESE ES OTRO DE LOS 
OBJETIVOS. VAMOS TAMBIÉN A… PUES NOS VA A PERMITIR LAS 
INSTALACIONES CON LAS QUE CUENTA EL INSTITUTO, ASÍ COMO SU 
PERSONAL, PODER ORGANIZAR PROGRAMAS, CÁPSULAS Y PUES TODO LO 
QUE ELLOS SABEN REALIZAR, PARA INFORMAR A LA POBLACIÓN SOBRE CÓMO 
SE ESTÁ LLEVANDO A CABO EL PROCESO ELECTORAL, SOBRE TODO CÓMO… 
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EN DÓNDE VAN A VOTAR, PORQUE HAY UNA NUEVA DISTRITACIÓN. ESTO ES 
MUY IMPORTANTE. Y PROMOVER PUES EL VOTO INFORMADO DE LA 
CIUDADANÍA. ÉSTE ES EL CONVENIO CON EL INSTITUTO MORELENSE DE 
RADIO Y TELEVISIÓN. NO SÉ SI ALGUIEN MÁS QUIERA HACER ALGÚN  
COMENTARIO EN SEGUNDA RONDA. LA CONSEJERA XITLALI GÓMEZ Y 
MORENA. TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, A LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES QUE SE DAN CITA EN ESTA SESIÓN DE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL EL DÍA DE HOY. SUMARME A LAS EXPRESIONES DE… POSITIVAS, 
A FAVOR DE LA CELEBRACIÓN DE ESTE CONVENIO, PERO MÁS AÚN A LA 
CELEBRACIÓN DEL DEBATE ABIERTO, LIBRE Y EN TÉRMINOS DE LEY, QUE SE 
CELEBRARÁ Y QUE SE LLEVARÁ A CABO POR ESTE INSTITUTO, COMO ÁRBITRO 
ELECTORAL, AUTORIDAD ELECTORAL LOCAL, ADMINISTRATIVA ELECTORAL 
LOCAL DE LA MATERIA. CELEBRAR Y CONGRATULARME… PIDO UNA MOCIÓN 
DE ORDEN POR FAVOR A LOS PRESENTES. GRACIAS. CONGRATULARME CON 
USTEDES, CONGRATULARME CON LA SOCIEDAD MORELENSE, CON LA 
CIUDADANÍA MORELENSE, PORQUE UNA SOCIEDAD INFORMADA ES UNA 
SOCIEDAD QUE SE TRADUCEN EN UNA CIUDADANÍA APTA PARA LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICO-ELECTORAL DE ESTA ENTIDAD. Y POR OTRO LADO 
DECIR QUE UN DEBATE ABIERTO, UN DEBATE PUNTUAL Y YO CONMINARÍA A 
LOS CANDIDATOS, A LAS CANDIDATURAS, A LOS CANDIDATOS Y CANDIDATA A 
LA GOBERNADOR DE LA ENTIDAD, A LA GUBERNATURA DE LA ENTIDAD, QUE 
FUERA UN DEBATE PROPOSITIVO, EN DONDE SE PRESENTEN PLATAFORMAS 
ELECTORALES, QUE SE PRESENTEN LAS PROPUESTAS CORRESPONDIENTES 
A LA CIUDADANÍA Y QUE FUERA UN DEBATE DONDE PUDIESEN EXPONER SUS 
PROPUESTAS DE GOBIERNO CON ESE RESPETO Y CON ESA… PUES ÁNIMO DE 
LLEVAR A CABO UN MEJOR DIÁLOGO, QUE SE TRADUZCA PRECISAMENTE EN 
LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA, POR PARTE DE LAS PERSONAS QUE 
INTEGRAN ESTA ENTIDAD DE MORELOS. CREO QUE ESO SERÍA LO MÁS  
CONVENIENTE, LO MEJOR EN UN ÁNIMO DEMOCRÁTICO Y ENHORABUENA POR 
PARTE DE LA CELEBRACIÓN DE ESTE DEBATE, EN DONDE ESTOY SEGURA 
PUES QUE ESTARÁ CONCURRIDO POR LAS PERSONAS QUE SE INVITEN, PERO 
ADEMÁS ESTARÁ MUY VISTO POR… Y TRANSMITIDO A TRAVÉS DE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN. PUES ÉSTA SERÍA MI 
PARTICIPACIÓN Y LES AGRADEZCO. ¡ENHORABUENA! MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA XITLALI. Y ANTES DE PASAR LA VOZ AL REPRESENTANTE DE 
MORENA, ME PIDE LA PALABRA EL SECRETARIO EJECUTIVO”. ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PARA DAR CUENTA 
QUE SE HA PRESENTADO EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ Y SE INTEGRA 
A LOS TRABAJOS DE ESTE CONSEJO; LA REPRESENTANTE DE PARTIDO NUEVA 
ALIANZA, KENIA LUGO DELGADO, QUE ESTÁ PRESENTE Y SE INCORPORA A 
LOS TRABAJOS DE ESTE CONSEJO, ASÍ COMO LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, SUSANA GABRIEL ESCAMILLA TAMARIZ. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE 
DE MORENA”. EL REPRESENTANTE DE MORENA EN USO DE LA PALABRA: 
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“GRACIAS NUEVAMENTE. ÚNICAMENTE PARA SEÑALAR ESTE INSTRUMENTO, 
DIGO, CON INDEPENDENCIA DE LA… DEL OBJETO PRINCIPAL QUE ES LA 
ORGANIZACIÓN DEL DEBATE, EL CUAL ME PARECE IMPORTANTES, TAMBIÉN 
DEBE APROVECHARSE PARA LA DIFUSIÓN Y TAMBIÉN PARA LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE LOS INTEGRANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, YA QUE ES UN ESPACIO QUE CONSIDERO DEBE APROVECHARSE 
DE MEJOR MANERA POR ESTE INSTITUTO. CREO QUE ES UNA BUENA 
OPORTUNIDAD PARA EMPEZAR A GENERAR ESTE TIPO DE FOROS, DE 
ESPACIOS, DE CARA A LA TRANSPARENCIA Y A LA PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. EN TAL VIRTUD, YO CREO QUE… Y ES UNA PREGUNTA, 
ESTABLECE LA CLÁUSULA SEXTA, ¿POR QUÉ LIMITAR EL CONTRATO, PERDÓN, 
EL CONVENIO, A UNA VIGENCIA ÚNICAMENTE AL 31 DE DICIEMBRE 2018, 
CUANDO TAMBIÉN COMO EL CONVENIO PREVIO PUDIERA SER DE FORMA 
INDETERMINADA, DADO QUE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y ESTE… EL 
OBJETO PRIMORDIAL QUE ES ABRIR LOS ESPACIOS DE COMUNICACIÓN AL 
INSTITUTO, PUES ME PARECE QUE ES ALGO QUE DEBE SER DE FORMA 
PERMANENTE. ENTONCES BUENO, YO PREGUNTARÍA RESPETUOSAMENTE LA 
RAZÓN POR LA CUÁL SE LIMITÓ HASTA EL 31 DE DICIEMBRE 2018. ES CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. 
CON ESTO CERRAMOS LA SEGUNDA RONDA. SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO EN TERCERA RONDA. EL REPRESENTANTE DEL PSD Y YO 
QUISIERA TAMBIÉN RESPONDER LA PREGUNTA QUE SE HACE Y EL 
REPRESENTANTE DEL PRD. ENTONCES DÉJAME AL FINAL. TIENE LA PALABRA 
EL REPRESENTANTE DEL PSD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENOS DÍAS A TODOS. ME SUMO AL COMENTARIO QUE HACE LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO MORENA,  QUE ESTE INSTITUTO TRAE UN 
OBSTÁCULO DE VISIÓN, DE DEMOCRACIA, TRAE UN OBSTÁCULO TATUADO EN 
SU DISCURSO DE –ES QUE NO TENEMOS RECURSOS-, SEGURAMENTE, 
SUPONGO. Y ESTE OBSTÁCULO O ESTA LIMITANTE QUE GENERA, QUE 
GENERA PSICOLÓGICAMENTE, CREO QUE SE REFLEJA, SE REFLEJA EN ALGO 
MUY CONCRETO, QUE AHORITA ESTÁN TRABAJANDO ÚNICAMENTE PARA 
DARLE CONDICIONES AL DEBATE DE LOS CANDIDATOS A GOBERNADOR. SIN 
EMBARGO, LA OBLIGACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
ORGANIZAR, ESTABLECER LOS LINEAMIENTOS Y PROVEER LO QUE A SU 
ALCANCE ESTÉ, PARA GENERAR LOS DEBATES EN LAS DEMÁS ELECCIONES 
QUE SE ESTÁN LLEVANDO A CABO EN ESTE PROCESO ELECTORAL 2017-2018. 
HAY COMUNIDADES EN DONDE ESTÁN DESEOSOS DE CONOCER Y ESCUCHAR 
EL DEBATE ENTRE SUS CANDIDATOS A PRESIDENTE MUNICIPAL Y CABE 
SEÑALAR QUE LOS ÚNICOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA UN DEBATE, ES 
QUE EXISTAN DOS O MÁS PERSONAS CON OPINIONES DISTINTAS O QUE FIJEN 
SU POSTURA Y SU PUNTO DE VISTA, ASÍ COMO UN PÚBLICO QUE ESTÉ 
CONOCIENDO ESTE DEBATE. CREO QUE LIMITARSE Y NO GENERAR LAS 
CONDICIONES PARA LOS DEBATES MUNICIPALES  Y DISTRITALES, EN  
DISTINTAS COMUNIDADES YO HE ESCUCHADO… GENTE DE DISTINTAS 
COMUNIDADES QUE DICEN –¿Y NUESTRO DEBATE CUÁNDO? CANDIDATOS 
QUE HAN METIDO SUS SOLICITUDES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y 
DISTRITALES Y LOS CONSEJEROS MUNICIPALES Y DISTRITALES O BIEN EL 
SEC… POR MEDIO… A TRAVÉS DEL SECRETARIO DEL CONSEJO, CONTESTAN 
QUE ES OBLIGACIÓN DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, GENERAR ESAS 
CONDICIONES Y LO ÚNICO QUE SE NECESITA PARA ESO, ES UN MICRÓFONO, 
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UNA BOCINA, LUZ O BIEN MUCHO PULMÓN PARA PODER DEBATIR EN ESAS 
COMUNIDADES QUE TANTO LE NECESITAN ESCUCHAR Y CONOCER LAS 
PROPUESTAS DE LOS CANDIDATOS. ES EL OBSTÁCULO CREO QUE ES UN 
OBSTÁCULO FICTICIO QUE GENERA, ES UN OBSTÁCULO EN DONDE SE LIMITAN 
A GENERAR CONVENIOS DE PARTICIPACIÓN, ÚNICAMENTE DE ESTE AÑO Y SIN 
EMBARGO CREO Y PROPONGO A ESTE CONSEJO, QUE YA ES MOMENTO DE 
QUE DEN LOS LINEAMIENTOS PARA QUE SE LLEVEN A CABO LOS DEBATES EN 
LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, NO ÚNICAMENTE A 
GOBERNADOR, QUE FUE GRACIAS AL REFLEJO DE UNA LUCHA Y UNA VOZ 
ALZADA, UNIDA DE LOS REPRESENTANTES DE LOS DISTINTOS PARTIDOS 
POLÍTICOS, DE LOS REPRESENTANTES DE LOS CANDIDATOS A GOBERNADOR, 
PARA QUE ESTE CONSEJO DIERA LAS CONDICIONES DE ESE DEBATE. AHORA 
TENEMOS QUE ESTAR LUCHANDO CON ES OBSTÁCULO, CON ESA VISIÓN… 
FALTA DE VISIÓN DE ESTE CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DEL PRD”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS 
DÍAS COMPAÑEROS, TARDES YA. YO NO COMPARTO LAS EXPRESIONES QUE 
ESCUCHO EN EL MOMENTO EN QUE DICEN -¡FELICIDADES! YA SE ESTÁ DANDO 
ESTA SITUACIÓN DEL DEBATE-. CREO QUE NO SE TRATA DE FELICITAR A 
NADIE, ES UNA OBLIGACIÓN DE ESTE CONSEJO EL REALIZAR LOS DEBATES, 
COMO YA SE HA MULTIMENCIONADO. CREO QUE ESTÁ BIEN, TENEMOS AQUÍ 
LOS CONVENIOS DE APOYO, QUE ESTO SE PUDIERON HABER HECHO DESDE 
HACE MUCHO TIEMPO, SIN EMBARGO HEMOS VISTO QUE SOLAMENTE A 
TRAVÉS DE LA PRESIÓN POLÍTICA, PORQUE ES ASÍ COMO SE HA ESTADO 
DANDO HASTA EL DÍA DE HOY, PARA QUE HAYA UN AVANCE SOBRE LOS 
TEMAS DE DEBATE Y ADEMÁS LA PRESIÓN JURISDICCIONAL, QUE EN ESTE 
CASO LA REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN Y EL PRD, HA EJERCIDO EN LOS 
TRIBUNALES, PARA QUE SE PUEDA LLEVAR A CABO ESTOS DEBATES, PERO 
SIN EMBARGO AL DÍA DE HOY, SOLAMENTE TENEMOS LOS CONVENIOS DE 
COLABORACIÓN Y AÚN NO CONOCEMOS, LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS, NI EL PÚBLICO EN GENERAL, PUES LOS CRITERIOS, LINEAMIENTOS 
O FORMATOS QUE SE VA A IMPLEMENTAR PARA EL DÍA 10, ESTAMOS A 5. 
FALTAN SOLAMENTE 5 DÍAS Y NO TENEMOS CONOCIMIENTO DE NADA. SÍ 
QUIERO MANIFESTAR QUE SE LES HA CITADO A LOS REPRESENTANTES DE 
LOS CANDIDATOS, PERO YO QUIERO DECIRLE QUE LOS CANDIDATOS TIENEN 
PARTIDOS POLÍTICOS, NO SON CANDIDATOS INDEPENDIENTES. Y CREO QUE 
AHÍ LE HA FALLADO EL TACTO PRESIDENTA, PARA PODER HACER UN, PUES… 
NO NADA MÁS, CÓMO LE PUEDO DECIR, NO NADA MÁS QUE SEA EL TEMA CON 
LOS CANDIDATOS, TAMBIÉN… LA POLÍTICA IMPLICA PODER HACER QUE 
TODOS LOS PARTIDOS SE INTEGREN A LAS DECISIONES QUE TOMA ESTE 
CONSEJO. QUIERO MENCIONAR QUE ESTOY TOTALMENTE DE ACUERDO, 
PASANDO A OTRO PUNTO, CON LO QUE MANIFIESTA EL REPRESENTANTE DE 
PSD. CREO QUE LAS CONDICIONES PARA DEBATES EN LOS MUNICIPIOS NO 
SON, O NO TIENEN QUE SER LAS MISMAS PARA GOBERNADOR. ES SENCILLO, 
PONGAMOS UN MICRÓFONO, UNAS BOCINAS Y HAGÁMOSLO EN UNAS PLAZAS 
PÚBLICAS, EN DONDE LA GENTE VA A IR A ESCUCHAR A SUS CANDIDATOS. 
ENTONCES TAMBIÉN PUGNO PORQUE HAYA DEBATES MUNICIPALES Y 
DISTRITALES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, ME VOY A PERMITIR TOMAR LA PALABRA PARA ACLARAR LA 
PREGUNTA QUE HACÍA EL REPRESENTANTE DE MORENA Y HABLANDO 
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AHORITA CON EL COORDINADOR DEL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y 
TELEVISIÓN, ÉL SEÑALA QUE NO HAY NINGÚN PROBLEMA EN QUE LA VIGENCIA 
SE PUEDA EXTENDER. SE PUSO ESA FECHA POR PONER UNA FECHA, PERO 
QUE NO NECESARIAMENTE TIENE QUE SER EL 31 DE DICIEMBRE. ENTONCES 
ES CUESTIÓN DE QUE LO HABLEMOS CON ÉL PARA VER SI SE DEJA ABIERTO 
O SI PONEMOS UNA FECHA POSTERIOR, SEÑALANDO LO QUE DICEN EL 
REPRESENTANTE DE MORENA. Y BUENO, SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, 
PASAREMOS ENTONCES A APROBAR… TIENE LA PALABRA SECRETARIO 
EJECUTIVO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. 
JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PARA DAR CUENTA QUE SE ENCUENTRA PRESENTE EN ESTA 
SALA DE SESIONES, EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, 
LEONARDO DANIEL RETANA CASTREJÓN Y SE INTEGRA A LOS TRABAJOS DE 
ESTE CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE CONVENIO GENERAL DE APOYO Y 
COLABORACIÓN, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, AL PLENO DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL A CELEBRAR CON EL INSTITUTO MORELENSE 
DE RADIO Y TELEVISIÓN Y EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2017-2018. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO… 
DEL CONVENIO GENERAL DE APOYO Y COLABORACIÓN QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A 
CELEBRARSE CON EL INSTITUTO MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN Y EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2017-2018, 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 12 MINUTOS DE ESTE DÍA 
MARTES 5 DE JUNIO DEL AÑO 2018. Y EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR 
EL ARTÍCULO 355 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, 
SE TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO EL PRESENTE CONVENIO, 
A LAS Y LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS PRESENTES, 
CANDIDATO INDEPENDIENTE Y COALICIONES, PORQUE TUVIERON A SU 
ALCANCE TODOS LOS ELEMENTOS SUFICIENTES PARA IMPONERSE Y/O 
QUEDAR ENTERADOS DEL CONTENIDO DEL PRESENTE CONVENIO, ASÍ COMO 
DE LOS FUNDAMENTOS Y MOTIVOS QUE SIRVIERON DE BASE PARA LA 
EMISIÓN DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO, POR FAVOR PASE AL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL 
SE DA CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/182/2018, RELATIVO A LA 
SOLICITUD DE REGISTRO PRESENTADA POR LA COALICIÓN “JUNTOS 
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HAREMOS HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, 
DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL, PARA POSTULAR CANDIDATO A 
PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE, PARA MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/RAP/227/2018-3 Y SU ACUMULADO 
TEEM/JDC/237/2018-3, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO LOCAL, QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE ACUERDO CITADO FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJEROS Y CONSEJERAS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA ÚNICAMENTE 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL 
MISMO. ACUERDO IMPEPAC/CEE/184/2018. PUNTOS DE ACUERDO: PRIMERO.- 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA RESOLVER 
SOBRE LA SOLICITUD DE REGISTRO DE CANDIDATO A PRESIDENTE MUNICIPAL 
SUPLENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, PARA 
EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2017-2018. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL 
REGISTRO DE ESTHER OLIVIA SANTIAGO BAUTISTA, CANDIDATA A 
PRESIDENTA MUNICIPAL SUPLENTE DEL AYUNTAMIENTO DE ZACUALPAN DE 
AMILPAS, MORELOS. INTÉGRESE A LA PLANILLA, LISTA O A LA RELACIÓN 
COMPLETA DE CANDIDATOS REGISTRADOS AL AYUNTAMIENTO DE 
ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN ESTE ÓRGANO COMICIAL, 
POSTULADOS POR LA COALICIÓN DENOMINADA “JUNTOS HAREMOS 
HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, DEL 
TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL. TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE 
ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO 
INFORMATIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. CUARTO.- SE 
INSTRUYE AL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A FIN DE QUE REALICE LAS GESTIONES 
Y ACTIVIDADES NECESARIAS PARA LA FINALIDAD DE PUBLICAR EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. QUINTO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE 
EL PRESENTE ACUERDO A LA COALICIÓN DENOMINADA “JUNTOS HAREMOS 
HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, DEL 
TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE 
ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. SON LOS PUNTOS DE 
ACUERDO DE ESTE DOCUMENTO PRESENTADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL CANDIDATO 
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INDEPENDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ALGUIEN 
TIENE ALGÚN COMENTARIO LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO. ABRIMOS 
LA PRIMERA RONDA. CONSEJERO JAVIER ARIAS TIENE LA PALABRA Y EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES A 
TODOS LOS PRESENTES. LA SEMANA PASADA O MÁS BIEN EN LA SESIÓN 
PASADA SE DISCUTIERON ALGUNAS SUSTITUCIONES DE DIVERSOS PARTIDOS 
Y SE ESTABLECIÓ CON BASE A UN INFORME QUE NO SE HABÍAN DADO, QUE 
ESTOS CAMBIOS NO PODÍAN SER IMPACTADOS EN LAS BOLETAS 
ELECTORALES. SIN EMBARGO, EL DÍA DOMINGO SE RECIBIÓ POR PARTE DE 
TALLERES GRÁFICOS DE MÉXICO, UN OFICIO VÍA CORREO ELECTRÓNICO, MÁS 
BIEN UN CORREO, ESTÁ PENDIENTE EL OFICIO, DONDE NO SEÑALAN LA 
VIABILIDAD DE LLEVAR A CABO ESTOS CAMBIOS, IMPACTARLOS DENTRO DE 
LAS BOLETAS ELECTORALES. Y ATENDIENDO LO QUE DISPONE EL ARTÍCULO 
203 DEL CÓDIGO LOCAL, PEDIRÍA QUE LOS CAMBIOS QUE SE VAN A LLEVAR A 
CABO EL DÍA DE HOY EN LA PRESENTACIÓN, ASÍ COMO LOS DEL ANTERIOR 
FUERAN IMPACTADOS DENTRO DE LAS BOLETAS, PORQUE DE ACUERDO A LO 
QUE NOS SEÑALA “TALLERES GRÁFICOS DE MÉXICO”, ESTOS MISMOS 
ESTARÍAN TODAVÍA DENTRO DE LA TEMPORALIDAD, NO AFECTARÍAN LA 
PRODUCCIÓN NI LAS FECHAS DE ENTREGA, NI TAMPOCO IMPLICARÍAN UN 
COSTO TODAVÍA PARA EL IMPEPAC. EN ESA TESITURA SOLICITO QUE SE 
INTEGREN LOS CAMBIOS RESPECTIVOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENAS TARDES. BUENO, PUES ESTAMOS RESOLVIENDO LA SUPLENCIA DEL 
REGISTRO DE ZACUALPAN DE AMILPAS DE LA SUPLENTE ¿VERDAD? BUENO, 
NO SÓLO QUE LO RESOLVEMOS Y CONSIDERO QUE ES LO CORRECTO 
PORQUE DEBEMOS DE ACATAR PUNTUALMENTE EN TIEMPO Y FORMA LAS 
RESOLUCIONES, PERO SÍ QUIERO QUE NO QUEDE EN EL AIRE LA SITUACIÓN 
REFERENTE AL RAP/227/2017-3 Y SU ACUMULADO, DEL TRIBUNAL ESTATAL DE 
MORELOS, QUE VERSA SOBRE ESTA CUESTIÓN DE ZACUALPAN. EN EL 
SENTIDO QUE NOS INDICA, SI ME SIGUEN, SI ES QUE TUVIERAN LA 
RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, LA PÁGINA 26, DICE QUE DETERMINADO DE 
TODO LO QUE VAN DICIENDO, PUES NUNCA ENVIÓ LA INFORMACIÓN ESTE 
CONSEJO, LUEGO ENTONCES NOS CONLLEVA AL ERROR AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, EN UNA DETERMINACIÓN CON LOS ELEMENTOS QUE SE 
CUENTAN EN EL EXPEDIENTE. POSTERIORMENTE NOS DETERMINAN QUE A 
LUGAR LA SUPLENCIA, PERO NOS DICE EN LA PÁGINA 26 DE ESTA 
RESOLUCIÓN, QUE SE EVIDENCÍA LA FALTA DE PROFESIONALISMO Y 
PROBIDAD DEL ACTUAR DEL CONSEJO MUNICIPAL, EN EL TRÁMITE LEGAL DEL 
RECURSO DE APELACIÓN QUE NOS OCUPA Y SE CULMINA, EN EL ÚLTIMO 
PÁRRAFO, AL CONSEJO MUNICIPAL DE ZACUALPAN, ACTUAR EN TOTAL 
APEGO A LO QUE DISPONEN LAS LEYES EN LA MATERIA. LUEGO ENTONCES 
NOS REVOCAN YA UNA RESOLUCIÓN DEL PROPIO CONSEJO. Y CON TODOS 
LOS ELEMENTOS, MÍNIMO QUE OBSERVO, DE LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL, PONGO A SU CONSIDERACIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA, SECRETARIO EN ESPECÍFICO, QUE NO SÓLO CULMINEMOS AL 
CONSEJO MUNICIPAL. ENTENDEMOS QUE SON CIUDADANOS SIN 
EXPERIENCIA, SIN LOS ELEMENTOS TÉCNICOS, ENTONCES CULMINO A QUE 
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PODAMOS EN LA BREVEDAD POSIBLE, NO SÓLO A ELLOS, PORQUE HEMOS 
VENIDO VIENDO ALGUNOS ELEMENTOS, QUE PODAMOS TENER VÍA EL ÁREA 
DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PUES DARLES ELEMENTOS MÍNIMOS DE LOS 
TIEMPOS, CAPACITACIÓN, DE QUÉ ES LO QUE DEBEN DE HACER Y QUE 
ESTEMOS SUMAMENTE ATENTOS AL ACTUAR DE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES, VÍA LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN, LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, POR SUPUESTO, QUIEN ES QUIEN COMANDA LOS TRABAJOS 
OPERATIVOS DE ESTE INSTITUTO Y QUE PODAMOS, PORQUE BUENO, HOY ES 
EL CASO DE ZACUALPAN, ANTIER, POR DECIR ANTIER, EN PASADAS, TUVIMOS 
EL CASO DE CUERNAVACA, ENTONCES VEMOS AHÍ QUE ESTAMOS TENIENDO 
UNA FALTA DE ELEMENTOS DENTRO DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES. 
ENTONCES QUE NO QUEDE SOLAMENTE EN LA RESOLUCIÓN, EN UNA 
CULMINACIÓN, SINO QUE TOMEMOS ACCIONES Y QUE ESAS ACCIONES 
PUEDAN SER Y LO PIDO DE LA MANERA MÁS ATENTA Y GENTIL, DARSE A 
CONOCER AL PLENO, PARA QUE TODOS LOS REPRESENTANTES Y LOS 
CONSEJEROS SEPAMOS, QUE NO QUEDE EN EL AIRE Y QUE NOS PUEDA DAR 
UN INFORME SECRETARIO, DICIENDO –BUENO, SE LLEVÓ A CABO UNA SERIE 
DE PROCEDIMIENTOS, SE LES ENVÍO ESTA DOCUMENTACIÓN, SE LES HIZO UN 
FLUJOGRAMA DE QUÉ ES LO QUE TIENEN QUE HACER, CÓMO LO DEBEN DE 
HACER-, Y LE ESTAMOS DANDO SEGUIMIENTO. TENEMOS TRES 
COORDINADORES PORQUE UNO SUBIÓ A JURÍDICO. LA PRIMERA VEZ EN LA 
HISTORIA QUE TENEMOS TANTOS COORDINADOS EN ORGANIZACIÓN Y HE 
ESCUCHADO QUE HACEN UNA LABOR MAGNÍFICA, PUES QUE TENGAMOS AHÍ 
CLARO EL SEGUIMIENTO A LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, NO 
SÓLO EN ESTE SENTIDO QUE ES EL QUE NOS OCUPA Y QUE SOLICITO QUE SE 
NOS DÉ EN LA BREVEDAD POSIBLE, PUES BUENO, UN INFORME DE QUÉ 
ACCIONES SE TOMARON PARA ACATAR TAMBIÉN LO QUE NOS ESTÁ DICIENDO 
EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL Y QUE ESTO NOS SIRVA PARA CONSTRUIR 
CON LOS CONSEJOS MUNICIPALES HACIA LO QUE VIENE. SERÍA CUANTO. 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “SI ALGUIEN 
DESEA HACER COMENTARIOS EN LA SEGUNDA RONDA, FAVOR DE ANOTARSE. 
EL REPRESENTANTE DEL PRD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ESTO SOLAMENTE ES LA ANTESALA DE LO 
QUE VIENE MÁS ADELANTE. EN MÚLTIPLES OCASIONES HE ESTADO 
MENCIONANDO QUE LA FALTA DE PROFESIONALISMO DE LOS CONSEJOS 
MUNICIPALES Y DISTRITALES, PUES ES MÁS QUE OBVIA, PERO NO 
SOLAMENTE ESO, TAMBIÉN LAS DIRECCIONES EJECUTIVAS, EN ESPECÍFICO Y 
EN ESPECIAL LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE ESTE INSTITUTO, EN DONDE QUIEN 
DESAHOGA, EN DONDE QUIEN DESAHOGA LOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES, CADA QUE PUEDEN PUES HACEN ACUERDOS 
SOLAMENTE, COMO YA LO VIMOS ANTERIORMENTE, DE COPY PASTE Y 
DESECHAMIENTOS, SIN ENTRAR AL REAL ESTUDIO DE LOS ASUNTOS. TAL ES 
EL CASO QUE EL DÍA DE HOY SE VA A DESAHOGAR UNA AUDIENCIA A LAS 8 DE 
LA NOCHE, EN DONDE SORPRESIVAMENTE LO QUE DENUNCIA ESTA 
REPRESENTACIÓN, QUE EN SU MOMENTO FUE LOS… EL VIDEO QUE SUBIÓ 
CUAUHTÉMOC BLANCO A LAS REDES, JUNTO CON ANDRÉS MANUEL, 
PROMOCIONANDO EL VOTO, ANTES DE QUE INICIARA LA CAMPAÑA, TAMBIÉN 
LO DENUNCIÓ EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, EN EL CONSEJO GENERAL DEL 
INE Y TAMBIÉN EL PRI Y PARA QUE, DICEN AHÍ, SE CORTARON Y PARA 
PONERSE LA BENDITA ANTES, LO QUE HIZO CUAUHTÉMOC BLANCO, ES 
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TAMBIÉN DENUNCIAR ¿NO? QUE EL VIDEO NO ES DE ÉL, PERO BUENO, SE VA 
A DESAHOGAR Y A MÍ ME QUEDA… DE VERDAD… DE VERDAD ES 
IMPRESIONANTE OBSERVAR LO SIGUIENTE: YO SOLICITÉ UNA MEDIDA 
CAUTELAR Y TODOS LOS DEMÁS PARTIDOS IGUAL Y EL INE, LA MEDIDA 
CAUTELAR SÍ LA DECLARA PROCEDENTE Y QUITAN EL VIDEO, COMO ES DE 
CONOCIMIENTO PÚBLICO Y CUANDO YO SOLICITO LA MEDIDA CAUTELAR, ¿SÍ? 
EN EL ACUERDO VIENE QUE ES IMPROCEDENTE, SIN RAZÓN Y FUNDAMENTO 
ALGUNO. ¿CÓMO ES POSIBLE…? DE VERDAD ME MOLESTA BASTANTE QUE 
TENGAMOS UN JURÍDICO QUE NO PUEDA RESOLVER DE FONDO, NI DE FORMA, 
NI EL PROCEDIMIENTO NI NADA ¿SÍ? PORQUE NO HACE MUCHO ME 
NOTIFICARON, ME NOTIFICAN QUE YO APORTÉ PRUEBAS, QUE SON PRUEBAS 
QUE YO EN MI ESCRITO INICIAL DE DENUNCIA, LE DIGO AL JURÍDICO ¿SÍ? QUE 
LAS APORTE EL DENUNCIANTE, EL DENUNCIADO ¿NO?”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REPRESENTANTE DEL PRD”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “ES MI PARTICIPACIÓN Y ES LIBRE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “ES MI PARTICIPACIÓN Y ES LIBRE CONSEJERA PRESIDENTA”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITE POR 
FAVOR, ME PERMITE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “Y PERMÍTAME PORQUE 
ESTO ES UN  ANTESALA DE LO QUE VIENE ¿SÍ?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITE POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “Y LE 
VOY A DECIR UNA COSA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “REPRESENTANTE”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “NO LE PERMITO Y LE 
VOY A DECIR UNA COSA CONSEJERA PRESIDENTA…”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “OK. POR FAVOR QUITEN EL SONIDO. LE 
ESTOY HACIENDO UN LLAMADO AL ORDEN REPRESENTANTE. ME ESCUCHA 
POR FAVOR. LE PIDO QUE SE SUSCRIBA AL PUNTO, EN EL PUNTO, AL PUNTO 
Y SI NO VOY A TENER QUE PEDIRLE QUE SE RETIRE DE LA SESIÓN. ENTONCES 
YO LE PIDO POR FAVOR QUE SE SUSCRIBA, LE PIDO POR FAVOR QUE SE 
SUSCRIBA AL PUNTO, LE ESTOY PIDIENDO QUE SE SUSCRIBA AL PUNTO POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “AUDIO, AUDIO, TIEMPO. Y ENTONCES 
¿SÍ? VEMOS QUE TODA ESA DESCOMPOSICIÓN, ESA DESCOMPOSICIÓN DEL 
ÓRGANO ELECTORAL, ¿SÍ? RESPECTO A LAS CUESTIONES JURÍDICAS Y 
DECISIONES EN LOS CONSEJOS, SE REFLEJA HOY EN DÍA, ¿SÍ? POR ESO ES 
QUE SÍ VENÍA AL PUNTO LO QUE ESTABA HABLANDO, ¿SÍ? SON 
ANTECEDENTES, LOS ESTOY MENCIONANDO. PERO BUENO, LE MOLESTA A UN 
CONSEJER… A ALGUNA CONSEJERA LE MOLESTA CUANDO UNO LE DICE LAS 
COSAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “NO, ME 
MOLESTA QUE NO TOQUE USTED EL PUNTO QUE DEBE DE TOCAR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO 
DE LA PALABRA: “Y LLEGAMOS AL PUNTO EN DONDE OBSERVAMOS QUE EL 
TRIBUNAL LE DA LA RAZÓN AL PARTIDO MORENA Y ORDENA EL REGISTRO. 
PERO TAMBIÉN MÁS ADELANTE VAMOS A VER EN UNO DE LOS PUNTOS, QUÉ 
SUCEDIÓ EN LA SALA REGIONAL HACE UNOS DÍAS, CON EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA. DE VERDAD QUE ESTE CONSEJO LE FALTA BASTANTE, 
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BASTANTE Y BASTANTE, NO NADA MÁS JURÍDICO, SINO OFICIO POLÍTICO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “YO VOY A HACER UN LLAMADO A LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO, PORQUE SINO NO VA A SER POSIBLE QUE SE COORDINE ESTA 
MESA COMO DEBE DE SER. QUE NOS SUSCRIBAMOS A LOS TEMAS QUE ESTÁN 
EN EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y SI ALGÚN REPRESENTANTE QUIERE 
TRATAR UN PUNTO DISTINTO, LE SOLICITO QUE ME LO HAGA SABER, YA SEA 
QUE LO VEAMOS EN ASUNTOS GENERALES O SI SE CONSIDERA NECESARIO 
PODER SUBIRLO EN ALGUNA SESIÓN EXTRAORDINARIA U ORDINARIO DE ESTE 
CONSEJO. ENTONCES YO LES PEDIRÍA RESPETO A ESTA PRESIDENCIA, YO LE 
PEDIRÍA QUE SI LES ESTOY PIDIENDO QUE SE SUJETEN AL PUNTO, LO HAGAN 
POR FAVOR Y EVITEMOS QUE CUANDO YO LE ESTOY HABLANDO, LEVANTE LA 
VOZ Y NO SE ESCUCHE LO QUE LA PRESIDENCIA ESTÁ SEÑALANDO, PORQUE 
SI NO ES IMPOSIBLE CONDUCIR UNA SESIÓN COMO ÉSTA. YO HAGO UN 
LLAMADO A LA CIVILIDAD DE LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, PARA 
QUE PODAMOS LLEVAR EN PAZ ESTA SESIÓN. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR LA 
ATENCIÓN. EN TERCERA RONDA SI ALGUIEN QUIERE PARTICIPAR. SI NO ES 
ASÍ… ¿CONSEJERA XITLALI ESTÁ SOLICITANDO LA PALABRA? ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SUMARME, IBA A HACER UNA MOCIÓN, PERO SUMARME, YO CREO QUE A LAS 
EXPRESIONES DE QUE HAYA CORDIALIDAD. YO COMPARTO Y SOY MUY 
RESPETUOSA DE LAS OPINIONES QUE SE VIERTAN EN ESTA MESA Y CREO 
QUE LA DIVERGENCIA HACE LA CONSTRUCCIÓN DE LAS IDEAS Y LA 
CONSTRUCCIÓN DE ESTA… ESTA… ESTE CUERDO. ENTONCES SÍ PEDIRÍA 
HICIÉRAMOS ESA CUESTIÓN. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “ME ESPERA UN MOMENTITO. GRACIAS XITLALI. TIENE 
LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL MENDOZA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA...”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE LA PALABRA: “ESTAMOS EN EL 
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA Y NADA MÁS SE SUSCRIBIÓ LA 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES VERDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “TIENE USTED RAZÓN. TERMINAMOS LA TERCERA RONDA. 
MUY BIEN, VOY A PASAR A LA VOTACIÓN DEL ACUERDO, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/182/2018, RELATIVO A LA 
SOLICITUD DE REGISTRO PRESENTADA POR LA COALICIÓN “JUNTOS 
HAREMOS HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, 
DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL, PARA POSTULAR CANDIDATO A 
PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE, PARA MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO DE 
ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS 
DEL EXPEDIENTE TEEM/RAP/227/2018-3 Y SU ACUMULADO TEEM/JDC/237/2018-
3, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL, QUE 
TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
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ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE DA 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/182/2018, RELATIVO A LA 
SOLICITUD DE REGISTRO PRESENTADA POR LA COALICIÓN “JUNTOS 
HAREMOS HISTORIA”, INTEGRADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, 
DEL TRABAJO Y ENCUENTRO SOCIAL, PARA POSTULAR CANDIDATO A 
PRESIDENTE MUNICIPAL SUPLENTE PARA MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO 
DE ZACUALPAN DE AMILPAS, MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA 
EMITIDA POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/RAP/227/2018-3 Y SU ACUMULADO 
TEEM/JDC/237/2018-3, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL 
ORDINARIO QUE TIENE VERIFICATIVO EN LA ENTIDAD, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS DOCE HORAS CON TREINTA Y TRES MINUTOS, DE 
ESTE DÍA MARTES 5 DE JUNIO DEL 2018, CON VOTOS PARTICULARES DE LOS 
CINCO CONSEJEROS: DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS, DE ENRIQUE PÉREZ, 
DE LA CONSEJERA IXEL Y DE USTED CONSEJERA PRESIDENTA Y DE LA 
CONSEJERA ISABEL. GRACIAS. PERDÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN DE LA CONSEJERA XITLALI, EN RELACIÓN 
A LA VOTACIÓN”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ 
TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. AMABLEMENTE PEDIRÍA QUE AÚN CUANDO EL REGLAMENTO 
DICE QUE SE PRESENTAN LOS VOTOS PARTICULARES PREVIAMENTE A LA 
FIRMA DE LA MINUTA CORRESPONDIENTE, YO DE MANERA MUY RESPETUOSA, 
COMO DICE LA COLEGA, LLAMARÍA A LOS CONSEJEROS ELECTORALES, A LOS 
CONSEJEROS, COMPAÑEROS ELECTORALES, A QUE PRESENTEMOS 
NUESTRAS EXPOSICIONES AQUÍ, A GROSO MODO, DE LO QUE VAMOS A VOTAR 
CON VOTO PARTICULAR, ES DECIR, A GROSO MODO YO CONSIDERO ESTO, A 
GROSO MODO CONSIDERO LO OTRO. ES DECIR, DAR UN ESBOZO DE 
NUESTRA… DE NUESTRA PARTICIPACIÓN, PARA QUE TODOS ESTEMOS EN 
CONDICIONES DE CÓMO VA A SER LA VOTACIÓN FINALMENTE. ES UN 
DETALLE, NADA MÁS LOS CONMINARÍA A QUE SE HAGA ASÍ, PARA QUE 
INCLUSO YO TUVIERA LOS ELEMENTOS, LOS ARGUMENTOS, LA RETÓRICA 
PARA PODER YO PRESENTAR MI POSICIÓN COMO CONSEJERA, DEL TEMA. 
MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA XITLALI. POR FAVOR SECRETARIO, CONTINÚE 
CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD 
DE REGISTRO PRESENTADA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, PARA INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES 
LOCALES, EN LOS DISTRITOS III, IV Y IX DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CON SEDE EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JRC-57/2018”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MIREN, NECESITAMOS DECRETAR UN 
RECESO DE… A VER, LE DOY LA PALABRA A LA CONSEJERA XITLALI GÓMEZ 
TERÁN”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN 
USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN PRESIDENTA. PEDIRÍA QUE SE CONMINE 
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UNO AL ORDEN, DOS, A QUE SE DIRIJAN ANTE LOS MIEMBROS DE ESTE 
CONSEJO, DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES CON RESPETO, COMO LO 
HEMOS HECHO LOS CONSEJEROS ELECTORALES CON LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. NO ESTOY DE ACUERDO 
QUE SE NOS PASE ESTE ROTATIVO DE ESTA FORMA COMO SE ESTÁ 
HACIENDO. ENTONCES YO LE PIDO QUE SE LLAME AL ORDEN A LA 
REPRESENTACIONES CORRESPONDIENTE, EN LO PARTICULAR DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA, ESTÁ MUY BIEN QUE LA SALA HAYA RESUELTO, ESO ES 
UNA CUESTIÓN DE CRITERIO Y DE SU COMPETENCIA LA SALA, PERO 
NOSOTROS VAMOS A ACATAR, PERO NO ME PARECE CORRECTO QUE SE NOS 
PRESENTE DE ESTA FORMA Y EN ESE SENTIDO ESTE ROTATIVO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CREO QUE 
LA CONSEJERA XITLALI LO HA DICHO CON PROPIEDAD Y HAGO MÍO LO QUE 
ELLA HA EXPRESADO Y PIDO QUE PUES SE RESPETE A ESTE… A LOS 
INTEGRANTES, NO SÓLO DE LOS CONSEJEROS Y LAS CONSEJERAS, SINO A 
TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL. 
ENTONCES BUENO, VOY A SOLICITAR CONSEJEROS, CONSEJERAS, 
REPRESENTANTES DE PARTIDOS Y DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE, UN 
RECESO, POR LA SIGUIENTE RAZÓN: EL DÍA DE AYER A LA UNA DE LA TARDE 
SE ME INFORMA, SE RECIBE PRECISAMENTE LA RESOLUCIÓN RELATIVA A LOS 
MUNICIPIOS DEL… A LOS CANDIDATOS… LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL 
SOBRE LOS… EL REGISTRO DE LOS CANDIDATOS A LOS 10 MUNICIPIOS DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MORELOS Y DESDE AYER SE ESTÁ 
TRABAJANDO EL ACUERDO PORQUE TIENE QUE APROBARSE LO MÁS 
RÁPIDAMENTE POSIBLE, DE MANERA QUE PUEDA INTEGRARSE A LAS 
BOLETAS, PUES A LAS PERSONAS QUE SON LOS CANDIDATOS EN ESTOS 
MUNICIPIOS POR PARTE DE ESTE PARTIDO POLÍTICO. Y ESTÁN TODAVÍA 
TRABAJANDO EL ACUERDO, ESTÁ A PUNTO DE ESTAR PERO NO ESTÁ TODAVÍA 
Y ME PIDEN VEINTE MINUTOS, MEDIA HORA, PARA QUE ESTO ESTÉ LISTO Y LO 
PODAMOS CONOCER TODOS.  ENTONCES YO PEDIRÍA, SON LAS DOCE 
CUARENTA, QUE REGRESÁRAMOS A LA A LAS TRECE DIEZ, A LAS TRECE DIEZ, 
PARA QUE PUDIÉRAMOS… TRECE TREINTA. OK. HAY UNA SUGERENCIA POR 
PARTE… ENTONCES A SOLICITUD DE VARIOS CONSEJEROS, DEL PROPIO 
SECRETARIO, ME SOLICITAN QUE SEA MÁS AMPLIO EL TIEMPO, PERO QUE 
ESTE TIEMPO DE RECESO INCLUYA QUE USTEDES, QUE SE LES ENTREGUEN 
EL ACUERDO Y QUE USTEDES PUEDAN LEERLO, PARA QUE YA CUANDO 
REGRESEMOS DEL RECESO, YA SE TENGA LEÍDO EL ACUERDO. SON LAS 
DOCE CUARENTA Y UNO, LA IDEA… NO LO VOY A DECRETAR HASTA QUE NO 
LES DÉ LA PALABRA, PERO DÉJEME DECIR A QUÉ HORA REGRESARÍA, EN UNA 
HORA, A LAS TRECE CUARENTA. ADELANTE REPRESENTANTE DEL PSD”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. YO HACER UN ATENTO LLAMADO A LA SECRETARÍA, 
QUIEN ES QUIEN NOS CONVOCA, QUE NO LO HAGA SECRETARIO, QUE NO NOS 
CONVOQUE HASTA QUE TENGAN EN SUS MANOS LOS PROYECTOS ACUERDO, 
PORQUE SESIÓN TRAS SESIÓN QUE NOS CONVOCAN Y NOS CIRCULAN DIEZ 
SEGUNDOS ANTES LOS PROYECTOS DE ACUERDO, NO TENEMOS… VIOLENTA 
NUESTRO DERECHO DE CONOCER LOS PROYECTOS DE ACUERDO PARA 
DELIBERAR NUESTRO DERECHO DE DELIBERAR EN ESTA SESIÓN. ENTONCES 
ESTAMOS PASANDO ACUERDO TRAS ACUERDO A CIEGAS. CREO QUE ES 
PARTE FUNDAMENTAL DEL ERROR QUE HA COMETIDO ESTE INSTITUTO. 
PENSÉ QUE USTED VENÍA A MEJORAR ESA SITUACIÓN PERO ME HA QUEDADO 
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CLARO Y HOY SE VIERTE QUE NO, QUE INCLUSIVE TENEMOS QUE DECRETAR 
RECESOS A CADA RATO. ENTONCES PUES NO CONVOQUE HASTA QUE NO 
TENGA EN SUS MANOS LOS PROYECTOS DE ACUERDO, PORQUE ES UNA 
FALTA DE RESPETO PARA TODOS LOS COMPAÑEROS Y UNA… Y ADEMÁS SE 
VIOLENTA SU DERECHO DE DELIBERACIÓN Y CONOCER LOS PROYECTOS DE 
ACUERDO PARA PODER VERTIR LAS OPINIONES QUE TENEMOS DERECHO LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS EN ESTAS SESIONES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TIENE LA PALABRA 
EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”. EL 
REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN PRD-PSD “JUNTOS POR MORELOS” EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA. YO NADA MÁS PEDIRÍA QUE SÍ SE 
NOS DIGA EL TIEMPO EN EL QUE VAN A TENER FÍSICAMENTE EL ACUERDO, SI 
SON VEINTE MINUTOS, REGRESAMOS EN VEINTE MINUTOS, NOS LO CIRCULAN 
Y VUELVE A DECRETAR OTRO RECESO RAZONABLE, PARA QUE LO PODAMOS 
ESTUDIAR Y ANALIZAR EL ACUERDO, PORQUE YO CON TODO RESPETO ME 
VOY A IR ALMORZAR, NO HE ALMORZADO Y ESO DE QUE VAN A HACER UN 
RECESO LARGO Y ME VAN A ANDAR BUSCANDO PARA VER SI ME 
ENCUENTRAN O NO ME ENCUENTRAN Y ME DEN EL DOCUMENTO, PUES YO 
CONSIDERO QUE NO. Y LA VERDAD, QUIERO CONMINAR AL CONSEJO 
TAMBIÉN. YO SÉ QUE DE REPENTE TENEMOS LA PIEL MUY DELGADITA 
ALGUNOS Y ESCUCHÉ CON ATENCIÓN LO QUE MENCIONABA LA CONSEJERA 
XITLALI DEL RESPETO Y YO CREO QUE ES RECÍPROCO. CON INDEPENDENCIA 
DE LAS ACTIVIDADES QUE CADA UNO DE NOSOTROS TENEMOS, LA MAYOR 
FALTA DE RESPETO LA HA RECIBIDO LAS REPRESENTACIONES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, A CONVOCARSE A UNA HORA LA SESIÓN Y COMENZAR 
UNA HORA MÁS TARDE Y CONVOCARNOS TAMBIÉN CUANDO NO HAY 
ACUERDOS TODAVÍA YA ESTABLECIDOS QUE NOS PUEDEN CIRCULAR. COMO 
QUE SERÍA DE AQUÍ PARA ALLÁ Y DE ALLÁ PARA ACÁ Y EN ESE TENOR YO 
CREO QUE NOS VAMOS A ENTENDER. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA 
EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO”. EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS 
AQUÍ PRESENTES, ME DA MUCHO GUSTO SALUDARLOS. EN EL MISMO 
SENTIDO DE MIS ANTERIORES COMPAÑEROS, YO SOLAMENTE DIFIERO UN 
POCO EN LO QUE DICE MI COMPAÑERO DEL REPRESENTANTE DEL PSD, 
PORQUE QUIEN CONVOCA LEGALMENTE ES USTED CONSEJERA PRESIDENTA, 
A TRAVÉS DEL SECRETARIO EJECUTIVO, PERO LA QUE CONVOCAN ES USTED. 
ENTONCES ENTIENDO QUE ESTO DEVIENE DE UNA ORDEN JURISDICCIONAL, 
PERO SI NO ESTÁ LISTO EL PUNTO PUES ENTONCES NO LO ENLISTEN, SI NO 
ESTÁ, TODAVÍA NO ESTÁ PARA PODERSE DAR A CONOCER, PUES NO LE 
ENLISTEN, ASÍ DE FÁCIL, PARA QUE TENGAMOS EXACTAMENTE RESPETO. 
POR CUANTO A LO QUE DIJO LA CONSEJERA XITLALI, OÍ QUE HABLÓ EN 
PLURAL DE LAS REPRESENTACIONES, SI ESTO TAMBIÉN ES INER… ES 
REFERENTE A ESTA REPRESENTACIÓN QUE YO OSTENTO. SÍ ME GUSTARÍA 
QUE ME DIJERA PRECISAMENTE ¿CUÁL FUE LA CAUSA O LA FALTA DE 
RESPETO QUE DESDE SU PUNTO DE VISTA INCURRÍ? REITERO, PARA EL CASO 
DE QUE YO ESTUVIERA INCLUIDO EN ESAS MANIFESTACIONES QUE USTED 
VIRTIÓ. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: 
“ENTONCES REGRESAMOS A LAS 13 CON 40 MINUTOS”. - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO DECRETADO. - - - - - - - - - - - - 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “REANUDAMOS LA 
SESIÓN A LAS 14 HORAS CON 36 MINUTOS. LE VOY A PEDIR AL SECRETARIO 
EJECUTIVO QUE PASEMOS AL PUNTO NÚMERO… AL QUINTO PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA,  CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU 
CASO, DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD 
DE REGISTRO, PRESENTADA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, PARA INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES 
LOCALES EN LOS DISTRITOS III, IV Y IX DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN CON SEDE EN LA CIUDAD DE 
MÉXICO, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SCM-JRS-57/2018. YA CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN VIRTUD DE QUE EL PRESENTE ACUERDO FUE CIRCULADO A 
LOS CONSE… A LAS  Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES Y REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS 
CORRESPONDIENTE, ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO SU APROBACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL ACUERDO 
CITADO, ES APROBADO POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA A 
ÚNICAMENTE AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA 
IDENTIFICACIÓN DEL MISMO. PROYECTO DE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/185/2018. PUNTOS DE ACUERDO: PRIMERO.- ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA RESOLVER SOBRE LAS 
SOLICITUDES DE REGISTRO DE CANDIDATOS DE INTEGRANTES DE 
AYUNTAMIENTOS Y DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, 
QUE SE DETALLA EN LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO, 
PRESENTADAS POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2017-2018. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL 
REGISTRO DE LA LISTA DE CANDIDATOS, POSTULADOS POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, DE INTEGRANTES DE AYUNTAMIENTOS Y 
DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE MAYORÍA RELATIVA, QUE SE DETALLA EN 
LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTE ACUERDO, TODA VEZ QUE FUERON 
PRESENTADAS EN TIEMPO Y FORMA, CUMPLIENDO CON TODOS LOS 
REQUISITOS QUE SEÑALA LA NORMATIVIDAD VIGENTE. TERCERO.- SE 
ORDENA PUBLICAR LA PLANILLA, LISTAS O RELACIONES… O RELACIÓN 
COMPLETA DE CANDIDATOS REGISTRADOS ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, PARA SU RESPECTIVA PUBLICACIÓN EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO INFORMATIVO DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS. CUARTO.- SE ORDENA LA INCLUSIÓN 
EN LAS BOLETAS ELECTORALES QUE SERÁN UTILIZADAS EN LA JORNADA 
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ELECTORAL, DE LOS CANDIDATOS Y CANDIDATAS, RESPECTO DE LOS CUALES 
HA SIDO APROBADO EL REGISTRO, EN TÉRMINOS DEL PRESENTE. QUINTO.- 
SE INSTRUYE AL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A FIN DE QUE REALICE LAS 
GESTIONES Y ACTIVIDADES NECESARIAS, CON LA FINALIDAD DE PUBLICAR EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE  INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SEXTO.- NOTIFÍQUESE  
PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO, AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO, POR CONDUCTO DE SU REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. SON LOS PUNTOS RESOLUTIVOS CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS, DEL 
CANDIDATO INDEPENDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA, 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL REPRESENTANTE DEL PRD, EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA IXEL MENDOZA, LA CONSEJERA 
XITLALI GÓMEZ TERÁN, ¿NADIE MÁS? Y LA PRESIDENTA. MUY BIEN, TIENE… EL 
PARTIDO VERDE TIENE LA PALABRA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS TARDES 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. ESE 
MARAVILLOSO 21 DE ABRIL A LAS 3:45 A.M. DE LA MAÑANA, QUE NOS CANCELÓ 
LOS REGISTROS, YA SE VIVIÓ EN LA HISTORIA DE LA HUMANIDAD. FUE 
EXACTAMENTE HACE DOS MIL DIECIOCHO AÑOS. ESA HISTORIA FUE 
RELATADA SOLAMENTE POR EL EVANGELISTA SAN MATEO, QUE DICE, RELATA 
LOS DETALLES DE LA MUERTE DE JESÚS, DE ESTA MANERA: -ENTONCES 
JUDAS, AL VER QUE LO HABÍAN CONDENADO, ATURDIDO POR EL 
REMORDIMIENTO, DEVOLVIÓ LAS TREINTA MONEDAS DE PLATA A LOS SUMOS 
SACERDOTES Y A LOS ANCIANOS, DICIENDO: “HE PECADO ENTREGANDO A UN 
HOMBRE INOCENTE”, PERO ELLOS LE CONTESTARON “Y A NOSOTROS QUE 
NOS IMPORTA. ESO ES COSA TUYA”. ENTONCES JUDAS TIRÓ LAS MONEDAS 
EN EL TEMPLO, FUE Y SE AHORCÓ-. HOY, PASÓ MÁS DE LA MITAD DE LO QUE 
SON LAS ELECCIONES, MÁS DE LA MITAD, DONDE EXACTAMENTE 96 
PERSONAS QUE HOY VUELVEN A PARTICIPAR, NO HICIERON CAMPAÑA, SE 
ROMPE EL PRINCIPIO DE EQUIDAD EN LA ELECCIÓN, POR ESTE INSTITUTO 
ESTATAL ELECTORAL. LA SITUACIÓN ES GRAVE Y ES IMPORTANTE. SIN 
EMBARGO HAY PRECEDENTES, HAY PRECEDENTES, UNO ES EN EL ESTADO 
DE ZACATECAS, HAY OTRO EN CHIHUAHUA, HAY OTRO EN TIJUANA, DONDE 
PASÓ ALGO PARECIDO, NO A ESA MAGNITUD, PERO QUE FUE LO QUE 
HICIERON PARA PODER VOLVER A REPONER ALGO QUE SUPUESTAMENTE 
IRREPARABLE, SÍ SE PUEDE, CAMBIARON LA FECHA DE LA ELECCIÓN. 
EFECTIVAMENTE MODIFICARON LA FECHA DE LA ELECCIÓN, ¿PARA QUÉ? 
PARA PODER SALVAGUARDAR LOS DERECHO POLÍTICO-ELECTORALES DEL 
CIUDADANO DE ESOS CANDIDATOS QUE SE LES FUE VIOLADO DE FORMA 
LEGAL E ILEGAL. INDEPENDIENTEMENTE COMO HAYA SIDO, PERO SU ÚNICA 
FORMA DE RESTITUÍRSELES, ES QUE PUEDEN PARTICIPAR EN MISMA 
EQUIDAD TOTALMENTE DE ELECCIÓN. ES UN PRINCIPIO RECTOR DE LA 
ELECCIÓN, QUE HAYA EQUIDAD ENTRE LAS PARTES. ESTAMOS HABLANDO 
EXACTAMENTE CASI DEL 39% DE LOS CANDIDATOS DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA EN EL ESTADO DE MORELOS. EL DÍA DE AYER EFECTIVAMENTE 
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LA SALA REGIONAL, EN UN PRINCIPIO DE LEGALIDAD, EN UN PRINCIPIO DE 
JUSTICIA, EN UN PRINCIPIO DE CONOCER DEL DERECHO, EN UN PRINCIPIO DE 
QUE ELLOS SABEN Y RECONOCEN QUE EL DÍA QUE TOMARON PROTESTA SE 
LES PREGUNTÓ QUE SI SALVAGUARDABAN LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS MEXICANOS Y DE LAS LEYES QUE DE ELLA EMANEN Y DIJERON 
SÍ PROTESTO, LO HICIERON VALER LOS MAGISTRADOS, EL ARTÍCULO 128 
CONSTITUCIONAL. ES DECIR, QUE TODOS LOS QUE PROTESTAMOS 
SALVAGUARDAR LA CONSTITUCIÓN, ESTAMOS OBLIGATORIAMENTE DEBAJO 
DE ELLA Y TENEMOS QUE OBSERVARLA, PROTEGERLA, CUIDARLA Y TUTELAR 
PARA TODOS LOS CIUDADANOS, SITUACIÓN QUE AQUÍ NO PASÓ, PERO  
GRACIAS A LA SALA REGIONAL SE LOGRÓ. NO ES UN TRIUNFO, NO ES UN 
TRIUNFO, PORQUE EL TRIUNFO SE VA A VER EL DÍA DE LAS ELECCIONES, 
PERO NO VAMOS A PODER TRIUNFAR ¿POR QUÉ? PORQUE EFECTIVAMENTE 
10 MUNICIPIOS, 03 DISTRITOS LOCALES, APENAS VAN A EMPEZAR HACER 
CAMPAÑA A PARTIR DE 10 MINUTOS EN ADELANTE. ¿POR QUÉ? PORQUE NADA 
MÁS QUE TERMINE EFECTIVAMENTE, O PUEDE SER UNA HORA, QUE TERMINE 
ESTE PUNTO QUE SE ESTÁ TRATANDO EN LA SESIÓN, ELLOS VAN A PODER 
NUEVAMENTE, POR PRIMERA VEZ, DESDE QUE SE REGISTRARON EN TIEMPO 
Y FORMA, PARTICIPAR. Y SABEN QUÉ, EFECTIVAMENTE HOY POR HOY, NO HAY 
EQUIDAD EN ESA ELECCIÓN Y NO LO VA A HABER. EN 2015 VIVIMOS UNA 
SITUACIÓN PARECIDA Y SE RESTITUYERON LOS DERECHOS Y TENÍA QUE 
HABER CANDIDATOS DEL PARTIDO VERDE, HOY NUEVAMENTE PASÓ LO 
MISMO Y SE RESTITUYERON LOS DERECHOS. ¿QUÉ ES LO QUE ESTÁ 
PASANDO? NO SABEMOS, PERO EL PARTIDO VERDE VIENE MÁS 
FORTALECIDO, VIENE CON MÁS ELEMENTOS DE CONVICCIÓN Y VIENE CON 
TODO EL EQUIPO NECESARIO PARA PODER PRESENTAR LAS QUEJAS. DE 
HECHO YA SE INICIARON ANTE EL INE, LAS MISMAS QUE EL SECRETARIO 
GENERAL DEL PARTIDO VERDE ESTUVO HOY EN LA MAÑANA PRESENTANDO 
EN LAS FISCALÍAS, PORQUE PARA NOSOTROS AQUÍ SE TIENE QUE FINCAR 
RESPONSABILIDADES, PORQUE NO SOMOS NOSOTROS, ES LA CONSTITUCIÓN 
LA QUE SE ESTÁ VIOLANDO, A PERSONAS, SUS DERECHOS HUMANOS. NO 
IMPORTA LA VÍA, LA FORMA, LA JUSTIFICACIÓN, LA CONDUCTA ESTÁ DADA, 
SON HECHOS TOTALMENTE CONSUMADOS, ¿POR QUÉ? PORQUE 
EFECTIVAMENTE ¿CUÁL ES LA REPARACIÓN? ¿SABEN EL DAÑO PATRIMONIAL 
EN MATERIA CIVIL QUE SERÍA DE REPARACIÓN A LO QUE LE PASÓ A LOS 
CANDIDATOS? CUANTIFICAMOS CERCA, MÍNIMO POR CANDIDATOS, MÁS DE 
DOSCIENTOS MIL PESOS, MULTIPLÍQUENLO EXACTAMENTE POR TODOS LOS 
NOVENTA Y SEIS CANDIDATOS, NO LE ALCANZARÍA NI EL PRESUPUESTO DEL 
AÑO AL INSTITUTO, PARA REPARAR EL DAÑO OCASIONADO Y CAUSADO A 
ESAS PERSONAS, SON SERES HUMANOS, SON MORELENSES, SON PERSONAS 
QUE CONFIARON EN ESTE INSTITUTO, SON PERSONAS QUE HOY POR HOY, 
GRACIAS A LA SALA REGIONAL, VAN A VOTAR Y VAN A ESTAR PRESENTES EN 
ESTA ELECCIÓN. AHORA, SI QUEREMOS HACER UN PRECEDENTE Y 
QUEREMOS REPARAR, HAY QUE DARLES LA OPORTUNIDAD QUE PERDIERON, 
PERDIERON EXACTAMENTE ELLOS CERCA DE LA MITAD, EXACTAMENTE EL 
51% DE LO TOTAL QUE TIENEN PARA PARTICIPAR Y HACER CAMPAÑA. HOY 
VAN EN DESVENTAJA, TOTALMENTE EN DESVENTAJA, ¿POR QUÉ? PORQUE 
FUERON PRIVADOS DE SUS DERECHOS, YA FUERON RESTITUIDOS PERO NO 
COMPLETAMENTE RESTITUIDO, AHORA VIENEN LAS REPARACIONES, VIENEN 
LAS REPARACIONES Y EFECTIVAMENTE TODOS Y CADA UNO DEBEMOS SER 
HONESTOS EN NUESTRAS PARTES Y RECONOCER LA PARTE QUE NOS 
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CORRESPONDE Y NOS TOCA. HOY EN EL ESTADO DE MORELOS VAMOS A 
INICIAR UNA ELECCIÓN CON MUCHOS VICIOS QUE GRACIAS A LOS 
TRIBUNALES ESTÁN REPARANDO, PERO SIN EMBARGO NO PODEMOS HABLAR 
DE LEGALIDAD, NO PODEMOS HABLAR DE IMPARCIALIDAD Y NO PODEMOS 
HABLAR DE CONSTITUCIONALIDAD. LA CONSTITUCIÓN EN SU ARTÍCULO 
PRIMERO DICE: -TODAS LAS PERSONAS SON IGUALES ANTE LA LEY. TODOS 
ESTÁN PROTEGIDOS Y TUTELADOS SUS DERECHOS HUMANOS-. LES 
COMENTÉ ESA SITUACIÓN EXACTAMENTE EL 21 DE ABRIL A LAS TRES 
CUARENTA Y DOS DE LA MAÑANA. AHÍ ESTÁN LOS VIDEOS, LOS TENEMOS EN 
COPIA CERTIFICADA, LOS TENEMOS GRABADOS, TODO ESO QUE TENEMOS EN 
DOCUMENTOS, EFECTIVAMENTE HOY CON ESTE RESOLUTIVO DE LA SALA 
REGIONAL, LE DIERON LA RAZÓN AL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO. TAN ES ASÍ QUE EFECTIVAMENTE SE DEMOSTRÓ, SE DEMOSTRÓ 
QUE TENEMOS LA RAZÓN. AQUÍ MIS COMPAÑEROS SE TRATA QUE VE… 
VIVIMOS UNA ELECCIÓN Y POR LO CUAL LES PEDIMOS Y EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA FORMALMENTE LES PIDE Y LOS VAMOS A HACER POR ESCRITO, 
CON LA FUNDAMENTACIÓN Y MOTIVACIÓN NECESARIA, DE LOS RESOLUTIVOS 
QUÉ HA HABIDO, QUE SE APLACE EL DÍA DE LA ELECCIÓN Y VAMOS A 
EFECTIVAMENTE, A VELAR Y PROTEGER A TODOS NUESTROS CANDIDATOS 
PORQUE ESTÁN EN DESVENTAJA. NO HAY HOY POR HOY, NADA DE UNA 
ELECCIÓN TOTALMENTE IMPARCIAL. PARA NOSOTROS ES UNA ELECCIÓN QUE 
SE VOLVIÓ PARCIAL Y FUERA DE TODA EQUIDAD. ES TODO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIÉN SIGUE? TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
BUENAS TARDES. CON RELACIÓN A EL ACATAMIENTO, QUE ASÍ YO LE LLAMÓ 
A LA RESOLUCIÓN DE LA SALA REGIONAL, ME GUSTARÍA Y QUIERO HACER 
UNA PEQUEÑA Y BREVE SÍNTESIS DE LO QUE ACONTECIÓ, PARA LLEGAR AL 
FONDO. PRIMERAMENTE CUANDO SE APROBARON LOS LINEAMIENTOS, QUE 
FUE EL 22 DE DICIEMBRE EL 2017, SE DETERMINÓ QUE LA REGLA DE PARIDAD 
DEBÍA REGIR EN TODOS LOS BLOQUES DE VOTACIÓN, CON UNA MEDIDA 
AFIRM.. COMO MEDIDA AFIRMATIVA PROPICIA PARA CONSEGUIR EL OBJETIVO 
CONSTITUCIONAL Y LOS TRATADOS INTERNACIONALES, CONSISTENTE EN 
ALCANZAR LA IGUALDAD SUSTANCIAL. SI NOS REMITIMOS Y SI LA TUVIERAN 
LA RESOLUCIÓN DE LA SALA REGIONAL, ME GUSTARÍA QUE ME 
ACOMPAÑARÁN A PÁGINA 14, ESTE INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, EN EL 
INCISO C), PRIMERAMENTE HACEMOS UNA REVISIÓN DE LAS SOLICITUDES DE 
REGISTRO DEL PARTIDO VERDE, ESTE INSTITUTO CONSIDERÓ QUE NO 
CUMPLIÓ LO ESTABLECIDO EN LOS LINEAMIENTOS REFERIDOS, PUES LOS 
CANDIDATOS NO FUERON PROPUESTOS EN TÉRMINOS PARITARIOS. COMO 
CONSECUENCIA LO ANTERIOR ¿QUÉ SE HIZO? SE REQUIRIÓ AL PARTIDO 
POLÍTICO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, QUE EN 72 HORAS CUMPLIERA EL 
PRINCIPIO DE PARIDAD EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS Y TAL CUAL COMO 
FUE, DIPUTACIÓN DE MAYORÍA RELATIVA Y LOS AYUNTAMIENTOS YA 
MULTICITADOS, ES DECIR 3 Y 10. SI CONTINUAMOS EN ELLO, A FOJA 15, SE 
REALIZA NUEVAMENTE UNA REVISIÓN Y EL 19 DE ABRIL ESTE INSTITUTO 
REVISTA LAS CANDIDATURAS POSTULADAS, REITERO, 19 DE ABRIL, EL 
IMPEPAC REALIZA LA REVISIÓN DE LAS CANDIDATURAS POSTULADAS POR EL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA ANALIZAR SI YA CUMPLÍAN 
LA PARIDAD Y LE REQUIERE DE NUEVA CUENTA, PARA QUE EN 24 HORAS 
CUMPLIERA LO SIGUIENTE, VOLVEMOS A LO MISMO, LAS DIPUTACIONES DE 
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MAYORÍA RELATIVA, AJUSTARA EL BLOQUE DE BAJA COMPETITIVIDAD EN  3 Y 
AYUNTAMIENTO EN 10. MUY BIEN, HASTA AHÍ, EL DÍA 19, POR TERCERA VEZ LO 
REITERO. COMO CONSECUENCIA DE LO ANTERIOR, EL IMPEPAC EMITE EL 
ACUERDO 122, EN EL QUE HACE EFECTIVO EL APERCIBIMIENTO REFERIDO, 
PUES A SU PARECER EL PARTIDO VERDE NO CUMPLIÓ LA POSTULACIÓN 
PARITARIA EN LOS BLOQUES DE BAJA COMPETITIVIDAD DE LAS 
DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA. ENTONCES EL DÍA 20, PARA 
AMANECER 21, CON LA DOCUMENTACIÓN QUE TENÍA ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL, SE DETERMINA Y SE SANCIONA AL PARTIDO VERDE, CON LA 
PÉRDIDA DEL DERECHO A REGISTRAR CANDIDATURAS EN LOS BLOQUES DE 
BAJA COMPETITIVIDAD DE LAS DIPUTACIONES DE MAYORÍA RELATIVA Y 
AYUNTAMIENTOS, POR LO QUE ESTE BLOQUE LO ÚNICO QUE SE… POR LO 
QUE ESTE BLOQUE NO TUVO REGISTRO COMO LOS 3 QUE HE SEÑALADO  
ANTERIORMENTE. SI CONTINUAMOS EN ELLO, A FOJA DIECISIETE, NOS… Y YO 
QUIERO DECIRLO CLARAMENTE, NOS ENTERAMOS Y EN PARTICULAR, Y 
VARIOS DE LOS CONSEJEROS, QUE EL PARTIDO VERDE PRESENTA OFICIOS 
QUE TRAJO ANTE EL IMPEPAC Y QUE SON LA FUERZA DE ESTA RESOLUCIÓN, 
EL DÍA 16 DE ABRIL, EL DÍA 16 DE ABRIL NOS DICE: -PRESENTAMOS ESTOS 
DOCUMENTOS-, REITERÉ TRES VECES LA FECHA ANTERIOR DEL 19, QUE SE 
LE HABÍA DADO UN REQUERIMIENTO DE 24 HORAS CON APERCIBIMIENTO. 
¿QUÉ SUCEDIÓ? EL MISMO PARTIDO NO HACE VALER EN ESE MOMENTO, 
CUANDO SE LE HACE EL REQUERIMIENTO EL DÍA 19, QUE EL DÍA 16 PRESENTÓ 
LAS MODIFICACIONES, NO LO HACE VALER, EN LA PROPIA SESIÓN DEL DÍA 
VEINTE, NO LO HACE VALER. ESTE INSTITUTO CON LOS DOCUMENTALES… 
CON LAS DOCUMENTALES, CON LOS ELEMENTOS QUE TENÍA, NIEGA POR 
SUPUESTO, EN ESTRICTO APEGO A LA LEGALIDAD. LUEGO ENTONCES Y PARA 
DARLE MAYORES ELEMENTOS A ESTE PLENO, NO SÓLO QUE EL DÍA 19, POR 
ALGUNA RAZÓN, NO HAY MÁS, NO NOS INFORMA QUE DESDE EL 16 HABÍA 
PRESENTADO Y CONTINUARÉ, NADA MÁS VOY A HACER UNA PAUTA, CON UN 
OFICIO QUE NOS PRESENTA EL PRESIDENTE DEL PARTIDO, EL INGENIERO 
JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM,  EL DÍA 21 DE ABRIL, CUANDO 
ESTÁBAMOS NOSOTROS SESIONANDO, ESA SESIÓN FUE TODA LA NOCHE Y 
TERMINÓ A LAS 2 DE LA TARDE Ó 3 DE LA TARDE DEL SIGUIENTE DÍA Y ¿QUÉ 
ES LO QUE NOS PEDÍA? VA DIRIGIDO A LA PRESIDENTA Y AL SECRETARIO. 
¿QUÉ NOS PIDE? -EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ 
DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE-, OBVIO ALGUNOS DETALLES, -
COMPAREZCO PARA SOLICITAR UNA PRÓRROGA DE 24 HORAS-. EL MISMO 
PARTIDO EL DÍA 21 Y TENGO AQUÍ EL DOCUMENTO, SOLICITA A LA 
PRESIDENTA QUE LE DÉ UNA PRÓRROGA DE 24 HORAS, PARA QUE PUEDA 
SUBSANAR Y CORREGIR LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, TODA VEZ QUE NO FUIMOS DEBIDAMENTE 
NOTIFICADO DE LOS ACUERDOS, MEDIANTE LOS CUALES SE HACE EL 
APERCIBIMIENTO PARA CORREGIR INCONSISTENCIAS-, CON LA SALVEDAD DE 
SALVAGUARDAR AL MÁS, COMO BIEN LO INDICÓ EL SEÑOR REPRESENTANTE, 
A MÁS DE 100 CANDIDATOS. ENTONCES VIENDO UNA CRONOLOGÍA DE LOS 
ACTOS, DE LOS HECHOS, PUES EL PARTIDO EL DÍA 19 QUE PUDO, QUE SE LE 
NOTIFIQUE CON VEINTICUATRO HORAS, NO NOS INFORMA, POSTERIORMENTE 
EL DÍA VEINTIUNO, YA QUE VAMOS HACIA ESA RESOLUCIÓN, NO… LE SOLICITA 
A LA PRESIDENTA ¿SÍ? QUE LE DÉ VEINTICUATRO HORAS MÁS PARA 
SUBSANAR. LUEGO ENTONCES TENEMOS QUE LLEGARON EL DÍA 16 OFICIOS, 
SUBSANANDO LO QUE EL PROPIO PRESIDENTE DEL PARTIDO, SECRETARIO 
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GENERAL PARA SER CORRECTO, NOS ESTÁ PIDIENDO UNA PRÓRROGA Y QUE 
CUANDO SE LES NOTIFICA DE LAS ÚLTIMAS 24 HORAS, TAMPOCO LO HACEN 
VALER. CONTINUÓ. SI ME SIGUEN A PÁGINA 17 DE LA RESOLUCIÓN, PERDÓN, 
18, EL PROPIO TRIBUNAL LOCAL, CONFIRMÓ ESTA SENTENCIA, CONFIRMÓ 
NUESTRO ACUERDO Y DICE: -NO, PUES NO CUMPLISTE, NO VALORA ESTAS 
SITUACIONES, DADO QUE PARECIERA SER, POR LO QUE SE ESCRIBE, NO LO 
VALORA, NO LO VALORA CORRECTAMENTE, DICE LA SALA. EN PÁGINA 19, 
AHORA NOS DICE LA SALA: -BUENO EL IMPEPAC SE PERCATA DE ELLO, POR 
LO QUE NO SE ASIENTA EN DICHA SITUACIÓN…-, LO DE LAS DOCUMENTALES 
DEL 16. Y ¿QUÉ NOS DICE AHORA? QUE EL PROPIO INSTITUTO, ESTE PROPIO 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES, QUE ES AQUÍ LO QUE 
MÁS ME LLAMA LA ATENCIÓN Y VOY DESLINDANDO TODA ESTA CUESTIÓN, 
ACABAMOS DE HABLAR DEL APERCIBIMIENTO DE SETENTA Y DOS HORAS, DEL 
19 Y TENEMOS INTERMEDIO AHORA UNOS DOCUMENTOS QUE APARECIERON, 
CON LAS MODIFICACIONES Y LUEGO DE UN MISMO DOCUMENTO DEL 
PRESIDENTE DEL PARTIDO, QUE EL DÍA 21 SOLICITA UNA PRÓRROGA DE 24 
HORAS, PARA QUE PODAMOS NOSOTROS SALVAGUARDAR LOS DERECHOS 
DE LOS CIUDADANOS. ¿Y QUÉ NOS DICE A FOJA 25 AHORA LA SALA? EN ESTE 
SENTIDO EL IMPEPAC MANIFIESTA, EL PROPIO IMPEPAC MANIFIESTA 
CONSEJERA PRESIDENTA, SECRETARIO Y LE DA VALOR PROBATORIO, HABER 
RECIBIDO, LO LEO TEXTUAL: -EL IMPEPAC MANIFIESTA HABER RECIBIDO LOS 
OFICIOS PVEMOR/0418/185 Y PARA OBVIAR EL 189, QUE TIENEN LAS MISMAS 
CARACTERÍSTICAS QUE LOS OFICIOS DE MISMA NUMERACIÓN, QUE FUERON 
APORTADOS COMO PRUEBA POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO ANTE EL TRIBUNAL LOCAL, AHÍ HAGO UN PARÉNTESIS, LO CUAL NO 
LO VALORA CORRECTAMENTE-, DICE LA SALA. –MISMA FECHA, HORA Y SELLO 
DE RECEPCIÓN, MISMO FUNCIONARIO QUE LO RECIBE, CON MISMA FIRMA  Y 
TOMANDO EN CUENTA QUE EL IMPEPAC ESTUVO-, REVISEN ESTO ¡EH! –EL 
IMPEPAC ESTUVO EN POSIBILIDAD DE DESVIRTUARLOS EN AQUELLA 
INSTANCIA, EN EL MOMENTO QUE LE FUERON PUESTOS A LA VISTA LA 
DEMANDA Y SUS CONSTANCIAS Y SIN EMBARGO NO REALIZÓ ESTE 
INSTITUTO-, SEÑOR SECRETARIO, PRESIDENTA, -NO REALIZÓ DEMANDA  
ALGUNA-. ¿SÍ? -AL ESTAR EN LA POSIBILIDAD DE DESVIRTUARLOS EN 
AQUELLA INSTANCIA, EN EL MOMENTO FUERON PRESENTADAS A LA VISTA Y 
SUS CONSTANCIAS, NO REALIZA PRONUNCIAMIENTO ALGUNO EN SU INFORME 
CIRCUNSTANCIADO-. VAN DIRIGIDOS A LA PRESIDENTA Y NO TIENEN SELLO 
DE LA PRESIDENTA Y SE ADVIERTE AQUÍ. EL PROPIO PARTIDO NO LO 
MANIFIESTA EN EL PLENO DEL CONSEJO Y NOS HACE UN OFICIO DE SU 
PRESIDENTE, DIRIGIDO A USTED TAMBIÉN PRESIDENTA Y AL SECRETARIO 
EJECUTIVO, SOLICITANDO VEINTICUATRO HORAS, SIENDO QUE AHORA 
RESULTA QUE DESDE EL DÍA 16 SE HABÍA PRESENTADO. TENEMOS TRES 
MOMENTOS AHÍ Y LUEGO LLEGA EL MOMENTO DEL INFORME JUSTIFICADO Y 
NOSOTROS, LO DIGO PARA QUIEN CORRESPONDE HACER EL INFORME 
JUSTIFICADO, -NO REALIZA PRONUNCIAMIENTO ALGUNO, TEXTUAL, NO 
REALIZA PRONUNCIAMIENTO ALGUNO EN SU INFORME CIRCUNSTANCIADO, 
RESPECTO DE LA VERACIDAD-, LO VUELVE A REPETIR, -LA VERACIDAD Y 
CONTENIDO DE DICHOS OFICIOS. SIENDO ASÍ QUE ESTA SALA ATENDIENDO 
LAS REGLAS DE LA LÓGICA…-. CONTINÚO EN LA SIGUIENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DEL PRD”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
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CONSEJERA PRESIDENTA. PUES CREO QUE ESTÁ DE MÁS ESCUCHAR LOS 
ANTECEDENTES Y LAS JUSTIFICACIONES QUE SE ESTÁN COMENTANDO, TODA 
VEZ QUE YA HAY UNA RESOLUCIÓN DE CARÁCTER FIRME, POR LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, QUE NO CREO QUE VAYA A SER RECURRIDA 
POR ESTE CONSEJO ¿VERDAD? ENTONCES YO SOLAMENTE QUIERO 
FELICITAR AL REPRESENTANTE DEL VERDE POR EL TRABAJO, EL EXCELENTE 
TRABAJO JURÍDICO QUE SE HA REALIZADO, RESPECTO A LA DEFENSA DE SUS 
CANDIDATOS Y CREO QUE ESTA RESOLUCIÓN ES PARA ENMARCARLA Y 
PONERLA AHÍ EN SU OFICINA, PERO TAMBIÉN ES UNA RESOLUCIÓN QUE 
PUEDE SERVIR COMO PRUEBA PLENA, PARA FINCAR RESPONSABILIDADES A 
ESTE CONSEJO, POR LA FALTA DE PROFESIONALISMO Y POR TODOS ESOS 
ERRORES QUE SE HAN ESTADO COMETIENDO Y SE COMETIERON, COMO LO 
HA SEÑALADO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ HACE UNOS MOMENTOS. ¿DE 
QUIÉN ES LA CULPA? PUES QUE EN LA INVESTIGACIÓN O EN LA QUEJA O 
DENUNCIA QUE SE INTERPONGA, PUES SE DEFINA DE QUIÉN ES LA CULPA 
¿NO? TODOS SABEMOS QUE INFORMES JUSTIFICADOS SON DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. TODOS SABEMOS QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
PERTENECE, AUNQUE ES PARTE DEL CONSEJO, ES CON QUIEN SE PELOTEA 
LAS COSAS CON LA PRESIDENCIA. ENTONCES ESTÁ DE MÁS, NO QUIERO 
HABLAR YA MÁS, PORQUE DESPUÉS ME QUITAN LA VOZ DE MICRÓFONO, SE 
ENOJAN Y EMPIEZAN AHÍ, EMPEZAMOS EN UN CONFLICTO PERSONAL.  
FELICIDADES REPRESENTANTE. HAS HECHO UN BUEN TRABAJO 
RESCATANDO ESTAS CANDIDATURAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENO, EN EFECTO, ÉSTA 
ES UNA DE CUMPLIMIENTO ÚNICAMENTE, SIN EMBARGO LOS ANTECEDENTES, 
LA SITUACIÓN QUE, EL CONTEXTO MEDIANTE EL CUAL ESTE CONSEJO TOMÓ 
ATINADAMENTE EN SU MOMENTO LA RESOLUCIÓN, YA LOS ENMARCÓ EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. EN ESA TESITURA TAMBIÉN HAY QUE HACER 
MENCIÓN QUE EL DÍA 23, RECIBIMOS UNA CONVOCATORIA LOS CONSEJEROS 
POR PARTE DE LA PRESIDENCIA, MEDIANTE EL CUAL NOS CONVOCABA A 
SESIÓN DE TRABAJO DE CONSEJEROS, PARA HACERNOS DEL CONOCIMIENTO 
DE ESTE OFICIO, EL ENVIADO POR EL PRESIDENTE DEL PARTIDO, 
SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO 
VERDE Y FUE EL DÍA VEINTICUATRO QUE SE LLEVÓ A CABO ÉSTA Y TUVIMOS 
CONOCIMIENTO DE LA EXISTENCIA DE ESTOS SUPUESTOS OFICIOS DEL DÍA 
16 DE ABRIL. EN ESTA REUNIÓN SOLICITAMOS, LA MAYORÍA DE LOS 
CONSEJEROS, SE LLEVARÁ Y SE INICIARÁ EL PROCEDIMIENTO DE 
RESPONSABILIDADES CORRESPONDIENTES, EN CONTRA DEL O DE LOS 
FUNCIONARIOS O DE QUIEN CORRESPONDIERA, POR LA RECEPCIÓN DE ESOS 
OFICIOS, POR PRESUNTAS IRREGULARIDADES EN LOS MISMOS. DECIR QUE 
HASTA LA FECHA NO TUVIMOS RESPUESTA, POR LO QUE EN ESTE MOMENTO 
SOLICITO QUE COMO PUNTO DE ACUERDO SE ANEXE AL MISMO, SE INICIE Y 
SE DÉ CUENTE AL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, PARA QUE INICIE LA 
INVESTIGACIÓN CORRESPONDIENTE. SE DÉ VISTA AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA QUE A TRAVÉS DE LA UNIDAD DE LO CONTENCIOSO, LLEVE 
A CABO LA INVESTIGACIÓN CORRESPONDIENTE Y DE LA MISMA MANERA, POR 
CONDUCTO DE LA PRESIDENCIA DE ESTE CONSEJO, SE PRESENTE LA 
DENUNCIA ANTE LA FISCALÍA ELECTORAL, POR LOS HECHOS QUE YA 
COMENTÓ EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ES CUANDO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL 
MENDOZA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. IXEL MENDOZA 
ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIENTA. 
BUENAS TARDES A TODOS Y TODAS. ME SUMO A LAS CONSIDERACIONES 
VERTIDAS POR EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y POR EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y EN ESE SENTIDO, EN VIRTUD DE QUE ESTAMOS EN UN CUMPLIMIENTO 
DE RESOLUCIÓN, ME PRONUNCIO A FAVOR, CON VOTO PARTICULAR DEL 
MISMO, EN RAZÓN DE QUE COMPARTO TODAS Y CADA UNA DE LAS 
MANIFESTACIONES QUE HAN REALIZADO. YA NO ME QUIERO METER 
RESPECTO A LOS ANÁLISIS QUE REFIRIÓ, A LOS ANTECEDENTES, EN FECHA 9 
DE ABRIL QUE FUE EL PRIMER REQUERIMIENTO Y POSTERIORMENTE EL 19 DE 
ABRIL EL SEGUNDO REQUERIMIENTO Y CREO QUE VALE LA PENA SI INSERTAR 
DENTRO DEL CUERPO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EL OFICIO AL 
QUE HACE REFERENCIA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE FECHA 21 DE 
ABRIL, EN DONDE EL MISMO PARTIDO POLÍTICO, ESTE OFICIO ES SUSCRITO 
POR EL SECRETARIO GENERAL DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS Y EN 
DONDE VA DIRIGIDO A LA PRESIDENCIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y AL SECRETARIO EJECUTIVO Y EN DONDE SOLICITA, LEO 
TEXTUAL: -UNA PRÓRROGA DE 24 HORAS PARA SUBSANAR Y CORREGIR LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
TODA VEZ QUE NO FUIMOS DEBIDAMENTE NOTIFICADOS DE LOS ACUERDOS 
MEDIANTE LOS CUALES SE HACE EL APERCIBIMIENTO DE 24, PARA CORREGIR 
DICHAS INCONSISTENCIAS, ESTO CON LA FINALIDAD DE SALVAGUARDAR LOS 
DERECHOS POLÍTICOS-ELECTORALES DE MÁS DE 100 CANDIDATOS A 
PRESIDENTES, SÍNDICOS Y REGIDORES MUNICIPALES-, ESTO CON FECHA 21 
DE ABRIL NOS PRESENTA LA PRÓRROGA. LOS OFICIOS A QUE HACE MENCIÓN 
LA RESOLUCIÓN DE SALA REGIONAL, SON CON FECHA 16 DE ABRIL, 16 DE 
ABRIL DEL 2018. EN ESE SENTIDO CREO QUE NO HAY UNA CONSISTENCIA EN 
EL TEMA. CREO QUE SE DEBE INVESTIGAR POR ESTE MOTIVO ESTE MISMO… 
ESTE MISMO ACUERDO, ESTE MISMO TEMA Y LA PROPIA RESOLUCIÓN 
REFIERE, QUE DE LAS… DE LOS OFICIOS QUE A FOJAS 22 SE PUEDAN 
PRESENTAR, PUES LOS MISMOS, COMO YA SE DIJO, IBAN DIRIGIDOS A LA 
PRESIDENCIA DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MAESTRA ANA ISABEL 
LEÓN TRUEBA, SIN EMBARGO DE LOS MISMOS NO SE DESPRENDE EL SELLO 
DE RECIBIDO POR PARTE DE LA PRESIDENCIA Y SÍ PODEMOS OBSERVAR EL 
SELLO DE RECIBIDO DE SECRETARÍA EJECUTIVA, A LAS 21:09 HORAS, POR EL 
INGENIERO TOMÁS Y ARRIBA SE HACE… SE APRECIA UNOS NÚMEROS, 9201, 
9203, 9202 Y ENTONCES LO QUE DICE LA SALA REFIERE, LEO TEXTUAL: -DE 
LOS OFICIOS INSERTOS Y QUE OBRAN EN EL EXPEDIENTE, PUEDE 
ADVERTIRSE QUE TODOS SE ENCUENTRAN RECIBIDOS EN LA MISMA FECHA, 
CONSTAN CON LA FIRMA DEL MISMO FUNCIONARIO AUTORIZADO PARA ELLO 
Y CON EL ORIGINAL DEL SELLO DE ACUSES DE RECIBO, ADEMÁS DE QUE SON 
NÚMEROS CONSECUTIVOS-. SIN EMBARGO, TRAIGO PARA AGREGAR TAMBIÉN 
AL PRESENTE PROYECTO DE RESOLUCIÓN O EN SU CASO AL VOTO 
PARTICULAR, SECRETARÍA EJECUTIVA NO TIENE NÚMEROS CONSECUTIVOS, 
NO LLEVA UN FOLIO. EN ESE SENTIDO CONSIDERO QUE LA APRECIACIÓN, CON 
MUCHO RESPETO LO DIGO, DE LA SALA REGIONAL, PUES FUE ERRADA, EN EL 
SENTIDO DE CONSIDERAR QUE EL FOLIO CORRESPONDE AL FOLIO DE 
RECIBIDO POR PARTE DE SECRETARÍA EJECUTIVA, CUANDO LOS MISMOS 
PUES NO, NO, COMO SE DESPRENDE, NO SE FOLIAN POR PARTE DE LA 
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SECRETARÍA EJECUTIVA. EN ESE SENTIDO YO PREGUNTARÍA SI LAS ÁREAS 
CORRESPONDIENTES LLEVARON A CABO UN ANÁLISIS DE LA 
DOCUMENTACIÓN DE LAS PERSONAS PROPUESTAS Y QUIERO HACER NOTAR 
QUE ÚNICAMENTE SE PRESENTAN ESTOS TRES OFICIOS, UNO PARA 
MIACATLÁN, OTRO PARA EL NOVENO DISTRITO Y PARA AYALA. SIN EMBARGO, 
AQUÍ ES UNA DUDA, PORQUE SE LES ESTÁ DANDO QUE INSCRIBAN EN TODO 
EL BLOQUE DE BAJA VOTACIÓN. ENTONCES ÚNICAMENTE PUEDO DEDUCIR DE 
LA RESOLUCIÓN, NADA MÁS ESTOS TRES OFICIOS. NO SÉ SI LAS ÁREAS 
CORRESPONDIENTES ANALIZARON LA DOCUMENTACIÓN DE ESTAS 
PERSONAS QUE SE ESTÁN PROPONIENDO Y TAMBIÉN QUIERO COMENTAR 
QUE NUNCA TUVIMOS A LA VISTA NI EL REQUERIMIENTO QUE SE EFECTUÓ, NI 
EL OFICIO IMPEPAC/SE/1555/2018, ENVIADO POR EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL IMPEPAC, EL DÍA 3 DE JUNIO, 
EN RESPUESTA AL REQUERIMIENTO FORMULADO QUE OBRA EN EL 
EXPEDIENTE A FOJAS 240 Y 241. ENTONCES, COMO SE PUEDE OBSERVAR, ES 
UN TEMA QUE NO ES SENCILLO Y SÍ ME QUIERO SUMAR A LA PETICIÓN QUE 
REALIZA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, DE DARLE VISTA AL ÓRGANO INTERNO 
DE CONTROL. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: 
“DECLINO EL USO DE LA VOZ A FAVOR DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA:  “TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA XITLALI POR DARME SU TIEMPO, MUY AMABLE. CONTINUO. A 
FOJA 25, PARA QUE QUEDE CLARO Y TAMBIÉN QUEDE CLARO A LA 
CIUDADANÍA, QUEDE CLARO EL ACTUAR DE ESTE INSTITUTO, QUE ES 
APEGADO A LA LEGALIDAD Y QUE ES APEGADO A LOS PRINCIPIOS RECTORES, 
CON LOS ELEMENTOS QUE TENEMOS CONSTANCIA. CONTINUAMOS EN ELLO 
Y EN FOJA 25,  YA QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA DETERMINE Y LE DA 
VALIDEZ A ESTOS OFICIOS. ME GUSTARÍA TRASLADARME AHORA A LA COPIA 
DE LOS OFICIOS QUE SE PLASMA EN ESTE MISMO, EN ESTA MISMA 
RESOLUCIÓN, EN LA CUAL ADVERTIMOS CLARAMENTE, QUE VAN DIRIGIDOS A 
LA PRESIDENCIA, A LA MAESTRA ANA ISABEL LEÓN TRUEBA, 3 OFICIOS QUE 
FUERON RECIBIDOS, ES MÁS SE HACE UN ACERCAMIENTO DEL SELLO Y NO 
SE TURNAN. SIGUIENTE SITUACION…”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “¿QUIÉN LO RECIBE PERDÓN?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“LO RECIBE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, SIN NÚMERO DE CONSECUTIVO Y NO 
SE TURNAN, NO SABE ORGANIZACIÓN, NO SABE LA PRESIDENTA, BUENO LOS 
CONSEJEROS DE POR SI NO TENEMOS MUCHA INFORMACIÓN EN ESTOS 
TIEMPOS Y EN TODOS DESDE QUE LLEGUÉ. ¿Y QUÉ SUCEDE? QUE ENTONCES 
ESTE OFICIO ¿DÓNDE QUEDÓ? YO PREGUNTO A LA SECRETARÍA, ¿ESTE 
OFICIO DÓNDE QUEDÓ? COMO BIEN DECÍA EL CONSEJERO ARIAS, EL DÍA 23, 
NO INVITA, NOS CONVOCA, NO  NOS INVITA, NOS CONVOCA A UNA REUNIÓN 
DE TRABAJO, PARA HACER EL ANÁLISIS DEL OFICIO DE FECHA 21 QUE ACABO 
DE DETERMINAR. ENTONCES TENEMOS AHORA QUE APARECEN ESTOS 
DOCUMENTOS. NÚMERO UNO.-  PARA EL INFORME JUSTIFICADO SECRETARÍA 
EJECUTIVA NO OBSERVA TODO ESTE TIPO DE DOCUMENTOS, NO OBSERVA 
QUE NO SE TURNÓ A LAS ÁREAS CORRESPONDIENTES, NO SE OBSERVA QUE 
TENEMOS PETICIONES DEL PROPIO SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO 
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PARA EL ANÁLISIS, NO SE OBSERVA QUE LA MISMA PRESIDENTA NOS ESTÁ 
CONVOCANDO A UNA REUNIÓN DE TRABAJO PARA ANALIZAR SI LE DABAN LO 
DE LAS 24 HORAS, SIENDO QUE YA HABÍA SIDO LA RESOLUCIÓN, NO SE 
OBSERVA Y LA REALIDAD, LA FUERZA DEL ACUERDO ES QUE NO 
OBSERVAMOS OFICIOS DEL DÍA 16 EN ESTE INSTITUTO, QUE NO FUERON 
TURNADOS A NINGUNA DE LAS ÁREAS, QUE SE QUEDARON EN ALGÚN LUGAR 
POR ALGUNA CIRCUNSTANCIA Y QUE EL PARTIDO NO LOS HACE VALER EN 
LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LES HACE, NO LOS HACE VALER EN EL 
SEGUNDO REQUERIMIENTO, EN LA MISMA MESA QUE AQUÍ ESTUVO SENTADO 
EL SEÑOR REPRESENTANTE NO LOS HACE VALER, CUANDO ESTAMOS EN EL 
ANÁLISIS COMO SUCEDIÓ Y LO DIGO, CON OTRO PARTIDO QUE HIZO, QUE 
PUDO HABER HECHO VALER Y HACE SU ELOCUCIÓN Y DICE: BUENO, YO 
PRESENTÉ, VALOREN, BUENO, NO SE HACE VALER Y NOS PRESENTAN EL 
OFICIO DEL 21. TRASLADÉMONOS HASTA AHÍ Y SON LOS ELEMENTOS QUE YO 
VERÍA Y QUE ME LLAMAN LA ATENCIÓN, EN ESPECÍFICO EL INFORME 
JUSTIFICADO DE ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA, DE LA CUAL JAMÁS TUVE 
INFORMACIÓN, JAMÁS, PORQUE NO TURNAN COPIA DE SU ATRIBUCIÓN POR 
SUPUESTO, DE LA DEFENSA DEL INSTITUTO, PERO NO. LO QUE DECIMOS 
NOSOTROS, O SEA, ASUMIMOS UNA SITUACIÓN O ASUME LA SECRETARÍA, 
SIENDO QUE EN EL PROPIO ACUERDO DEBIÓ DE HABER IDO ESTOS OFICIOS 
DEL DÍA 16 POR LÓGICA, PERO SI NO LOS TENÍA ORGANIZACIÓN, NO LOS TENÍA 
EL JURÍDICO Y NADA MÁS LO TENÍA LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA ENTENDERÍA QUE PARA ESTE ACUERDO, VIENDO 
QUE LLEVÁBAMOS HORAS EN LA DISCUSIÓN, TAMPOCO SE ACORDÓ LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE TENÍA ESTOS OFICIOS DESDE EL DÍA 16. ES 
MENESTER PENSAR QUE ALGO SUCEDIÓ. ES POR ELLO QUE ENTRANDO 
AHORA AL ACUERDO QUE NOS OCUPA, PRIMERAMENTE SI ME ACOMPAÑAN A 
FOJA 17, SUGIERO RESPETUOSAMENTE, DESPUÉS DE LA TABLA, DICE: -TODA 
VEZ QUE FUERON PRESENTADOS EN TIEMPO Y FORMA-, YO NO CONSIDERO 
QUE FUE PRESENTADO EN TIEMPO Y FORMA, EN ACATAMIENTO A LA 
RESOLUCIÓN, ESTAMOS ACATANDO UNA RESOLUCIÓN Y PIDO QUE SE 
MODIFIQUE. -EN ACATAMIENTO A LA RESOLUCIÓN TAL, DE FECHA TAL, 
ESTAMOS ACATANDO-. ¿SÍ? SEGUNDO, NOS VAMOS A LOS PUNTOS DE 
ACUERDO EN EL NUMERAL 18. ANTES DE ENTRAR A ESA POLÉMICA, VOY A 
SOLICITAR DOS PUNTOS DE ACUERDO, QUE EN ESTE PUNTO DE ACUERDO SE 
INTEGRE, SUMÁNDOME A LAS CONCESIONES DE LA MAESTRA IXEL MENDOZA, 
EL OFICIO DE FECHA 21, PARA QUE QUEDE PLASMADO DENTRO DEL ACUERDO 
Y NO QUEDEN EN EL ACTA SIMPLEMENTE, QUE SE PLASME Y QUE SE 
ACUERDE DICHA SITUACIÓN Y ME SUMO EN EL SENTIDO DE DAR VISTA PARA 
QUE SE INICIE LA INVESTIGACIÓN, PERO NO SÓLO DE HABLAR, SINO QUE SE 
INSTRUYA DESDE ESTE CONSEJO, COMO SE HA INSTRUIDO OTROS 
PROCEDIMIENTOS DE INVESTIGACIÓN, QUE SE INSTRUYA DESDE ESTE 
CONSEJO LO SOLICITO Y SE LE DÉ SEGUIMIENTO Y SE NOS DÉ INFORMES. EN 
ASUNTOS GENERALES LO VOY A ESTAR PIDIENDO CADA VEZ QUE HAYA UNA 
SESIÓN ORDINARIA, EL SEGUIMIENTO DE ESTA INVESTIGACIÓN, SOLICITO 
QUE SE DÉ VISTA A LA FEPADE,  COMO ACUERDO DE LOS CONSEJEROS QUE 
SE QUIERAN SUMAR, A LA FEPADE, AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL EN 
DOS VÍAS, EN ORGANISMO… EN LOS OPLES Y EN UNIDAD TÉCNICA DE 
VINCULACIÓN ¿Y EL OTRO QUÉ ES? DE LO CONTENCIOSO, EN DOS VÍAS. Y 
BUENO, POR SUPUESTO A NUESTRO ÓRGANO DE CONTROL, PARA 
DETERMINAR ¿EN QUÉ MOMENTO ESTE OFICIO NO FUE TURNADO, NO TUVO 
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ELEMENTOS, NO SE INTEGRÓ A UN INFORME JUSTIFICADO Y QUE SEPAMOS 
QUÉ ES LO QUE SUCEDIÓ? NOS HUBIÉRAMOS EVITADO Y TAMBIÉN A TODO EL 
ÓRGANO JURISDICCIONAL, SI EL PARTIDO POLÍTICO NOS LO HUBIERA HECHO 
SABER EN SU MOMENTO ADECUADO Y TAMBIÉN QUE ESTE INSTITUTO NOS 
HUBIERA DADO LOS ELEMENTOS PARA PODER RAZONAR NUESTRO VOTO. 
LUEGO ENTONCES, YA QUE HABLAMOS SOBRE EL ACUERDO Y A ESTA 
SOLICITUD, QUE PIDO QUE SE VOTE Y QUE SE LE DÉ DE TODO DEL 
PROCEDIMIENTO, ¿PARA QUÉ? PARA QUE SE PUEDA DETERMINAR CÓMO SE… 
CÓMO SE PUDO MANDAR UN INFORME JUSTIFICADO DICIENDO QUE SÍ 
TENÍAMOS ESA DOCUMENTAL. LUEGO ENTONCES, VOLVEMOS AL ACUERDO 
EN EL NUMERAL CUARTO QUE SE VA A MODIFICAR EN BASE A LAS 
PETICIONES, SI ES QUE TIENEN A BIEN LOS CONSEJEROS, DICE: -SE ORDENA 
LA INCLUSIÓN EN LAS BOLETAS ELECTORALES QUE SERÁN UTILIZADAS EN LA 
JORNADA ELECTORAL, DE LOS CANDIDATOS Y CANDIDATAS, RESPECTO A LOS 
CUALES HA SIDO APROBADO EL REGISTRO EN TÉRMINOS DEL PRESENTE-. 
ÉSTA SERÁ OTRA POLÉMICA. HEMOS TENIDO EL DÍA DE ANTIER SESIÓN Y 
HEMOS SIDO CLAROS Y HEMOS SIDO FIRMES, QUE EL DÍA VEINTIUNO FUE EL 
ÚLTIMO MOMENTO PARA HACER MODIFICACIONES Y QUE A PARTIR DEL DÍA 
31, COMO SE PRESENTÓ POR PARTE DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, ESTÁN 
LAS BOLETAS EN PROCESOS. ENTONCES YO ADVIERTO EN ESTE CUARTO 
NUMERAL DEL ACUERDO, QUE ESTAMOS IMPOSIBILITADOS MATERIALMENTE, 
PARA PODER INTEGRAR COMO HA SIDO EN CONSECUENCIA, CON LOS 
ANTERIORES RESOLUTIVOS QUE HEMOS TENIDO. LO PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN, DADO QUE LAS BOLETAS EL DÍA 31 INICIÓ SU PROCESO Y 
FUE MULTIEXPLICADO EN LA SESIÓN ANTERIOR, QUE NO ES UNA 
CORRECCIÓN, HAY QUE HACER PLACAS, HAY QUE HACER PRUEBAS DE 
COLOR, HAY QUE HACER TODA UNA SERIE DE ELEMENTOS. ENTONCES DESDE 
MI PUNTO DE VISTA Y EN CONCORDANCIA Y… CON LAS DOS O TRES 
ACUERDOS ANTERIORES, EN EL CUAL VIENE EN EL ACUERDO QUE NO SE 
PUEDE, DADO QUE EL DÍA 31 DE MAYO INICIÓ EL PROCESO DE LAS BOLETAS 
ELECTORALES PARA SU IMPRESIÓN, SOLICITO QUE SE PLASME EN EL 
ACUERDO NUESTRA IMPOSIBILIDAD MATERIAL PARA PODER CUMPLIMENTAR 
ESTO. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “MAESTRA POR ALUSIÓN, 
DOS, TRES VECES ME REFIRIÓ EL CONSEJERO PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “A VER, VOLVEMOS A… ABRIMOS LA 
SEGUNDA RONDA. DEJEN QUE TERMINEN LA PARTICIPACIÓN. ¿EN CUÁL 
ESTÁ? BUENO, PARA CERRAR LA PRIMERA RONDA FALTA SÓLO MI 
INTERVENCIÓN Y YO LES PROPONGO QUE ABRAMOS UNA SEGUNDA RONDA. 
SI SON MENCIONES PUNTUALES DE ACLARACIÓN, MOCIONES PUNTUALES, 
SOLAMENTE EN ESE CASO. ADELANTE”. EL REPRESENTANTE DE LA 
COALICIÓN PRD-PSD “JUNTOS POR MORELOS” EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS. ESTAMOS TOCANDO UN PUNTO IMPORTANTÍSIMO MAESTRA, 
ESTAMOS HABLANDO DE CUESTIONES DE LEGALIDAD. CON TODO RESPETO 
YO PEDIRÍA, PIDO EN ESTE MOMENTO, QUE TODO LO QUE HA MANIFESTADO 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, NO FORME PARTE DEL ACTA, SE RETIRE LO 
DICHO, PORQUE DÍGAME USTED EN QUÉ PARTE DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES, UN CONSEJERO ELECTORAL LE PUEDE CEDER EL TIEMPO DEL USO 
DE LA PALABRA A OTRO, CUANDO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ YA HABÍA 
PARTICIPADO EN UNA PRIMERA RONDA Y LE TOCABA EL TURNO A LA 
CONSEJERA XITLALI Y LA CONSEJERA XITLALI LE CEDE. CON TODO RESPETO 
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NO ESTAMOS EN LA COLA DE LAS TORTILLAS PARA ESTARNOS APARTANDO 
EL ESPACIO, CON TODO RESPETO LO DIGO, FUNDAMENTADO EN EL 
REGLAMENTO DE SESIONES. SI ESTE CONSEJO ELECTORAL ME MUESTRA EN 
QUÉ ARTÍCULO DEL REGLAMENTO DE SESIONES, UNA PERSONA CON 
DERECHO A VOZ, LE PUEDE CEDER SU ESPACIO A OTRA, UNA VEZ QUE LO HA 
SOLICITADO, RETIRO LO DICHO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI SON MOCIONES PUNTUALES POR 
FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
EN USO DE LA PALABRA: “SI SON MOCIÓN. A VER, EFECTIVAMENTE, NADA MÁS 
PARA PUNTUALIZAR LO QUE COMENTARON LOS CONSEJEROS, PUNTO 
NÚMERO UNO, EL OFICIO QUE HABLAN QUE QUIEREN QUE SE AGREGUE AL 
ACUERDO, EN PRIMER LUGAR ESE OFICIO SE DIO PORQUE A NOSOTROS NOS 
SIGUIERON DICIENDO QUE NO HABÍAMOS CUMPLIDO, CUANDO NOSOTROS 
DEMOSTRAMOS EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, EL VEINTE 
DE ABRIL FUIMOS POR LOS ACUERDO EN COPIA CERTIFICADA Y DECÍA CINCO 
HOMBRES, CINCO MUJERES EN LOS AYUNTAMIENTOS. DECÍA: -DOS MUJERES 
Y UN HOMBRE EN EL NOVENO DISTRITO-. ¿POR QUÉ NO LO HICIMOS VALER 
AQUÍ? EN PRIMER LUGAR PORQUE ES UNA OBLIGATORIEDAD DEL INSTITUTO. 
YO SÍ CREO QUE HAY DOLO, YO SÍ CREO QUE HAY VARIAS CONDUCTAS QUE 
ESTAMOS HACIENDO VALER, PORQUE ESTAMOS DE ACUERDO DE QUE ESOS 
OFICIOS, PORQUE LOS OFICIOS QUE PRESENTAMOS NOSOTROS PARA PODER 
DEFENDERNOS SON NUESTROS ACUSES. LO SOLICITAMOS EN COPIA 
CERTIFICADA A LOS QUE ENTREGAMOS, HASTA HOY NO NOS LO HAN 
ENTREGADO. ¿ENTONCES QUÉ ES LO QUE ESTÁ PASANDO? NO SABEMOS, 
PERO SÍ NOS INTERESA VER LA VERDAD, QUE SE DESCUBRA LA 
RESPONSABILIDAD PORQUE EFECTIVAMENTE, NOS HUBIÉRAMOS NOSOTROS 
AHORRADO TODO LO QUE ESTAMOS VIVIENDO, CUANDO REALMENTE 
CUMPLIMOS, ¿Y POR QUÉ FUERON NADA MÁS TRES OFICIOS DEL 16 DE ABRIL? 
PORQUE CON ESOS EFECTIVAMENTE, CON AYALA EXACTAMENTE 
LLENÁBAMOS EL BLOQUE DE MEDIA Y QUEDABAN CINCO Y CINCO Y LOS 
VUELVO A REITERAR, EL DIECISÉIS DE ABRIL EFECTIVAMENTE, CON LOS 
ÚNICOS DOS MOVIMIENTOS QUE HICIMOS, ESTÁBAMOS SEIS HOMBRES, 
CUATRO MUJERES, ENTONCES CON UN SOLO MOVIMIENTO PONÍAMOS CINCO 
Y CINCO. EN LOS DISTRITOS ERAN 3 MUJERES, ¡OJO! Y TRES MUJERES ¡EH! 
QUE OK. POR CUESTIÓN DE PARIDAD Y ACCIÓN AFIRMATIVA HACIA LA MUJER 
BAJAMOS UNA MUJER PARA PONER UN HOMBRE, QUE FUE NOÉ REYNOSO Y 
NO LO PUEDEN CONSTATAR NADA MÁS AQUÍ, PORQUE HAY QUE SER 
EXHAUSTIVOS, HAY QUE IRNOS AL FONDO Y SER EXHAUSTIVOS, ACLARO, ¿EN 
QUÉ FORMA? CHEQUEN LOS EXPEDIENTE DE... QUE SE REGISTRARON EN LOS 
CONSEJOS, FECHA Y HORA EN LA SALA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “REPRESENTANTE TIEMPO. AHORA SÍ SIGO YO. BUENO, VOY 
A PERMITIRME TOMAR LA PALABRA. CREO QUE LO QUE SE HA EXPRESADO EN 
ESTE PLENO, PUES ES UNA SITUACIÓN COMPLEJA Y ES UNA SITUACIÓN QUE 
PODRÍA SER MUY GRAVE Y QUE ESTE CONSEJO ESTATAL TIENE QUE 
ANALIZAR CON TODO DETALLE. YA HAN MENCIONADO LOS CONSEJEROS. EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA PROPIA CONSEJERA IXEL, ALGUNOS DE LOS 
HECHOS QUE TENEMOS EN LA RESOLUCIÓN Y EN LA DOCUMENTACIÓN QUE 
ESTE INSTITUTO TIENE. EVIDENTEMENTE TODOS, LA MAYORÍA DE LOS 
OFICIOS QUE LLEGAN A ESTE INSTITUTO, CREO QUE UN NOVENTA POR 
CIENTO O MÁS DE LOS OFICIOS, LLEGAN A NOMBRE DE ESTA PRESIDENTA, 
ASÍ ES Y SON TURNADOS A  LA… A LA SECRETARÍA, PARA QUE A SU VEZ LOS 
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TURNE A LAS ÁREAS QUE TIENEN QUE VER Y QUE TIENEN LAS ATRIBUCIONES 
PARA ATENDER PUES LOS DIFERENTES ACTIVIDADES O ASUNTOS QUE 
LLEGAN A LA PRESIDENCIA. ENTONCES TODOS LOS… O SEA, SIEMPRE VA  A 
SER A NOMBRE DE LA PRESIDENTA. CUANDO LLEGAN  ASUNTOS A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE ESTÁN A NOMBRE DE LA PRESIDENTA, 
GENERALMENTE DE MANERA INMEDIATA O SI NO, SI LLEGAN  MUY NOCHE, 
MUY NOCHE, YO ME VOY DE AQUÍ MUY TARDE, IGUAL SIEMPRE HAY UNA 
PERSONA CONMIGO QUE  PERMANECE DE GUARDIA HASTA QUE NOS VAMOS 
JUNTOS, ESA DOCUMENTACIÓN LLEGA A LA SECRETARÍA Y AL DÍA SIGUIENTE 
ES TURNADA A LA PRESIDENCIA. YO ACLARO ESTO PORQUE SÍ 
EFECTIVAMENTE LO QUE MENCIONAN LOS CONSEJEROS ES ASÍ, HAY TRES 
OFICIOS QUE LLEGAN  A NOMBRE DE LA PRESIDENCIA, PERO SON RECIBIDOS 
POR LA SECRETARÍA Y ESTOS OFICIOS NUNCA LLEGAN A LA PRESIDENCIA.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO 
DE LA PALABRA: “PORQUE A ESA HORA QUE FUIMOS, PERDÓN, NOMÁS 
ACLARO…” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “ERAN LAS 
NUEVE DE LA NOCHE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN USO DE LA PALABRA: “FUIMOS, NO HABÍA NADIE 
EN PRESIDENCIA. NOS DIJERON QUE NADA MÁS ESTABA ABIERTA 
SECRETARÍA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “PUEDE 
SER ASÍ, PUEDE SER… BUENO ASÍ FUE ESTE… YO NO DISCUTO ESO. YO 
SOLAMENTE DIGO QUE ESTE… QUE CUANDO LLEGAN  A LA SECRETARÍA Y 
SON A NOMBRE DE LA PRESIDENCIA, EL PROCEDIMIENTO QUE SE SIGUE ES 
QUE AL DÍA SIGUIENTE SE SUBEN A LA PRESIDENCIA PARA QUE LA 
PRESIDENCIA RECIBA Y SELLE. BUENO, NO ES EL CASO DE ESTOS TRES 
OFICIOS. ESO ASÍ COMO LO HAN SEÑALADO LOS CONSEJEROS, ESE ES UN 
HECHO EFECTIVAMENTE. ENTONCES YO TENGO UNA GRAVE PREOCUPACIÓN 
EFECTIVAMENTE, PORQUE HAY OFICIOS PUES QUE NO LLEGAN A LA 
PRESIDENCIA Y QUE TIENEN UNA REPERCUSIÓN MUY FUERTE EN EL 
REGISTRO DE UN PARTIDO POLÍTICO, PORQUE SI EFECTIVAMENTE ESTOS 
OFICIOS LLEGARON Y SE QUEDARON GUARDADOS EN LA SECRETARÍA, FUE 
AFECTADO EL PARTIDO POLÍTICO. ¿POR QUÉ? PORQUE NO TUVIMOS 
INFORMACIÓN  A TIEMPO PARA QUE EL ACUERDO QUE SE TOMÓ DÍAS 
DESPUÉS, 16 PARA 20, 4 DÍAS, PERDÓN, ES MUCHO TIEMPO PARA QUE UN 
OFICIO TAN IMPORTANTE NO HAY CIRCULADO DE LA SECRETARÍA QUE TIENE 
POR OBLIGACIÓN PASARLO A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y AL JURÍDICO 
Y A LA PRESIDENCIA, PARA CONOCIMIENTO, PORQUE REALMENTE ES EN LAS 
ÁREAS EJECUTIVAS DONDE SE TRATAN LOS ASUNTOS. ENTONCES AQUÍ 
SERÍA AFECTADO EL PARTIDO POLÍTICO, POR UNA NEGLIGENCIA O POR UNA 
SOBRESATURACIÓN DE TRABAJO O POR LAS RAZONES QUE VAMOS A 
ENCONTRARLES CUÁLES FUERON. NO SÉ, ESOS OFICIOS NO LLEGARON A LAS 
ÁREAS QUE DEBERÍAN HABER LLEGADO Y TOMAMOS UN ACUERDO SIN 
INFORMACIÓN Y ESO ME PARECE MUY GRAVE, EN TÉRMINOS DE QUE SE 
HABÍA CUMPLIMENTADO CON LA PARIDAD. AHORA BIEN, TAMBIÉN 
PERMÍTANME PLANTEAR UNA HIPÓTESIS Y A ESE CARÁCTER TIENE, DE 
HIPÓTESIS, QUE LO HAN PLANTEADO LOS CONSEJEROS EN SUS 
INTERVENCIONES Y ES QUE ESOS OFICIOS NO HAYAN LLEGADO EL 16, SINO 
POSTERIORES AL 20 ¿ES POSIBLE? ES POSIBLE ¿ES TOTALMENTE 
INCORRECTO? ES TOTALMENTE INCORRECTO, POR QUIEN HAYA SIDO Y ESO 
GENERA UNA DEFINICIÓN DE LA SALA, SEÑALANDO QUE EL PARTIDO 
CUMPLIÓ, PERO NOSOTROS NO SABEMOS, EXISTE ESA POSIBILIDAD. YO NO 
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PUEDO DECIR SI ES ASÍ O NO ES ASÍ. NO PUEDO DECIRLO PORQUE NO TENGO 
LA CERTEZA. NO… NO… OK. YO LO QUE CREO Y CREO QUE ESTE… USTEDES 
ESTARÁN DE ACUERDO CONMIGO, QUE AMBAS COSAS  PUEDEN HABER 
SUCEDIDO, SE QUEDO POR FALTA DE PREVISIÓN, POR FALTA DE 
ORGANIZACIÓN EN LA SECRETARÍA, EN LOS OFICIOS EN LA SECRETARÍA  Y 
NOSOTROS COMO CONSEJO NO FUIMOS INFORMADOS, MUY GRAVE, MUY 
GRAVE, PORQUE TOMAMOS DECISIONES SIN INFORMACIÓN. SEGUNDO.- 
ALGÚN TRABAJADOR PUSO UN OFICIO EN UNA FECHA DISTINTA, TAMBIÉN 
PUDO HABER SUCEDIDO, MÁS GRAVE, MUY GRAVE TAMBIÉN. ESTE CONSEJO 
NO PUEDE QUEDARSE SIN SABER QUÉ PASÓ Y YO AHÍ ESTOY DE ACUERDO 
CON TODOS MIS COLEGAS, DE QUE EL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO 
REALICE UNA INVESTIGACIÓN A FONDO Y NOS DIGA QUÉ FUE LO QUE 
OCURRIÓ Y SE TOMEN LAS CONSECUENCIAS QUE LO QUE LA INVESTIGACIÓN 
DEPARE. CREO QUE ESO ES LO QUE PROCEDE Y ESTE… Y YO AHÍ DEJARÍA EL 
ASUNTO. Y EN RELACIÓN AL ACUERDO QUE VAMOS A APROBAR AHORA, 
EVIDENTEMENTE VAMOS A DAR CUMPLIMIENTO A LO QUE SEÑALA LA SALA Y 
VAMOS A REGISTRAR Y YO PIDO AQUÍ ESTE… Y LO DIGO PORQUE SE HA 
REPETIDO VARIAS VECES EL DÍA DE HOY. HAY UN ARTÍCULO, EL 203, QUE 
SEÑALA Y QUE TENEMOS QUE CUMPLIR QUE… QUE ESTE… LA… SE VA 
IMPACTAR LA SUSTITUCIONES Y LAS DECISIONES  DE LOS TRIBUNALES QUE 
LLEGUEN ANTES DE QUE SEA… LAS BOLETAS ESTÉN INICIADO EL PROCESO 
DE IMPRESIÓN. ESE ES EL ARTÍCULO QUE TENEMOS QUE CUMPLIR. EL 
PROCESO EN TALLERES ESTÁ UN POCO RETRASADO, POR CUESTIONES DE 
TALLERES SÍ, POR CUESTIONES A LO MEJOR DEL IMPEPAC TAMBIÉN Y 
ENTONCES TENEMOS QUE GARANTIZAR LOS DERECHOS DE LOS 
CIUDADANOS QUE SON CANDIDATOS Y SI TENEMOS LA POSIBILIDAD COMO 
INSTITUTO, DE QUE TODAS DECISIONES DE LOS TRIBUNALES QUE NOS 
LLEVAN A MODIFICAR A LOS…  A LAS PERSONAS QUE ESTÁN REGISTRADAS Y 
SUSTITUIRLAS POR OTRAS, DEBEN IMPACTAR LAS BOLETAS, SI ESTO ES ASÍ, 
SI NO SE LOS DIRÍAMOS Y QUIERO DECIRLES QUE QUEREMOS INVITARLOS 
PARA EL INICIO DE LA PRODUCCIÓN DE LAS BOLETAS, PARA QUE A TODOS 
NOS QUEDE CLARO CUÁNDO INICIA ESA PRODUCCIÓN. ENTONCES YO DIRÍA 
QUE ESA ES MI POSICIÓN ESTE… DE ESTE PROBLEMA Y ESTE TAMBIÉN EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS SE HA PRONUNCIADO EN ESTE SENTIDO Y CREO 
QUE MUCHOS DE MIS COMPAÑEROS ESTÁN DE ACUERDO QUE HAGAMOS ESA 
INSTRUCCIÓN AL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, PARA… Y EL PARTIDO 
VERDE ESTÁ DE ACUERDO, PARA QUE SE LLEVE A CABO ESTA 
INVESTIGACIÓN. Y SI ES ASÍ YO LES PEDIRÍA QUE SI NO HAY MÁS 
INTERVENCIONES… ABRAMOS UNA SEGUNDA RONDA. A VER, NECESITO 
ANTES DE PASAR A LA SEGUNDA RONDA, SEÑALAR LO SIGUIENTE: LAS 
SESIONES, ARTÍCULO NOVENO DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES, DE 
ELECCIONES NO, DEL REGLAMENTO DE SESIONES… TODAVÍA NO SON PERO 
ES QUE LAS TRAIGO EN LA CABEZA TODO EL TIEMPO. ARTÍCULO NOVENO: -
LAS SESIONES NO PODRÁN EXCEDER DE CUATRO HORAS DE DURACIÓN, NO 
OBSTANTE EL CONSEJO ESTATAL PODRÁ DECIDIR SIN DEBATE, 
PROLONGARLAS CON EL ACUERDO DE LA MAYORÍA DE SUS MIEMBROS CON 
VOTO, POR LO QUE PREGUNTO A LOS CONSEJEROS Y CONSEJERAS, SI ESTÁN 
DE ACUERDO EN QUE SE PROLONGUE ESTA SESIÓN. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, SECRETARIO TOME NOTA DE LA  
VOTACIÓN.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS  CONSEJERA PRESIDENTA. SE APRUEBA POR 
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UNANIMIDAD EL LLEVAR A CABO POR PRORROGAR ESTA… POR CUATRO 
HORAS LA DURACIÓN, EN EL ARTÍCULO DIECI… NUEVE DE ESTA… DE ESTE 
REGLAMENTO DE SESIONES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUY BIEN. ENTONCES 
ABRIMOS LA SEGUNDA RONDA. HABÍAN PEDIDO… A VER SI ME PUEDE DECIR 
QUIÉNES ESTÁN INSCRITOS EN SEGUNDA RONDA” EL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “LA 
CONSEJERA Y LA CONSEJERA XITLALI… ” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
DE LA PALABRA: “EL PARTIDO VERDE, EL CONSEJERO JAVIER… JAVIER ARIAS. 
NO, ES QUE ESTABAN ANOTADAS LAS CONSEJERAS. ¿ALGUIEN MÁS? 
MOVIMIENTO CIUDADANO ESTE… COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”, LA 
REPRESENTACIÓN DEL PRI, EL PRI Y SÓLO SI A CASO YO, AL FINAL. YO 
ESPERO QUE NO SE NECESARIO. MOVIMIENTO CIUDADANO. MUY BIEN, LE 
PIDO QUE LEA LA LISTA PARA LA SEGUNDA RONDA SECRETARIO, POR FAVOR.” 
EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE HAN  INSCRITO LAS CONSEJERAS: ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA XITLALI, LA CONSEJERA IXEL MENDOZA, EL 
PARTIDO VERDE, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA COALICIÓN “JUNTOS POR 
MORELOS”, LA REPRESENTANTE DEL PRI, MOVIMIENTO CIUDADANO Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTE. ¿ALGUIEN MÁS? NO SÉ. LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE 
LA PALABRA LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDO CON MUCHO 
RESPETO A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ACOMPAÑAN EL DÍA DE HOY. EN 
PRIMER LUGAR MANIFESTARME SIEMPRE RESPETUOSA DE LAS 
RESOLUCIONES DE LA SALA O DE CUALQUIER ÓRGANO JURISDICCIONAL. EN 
SEGUNDO LUGAR EN OBVIO DE REPETICIÓN, POR SUPUESTO, ADHERIRME A 
LO YA MANIFESTADO ANTERIORMENTE POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES Y POR SUPUESTO ACOMPAÑO LA PROPUESTA DE 
DAR VISTA AL ÓRGANO DE CONTROL INTERNO, A LA UNIDAD DE LO 
CONTENCIOSO DEL INE Y POR SUPUESTO A LA FISCALÍA DE DELITOS 
ELECTORALES. MANIFESTAR TAMBIÉN EN ESTE MOMENTO, MI COMPLETO 
DESCONOCIMIENTO DE LOS OFICIOS DE FECHAS 16 DE ABRIL DEL AÑO EN 
CURSO, CON NÚMEROS 0186, 0187 Y 0189, RECIBIDOS TODOS, SEGÚN 
MATASELLOS DE LO QUE OBSERVO POR SUPUESTO, DE LAS COPIAS QUE EL 
PROPIO TRIBUNAL ADHIERE A LA RESOLUCIÓN POR LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, TODOS CON FE… CON HORA VEINTIUNO 
CERO NUEVE. TAMBIÉN POR SUPUESTO, NO OMITO MENCIONAR Y SUGERIR 
TAMBIÉN RESPETUOSAMENTE, SE INCLUYA EL OFICIO SIGNADO POR EL 
INGENIERO JUAN MANUEL SERRANO GASTELUM, DE FECHA 21 DE ABRIL AL 
PRESENTE ACUERDO, JUAN MIGUEL SERRANO GASTELUM. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA  
PALABRA LA CONSEJERA XITLALI.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, LIC. 
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. EL ARTÍCULO 185 SEÑALA QUE LOS ORGANISMOS 
ELECTORALES RECIBIRÁN LAS SOLICITUDES DE REGISTRO, JUNTO CON LA 
DOCUMENTACIÓN A QUE SE REFIERE EL ARTÍCULO ANTERIOR, DE ACUERDO 
A LO SIGUIENTE: HABLA DEL… DE LA DOCUMENTACIÓN PARA EL REGISTRO 
DE CANDIDATURAS. FRACCIÓN… ME VOY A LA FRACCIÓN SEGUNDA. 
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FRACCIÓN SEGUNDA: -VENCIDO EL PLAZO REFERIDO EN EL SEGUNDO 
PÁRRAFO DE ESTE ARTÍCULO Y SI SE ADVIERTE QUE HUBO OMISIÓN DE UNO 
O VARIOS REQUISITOS, SE NOTIFICARÁ DE INMEDIATO AL PARTIDO POLÍTICO 
CORRESPONDIENTE, PARA QUE DENTRO DE LAS 72 HORAS SIGUIENTES, 
SUBSANE EL O LOS REQUISITOS OMITIDOS O SUSTITUYA AL  CANDIDATO, 
SIEMPRE QUE ESTO PUEDA REALIZARSE DENTRO DE LOS PLAZOS QUE 
SEÑALE ESTE CÓDIGO. SI TRANSCURRIDO ESTE LAPSO EL PARTIDO POLÍTICO 
NO CUMPLIERA, SE LE OTORGARÁ UNA  PRÓRROGA ÚNICA DE 24 HORAS, 
PARA CUMPLIMENTAR EN ESTE CASO, EN CASO DE REINCIDENCIA SE LE 
SANCIONARÁ CON LA PÉRDIDA DEL REGISTRO DE LA CANDIDATURA 
CORRESPONDIENTE. ME VOY A LA… A LA FOJA QUINCE DE LA RESOLUCIÓN 
DE LA SALA REGIONAL. DICE: -EL 19 DE DICIEM… EL 19… EL  19 DE ABRIL DE… 
EL IMPEPAC RECIBIÓ… REVISÓ NUEVAMENTE LAS CANDIDATURAS 
POSTULADAS POR EL PVEM, PARA ANALIZAR SI YA CUMPLÍA LA PARIDAD Y LE 
REQUIRIÓ DE NUEVA CUENTA PARA QUE EN 24 HORAS CUMPLIERA LO 
SIGUIENTE, CON EL APERCIBIMIENTO-, LO PONE ENTRE CORCHADO, -DE QUE 
SI NO CUMPLÍA PERDERÍA EL DERECHO A REGISTRAR SUS CANDIDATURAS Y 
ESTABLECE ¿CUÁLES? LAS DE DIPUTACIONES DE MAYORÍA Y LAS DE 
AYUNTAMIENTOS. LUEGO ENTONCES, ME PARECE SER QUE NO EXISTE 
CONGRUENCIA, EXISTE CONGRUENCIA ENTRE LO QUE SEÑALA EL CÓDIGO Y 
QUE NOSOTROS ACATAMOS EN SU TOTALIDAD Y A PIE JUNTILLAS Y EXISTE 
CONGRUENCIA EN LO QUE DICE ESTA REFERENCIA DEL ANTECEDENTE 
MARCADO  POR PARTE DE LA SALA, EN SU FOJA… EN SU FOJA 15. ES DECIR, 
NOSOTROS HICIMOS UN… UN NUEVO  APERCIBIMIENTO EL DÍA 24, PORQUE 
SE ENTIENDE, ASÍ LO VOY A DEJAR CON ESA EXPRESIÓN, SE ENTIENDE QUE 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA NO HABÍA RECEPCIONADO LA DOCUMENTACIÓN 
DE CUMPLIMIENTO, ES DECIR, LA CUMPLIMENTACIÓN AL ACUERDO 
PRIMIGENIO DONDE SE ESTABA PIDIENDO PARIDAD. SE LE DIO EL PLAZO DE 
72 HORAS, SE… ESTOY HABLANDO SUPONIENDO SIN CONCEDER, SE LE DIO 
EL PLAZO DE 72 HORAS, CONCLUYERON LAS 72 HORAS Y VOY A HABLAR EN 
PRIMERA PERSONA, SI YO ADVIERTO QUE DESPUÉS DE LAS 72 HORAS NO 
TENGO LA DO… LA DOCUMENTACIÓN, EMITO UN NUEVO ACUERDO Y DOY UN 
PLAZO DE 24 HORAS PARA CUMPLIMENTARLA. ES DECIR, ME QUEDA EL DICHO 
DEL SECRETARIO EJECUTIVO EN SU MOMENTO DADO, CUANDO SE LE 
PREGUNTÓ E INCREPÓ POR PARTE DE LOS SECRE… DE LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, DE TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS… DEL ENTONCES 
SECRETARIO EJECUTIVO, ¿DE TODOS LOS PARTIDOS  POLÍTICOS QUIÉNES  
NO HAN CUMPLIDO? Y EL SECRETARIO EJECUTIVO MENCIONÓ EL PARTIDO 
VERDE NO HA CUMPLIDO, NI REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, NI EN 
MAYORÍA RELATIVA, NI EN EL CASO DE LOS BLOQUES. ENTONCES SE… ME 
PARECE SER QUE POR ESE MOTIVO EL SECRETARIO EJECUTIVO PRESENTA O 
NOS PRESENTA EL ACUERDO DONDE SOLICITA DE NUEVA CUENTA PARA 24 
HORAS, EL CUMPLIMIENTO. ENTONCES, ESA ES LA LÓGICA. LA LÓGICA 
JURÍDICA QUE A MÍ ME INDICA QUE AQUÍ HAY UNA SITUACIÓN QUE NO HAY… 
QUE NO TIENE CONGRUENCIA Y LO VOY A DEJAR HASTA AHÍ. ME PARECE QUE 
LAS EXPRESIONES QUE LOS CONSEJEROS ELECTORALES CON ESE ANÁLISIS 
QUE ACABAN DE HACER, ES LÓGICO Y ES CORRECTO, ME PARECER SER QUE 
ES MUY LÓGICO Y MUY CORRECTO. YO NO… AL IGUAL QUE ELLOS, YO NO 
PONGO EN TELA DE JUICIO LO QUE UNA… UNA AUTORIDAD JURISDICCIONAL 
ESTÁ DETERMINANDO, SIN EMBARGO LA PROPIA AUTORIDAD 
JURISDICCIONAL NOS INSERTA LOS OFICIOS Y NOS DEJA VER BIEN… BIEN 
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CLARO QUE AHÍ HUBO UNA RECEPCIÓN EL 16 DE ABRIL QUE NO SE NOS 
COMENTÓ, CUANDO MENOS ASÍ LO VOY A DECIR YO, NO SE NOS COMENTÓ. 
EL DÍA 20 TODAVÍA EN… HACÍA LA NOCHE, LE INCREPÉ AL SECRETARIO 
EJECUTIVO AQUÍ SENTADO, SI EL PARTIDO VERDE HABÍA CUMPLIDO, PORQUE 
ÍBAMOS A RESOLVER EN SEGUIDA LO DE VE… LO DEL VERDE ESA… ESA 
NOCHE. TODA LA NOCHE ESTUVIMOS RESOLVIENDO. DEL ENTONCES 
SECRETARIO EJECUTIVO, ME REFIERO A LA FIGURA DEL SECRETARIO 
EJECUTIVO, ME REFIERO… NUNCA HABLÉ DEL NOMBRE DE… DE ALGUIEN, 
DIJE LA FIGURA DEL SECRETARIO EJECUTIVO. Y ENTONCES ME DICE EL 
SECRETARIO EJECUTIVO: –NO CUMPLIÓ EL PARTIDO VERDE, NI RE... NI 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, NI MAYORÍA RELATIVA, NI 
AYUNTAMIENTOS-. ME PARECE MUY GRAVE. COINCIDO CON DAR VISTA AL 
ÓRGANO INTERNO DE CONTROL, QUE SE INICIE LAS INVESTIGACIONES Y LAS 
PESQUICIAS QUE SEAN CORRESPONDIENTES, PARA NOSOTROS PUES ESTAR 
EN LA VERDAD DE LOS HECHOS.  DE HECHO SE PIDIÓ EL DÍA 3 COMO LO DIJO… 
EL DÍA 23 SE PIDIÓ, COMO LO DIJO ACERTADAMENTE EL CONSEJERO JAVIER 
ARIAS EN UNA REUNIÓN DE CONSEJEROS ELECTORALES, NO SÉ SI SE LLEVÓ 
A CABO ESA INVESTIGACIÓN FINALMENTE, PERO ME PARECER GRAVE ESTA 
SITUACIÓN. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA IXEL.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. RESPECTO AL PROYECTO DE ACUERDO, 
EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 13, DICE: –EN FECHA 10 DE ABRIL DEL 
PRESENTE AÑO-, SIN EMBARGO EL… EL ACUERDO DE FECHA, EL 107, 
ESTABLECE QUE ES DE FECHA 9 DE ABRIL. ENTONCES SUGIERO 
RESPETUOSAMENTE SE REVISE EL TEMA DE LAS FECHAS, A EFECTO DE 
DARLE CERTEZA AL PROYECTO DE ACUERDO. EN… EN EL ANTECEDENTE 
NÚMERO 14, ESTABLECE QUE: –DENTRO DEL PERÍODO ESTABLECIDO PARA EL 
REGISTRO DE CANDIDATOS AL CARGO DE INTEGRANTES DE AYUNTAMIENTOS 
Y DIPUTACIONES LOCALES, EN LOS DISTRITOS TERCERO, CUARTO Y NOVENO 
DE MORELOS, EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MORELOS PRESENTÓ 
ANTE EL ÓRGANO ELECTORAL RESPECTIVO, LA SOLICITUDES DE REGISTRO-. 
AHÍ SUGIERO ESTABLECER DE QUÉ FECHA Y MEDIANTE QUÉ ESCRITOS FUE 
QUE PRESENTÓ LO QUE REFIERE EL PROYECTO DE ACUERDO. ASIMISMO, EN 
EL… EN EL ANTECEDENTE NÚMERO QUINCE, EN DONDE HACE REFERENCIA 
AL ACUERDO 120/2018, EMITIDO POR ESTE INSTITUTO, ESTABLECER TAMBIÉN 
LO QUE SEÑALA EN SU PÁGINA 55, DE… DEL ¿POR QUÉ NO SE… NO SE… NO 
SE TOMA ESTE… O POR QUÉ SE REALIZA ESTE REQUI… REQUERIMIENTO? Y 
ASIMISMO, POSTERIORMENTE EN  ESTE MISMO 15, ANEXAR…  ANEXAR EL… 
EL ESCRITO DE FECHA 21 DE ABRIL QUE PRESENTA EL SECRETARIO GENERAL 
DEL COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO EN EL ESTADO DE MORELOS, EN DONDE SOLICITA LA PRORRO… LA 
PRÓRROGA DE 24 HORAS. EN ESTE MOMENTO SECRETARIO EJECUTIVO LO 
ENTREGO PARA SU INSERCIÓN CORRESPONDIENTE. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “PUES 
GRACIAS. ¿QUIÉN QUEDA? ¿QUIÉN  SIGUE? TIENE LA PALABRA EL PARTIDO 
VERDE.” EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO,  
EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJEROS, LES VOY A PLATICAR ALGO MUY 
IMPORTANTE: EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL Y LA SALA REGIONAL, SI 
CHECAN SUS EXPEDIENTES, CONCATENARON MUCHAS PRUEBAS QUE 
PRESENTÓ EL PARTIDO VERDE, QUE POR LO QUE ESTOY VIENDO NOS LAS 
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CONOCEN O LAS DESCONOCEN Y ESO ES MÁS GRAVE, PORQUE USTEDES 
TIENEN QUE ESTAR BASADOS EN EL PRINCIPIO DE EXHAUSTIVIDAD DE LOS 
EXPEDIENTES DE TODOS LOS CANDIDATOS. LES TRANSITEN O NO LES 
TRANSITEN LA INFORMACIÓN, SON LOS CONSEJEROS Y AHÍ QUE TENERLA A 
LA MANO. ¿CUÁLES? LES VOY A PLATICAR. TODAS LOS HIPÓTESIS QUE HA 
HABIDO REFERENTE A LOS OFICIOS DEL PARTIDO VERDE, NOS CONLLEVAN A 
CUATRO COSAS MUY EXTRAÑAS, PUNTO NÚMERO UNO.- ¿POR QUÉ EL 
INSTITUTO NO LAS CIRCULÓ? DOS.- ¿POR QUÉ ANTES DE LAS CINCO DE LA 
TARDE DEL 20 DE ABRIL, EN LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, SI 
LOS VERIFICAN, LAS MISMAS PERSONAS QUE… LAS MISMAS PERSONAS QUE 
VIENEN EN LOS OFICIOS, LES ENTREGARON SUS ACUERDOS DE VALIDEZ Y 
QUE HABÍAN CUMPLIDO CON TODOS LOS REQUISITOS DE LEY DE LAS 
CANDIDATURAS? ¿NOSOTROS A LA SALA QUÉ LE ENTREGAMOS? 
EFECTIVAMENTE EL OFICIO DE 23. LE SOLICITAMOS EL OFICIO DEL 23, ÉSTE 
QUE DICEN DEL VERDE, SE LOS PRESENTAMOS ¿POR QUÉ? Y VEAN EL 
ARGUMENTO QUE PRESENTA EL PARTIDO VERDE, PORQUE A NOSOTROS NOS 
SEGUÍAN DICIENDO QUE NO HABÍAMOS CUMPLIDO, CUANDO NOSOTROS 
CHECÁBAMOS LOS BLOQUES NOSOTROS TANTO EN EL TRIBUNAL ESTATAL 
ELECTORAL, QUE SE HIZO OMISO, QUE TAMBIÉN VA A HABER 
RESPONSABILIDADES POR ELLOS, QUE LA SALA REGIONAL NO FUE OMISO, LE 
DIJIMOS: –A VER, AQUÍ ESTÁN TODOS LOS ACUERDOS DEL 20 DE ABRIL, 
DONDE ESTÁ, EN EL NOVENO DISTRITO NOÉ REYNOSO NAVA, AQUÍ ESTÁ 
TODOS LOS ACUERDOS EFECTIVAMENTE, DONDE ESTÁN 5 MUJERES Y 5 
HOMBRES, EN LOS BLOQUES DE BAJA Y SIN EMBARGO EL 21 DE ABRIL NOS 
CANCELAN LOS REGISTROS. PRIMER LUGAR, EL PARTIDO VERDE NO TIENE LA  
RESPONSABILIDAD NI LA OBLIGACIÓN DE CIRCULAR DOCUMENTOS PROPIOS 
INTERNOS DEL PARTIDO VERDE, PORQUE SE SUPONE QUE SI SE LOS 
ENTREGAMOS A UNA AUTORIDAD, USTEDES TIENEN LA OBLIGACIÓN DE 
HACERLO. SI CHECAN TODO EL PLIEGO DE PRUEBAS QUE SE OFRECIÓ DESDE 
EL JUICIO DE APELACIÓN Y DEL JUICIO DE REVISIÓN CONSTITUCIONAL, 
VIENEN LAS SIGUIENTES: Y… Y ESO SI LES PUEDO CIRCULAR LA COPIA DE LAS 
DEMANDAS, DONDE PEDIMOS COPIA CERTIFICADA, COPIA CERTIFICADA DE 
TODOS LOS ACUERDOS DEL 20 DE ABRIL DE LOS 10 MUNICIPIOS Y DE LOS 3 
DISTRITOS. A QUIENES VALIDARON Y A QUIENES APROBARON EN LOS 
CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES, COPIA CERTIFICADA, 
EFECTIVAMENTE SOLICITO, DEL ACUERDO RECEPCIÓN QUE HAYAN HECHO AL 
DOCUMENTO QUE PRESENTAMOS DEL 16 DE ABRIL. ASIMISMO, NOSOTROS 
MANIFESTAMOS QUE NOS SEGUÍAN DICIENDO QUE NO HABÍAMOS CUMPLIDO 
Y PRESENTAMOS UN OFICIO EL 23 DE ABRIL, QUE HASTA EL DÍA DE HOY 
NUNCA NOS LO CONTESTARON. PERDIMOS LAS CANDIDATURAS 
EFECTIVAMENTE, SIN EMBARGO, LA SALA REGIONAL AL CONCATENAR TODAS 
LAS PRUEBAS QUE LE OFRECIMOS, PUES SE LLEGÓ A LA  VERDAD JURÍDICA 
HISTÓRICA, QUE EFECTIVAMENTE EL PARTIDO VERDE ESTÁ DE ACUERDO 
QUE SE HAGA TODO LO QUE SE TENGA QUE HACER, PORQUE EL PARTIDO 
PROPIO ESTÁ HACIENDO LO MISMO, YA NOS FUIMOS A FEPADE, YA NOS 
FUIMOS EFECTIVAMENTE AL INE E INCLUSIVE PRESENTAMOS UNA QUEJA EN 
COSTA RICA, EN LA CORTE INTERAMERICANA  DE DERECHOS HUMANOS. 
¿POR QUÉ? PORQUE NO PUEDE QUEDAR ESTO ASÍ, PORQUE HOY POR HOY 
ESTAMOS EN DESIGUALDAD POLÍTICA Y DE ELECCIONES. NO HAY EQUIDAD 
PARA NUESTRO PARTIDO, POR HAY DIEZ MUNICIPIOS QUE VAN A PARTICIPAR 
A PARTIR… TODAVÍA NO PUEDEN HACER CAMPAÑA HASTA QUE USTEDES 
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VOTEN Y SIN EMBARGO NO SE VALE, NO SE VALE PORQUE SE REGISTRARON 
EN TIEMPO Y FORMA, HICIMOS LAS MODIFICACIONES EN TIEMPO Y FORMA. NO 
SABEMOS ¿POR QUÉ O DOLOSAMENTE QUIÉN TRATÓ DE QUITARLE EL 
REGISTRO AL PARTIDO VERDE, PORQUE CON ESTAS CANDIDATURAS 
PODEMOS SUFRIR PERDIÉRAMOS EL REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS? 
AL NO CIRCULAR LOS DOCUMENTOS QUE TENÍA QUE HACER. ¿POR QUÉ 
NOSOTROS NO LO HICIMOS VALER EL DÍA DE LA SESIÓN QUE LLEGUÉ,  
EFECTIVAMENTE QUE NO FUI NOTIFICADO Y LO SIGO DICIENDO, QUE LLEGUE 
A  LA UNA VEINTINUEVE DE LA MAÑANA, DE ESA SESIÓN QUE NO FUI 
NOTIFICADO? Y LE DIJE, YO TODAVÍA HABLÉ CON ENRIQUE SUASTEGUI, DÍAZ 
SUASTEGUI, LE DIJE: –SECRETARIO, DICES QUE NO CUMPLIMOS Y NOSOTROS 
YA NOS ACA… TENEMOS LOS DOCUMENTOS DE LOS CONSEJOS MUNICIPALES 
Y DISTRITALES, DONDE HAY 5 HOMBRES, 5 MUJERES, HAY DOS MUJERES Y UN 
HOMBRE, CUMPLIMOS EN TODOS, ABSOLUTAMENTE EN TODOS LO QUE NOS 
REQUIRIERON Y DESDE E… EL REQUERIMIENTO CIENTO SIETE-. ENTONCES 
HAY ALGUNA DOLOSIDAD, HAY ALGO OBSCURO, QUÉ BUENO QUE LA SALA  
NOS RESTITUYÓ Y NO NOS VAMOS A QUEDAR TAMPOCO NOSOTROS ASÍ, EL 
PARTIDO VERDE, PORQUE TRATARON DE GENERARNOS UN DAÑO, PORQUE 
SI LA SALA NO NOS HUBIERA RESTITUIDO, ESTUVIÉRAMOS AHORITA 
PREPARÁNDONOS PARA IRNOS A LA SALA SUPERIOR EN LA MISMA TESITURA. 
EL VERDE SI CUMPLIÓ. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. ¿QUIÉN TIE… QUIÉN TIENE? ¿LE PERMITE 
UNA  MOCIÓN A LA CONSEJERA XITLALI? ADELANTE CONSEJERA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY RESPETUOSAMENTE. NADA MÁS PARA DECIR QUE SI… SÍ 
HUBIESE SIDO INTERESANTE O IMPORTANTE, QUE LA REPRESENTACIÓN DEL 
PARTIDO EL DÍA 21, QUE ESTANDO AQUÍ PRESENTE, AL MOMENTO NOSOTROS 
EMPEZAR EL ANÁLISIS Y A DECIR QUE NO SE CUMPLIÓ, NOS HUBIERA DICHO: 
-AQUÍ ESTÁN LOS ACUSES DE RECIBO-, PORQUE DE HECHO VARIOS 
CONSEJEROS HICIMOS LA… EL SEÑALAMIENTO DE DÓNDE ESTÁ EL… Y HUBO 
UN RECESO TAMBIÉN, ENTONCES NOS HUBIERA DICHO: -AQUÍ ESTÁN LOS 
ACUSES DE RECIBO-, NO HUBIERA PASADO NADA. NOSOTROS NO QUEREMOS 
VIOLENTAR NINGÚN DERECHO, SOMOS PERSONAS QUE HEMOS AMPLIADO 
DERECHOS. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL HA SIDO INCLUYENTE Y HA 
AMPLIADO DERECHOS, NUNCA HA RESTRINGIDO DERECHOS  Y HUBIÉRAMOS 
ESCUCHADO, PERO NUNCA SE NOS PRESENTÓ. ES UNA OBSERVACIÓN SANA  
DE QUE SI NOS HUBIERAN DICHO MUY AMABLEMENTE -AQUÍ ESTÁN LOS 
OFICIOS, AQUÍ ESTÁN LOS ACUSES  DE FECHA 16-, EL DÍA 21, NOSOTROS 
MUY… DE VERDAD CON MUCHA AMABILIDAD TAMBIÉN, HUBIÉSEMOS PUES 
HECHO LO PROCEDENTE Y LO DIGO QUE A NOMBRE PROPIO, PERO ME 
IMAGINO QUE ES UN SENTIR DE TODOS LOS CONSEJEROS AQUÍ PRESENTES, 
DE QUE LO HUBIÉRAMOS HECHO DE ESA FORMA ¿NO? NUNCA HEMOS 
TRATADO Y… Y PIDO UNA DISCULPA PÚBLICA SI HA TOMADO ASÍ EL PARTIDO, 
HA TOMADO ESA IMPRESIÓN DE NOSOTROS. NOSOTROS NUNCA HEMOS 
TRATADO DE RESTRINGIR SINO DE AMPLIAR DERECHOS, NUNCA LO HEMOS 
HECHO NI CON PARTIDOS POLÍTICOS, NI CON CIUDADANOS, QUE AQUÍ EN LA 
HERRADURA ESTÁ UN REPRESENTANTE DE UN CIUDADANO A CANDIDATO A 
GOBERNADOR. JAMÁS SE HA HECHO POR PARTE DE NOSOTROS ESA 
SITUACIÓN Y PIDO UNA DI… DISCULPA PÚBLICA, PERO A LA VEZ TAMBIÉN  
PEDIRÍA LA COMPRENSIÓN DE ESTOS CONSEJEROS, EL FILTRO DE… DE 
ESTOS CONSEJEROS, ES LA SECRETARÍA EJECUTIVA, HABLO DE LA FIGURA  Y 
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LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEBE DE DAR FE, PORQUE ES QUIEN DA FE DE 
ESTOS DOCUMENTOS Y ES ÉL EL QUE DA FE DE ESTOS DOCUMENTOS, NOS 
PRESENTA LOS DOCUMENTOS Y NOSOTROS CON BASE EN SU FE DAMOS 
NUESTRA… NUESTRO VEREDICTO, DAMOS NUESTRO RAZONAMIENTO Y 
DAMOS NUESTRA APROBACIÓN. EN ESE SENTIDO PUES ES LA PRECISIÓN A 
NOMBRE PROPIO, PERO CREO QUE ES UN SENTIR DE LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO ARIAS.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS  EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. HAGO MÍAS TAMBIÉN LAS 
MANIFESTACIONES DE LA CONSEJERA XITLALI. EN EFECTO, EN LA SESIONES 
QUE TUVIMOS A BIEN, PRIMERO LLEVAR A CABO LOS APERCIBIMIENTOS Y 
LUEGO LA SITUACIÓN DE LA CANCELACIÓN, RESOLVIMOS CON LOS 
ELEMENTOS QUE TENÍAMOS A LA MANO Y SÍ ES UNA SITUACIÓN GRAVE, COMO 
USTED LO SEÑALA, QUE NO NOS CIRCULARAN OPORTUNAMENTE LA 
INFORMACIÓN Y A LO MEJOR HABRÍA… SE HABRÍA PRESTADO LA POSIBILIDAD 
DE QUE LA REPRESENTACIÓN QUE USTED TIENE, PUDIERA HABERNOS HECHO 
DEL CONOCIMIENTO EN ESA SESIÓN, ALGUNOS DE LOS PARTIDOS LO 
HICIERON Y LA SITUACIÓN SE SOLUCIONÓ. TRAJERON SU ACUSE, 
PROCEDIMOS A ANALIZARLO Y SE TOMÓ LA DETERMINACIÓN. NO PONGO EN 
TELA DE…  DE JUICIO, NI DE DUDA, LAS MANIFESTACIONES QUE HACE LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO VERDE, SIN EMBARGO EL DÍA QUE 
PRESENTARON LOS OFICIOS Y QUE LOS RECIBEN EN... EN SECRETARÍA, 
COMENTA QUE EN EFECTO NO HABÍA NADIE EN PRESIDENCIA, PERO ESE DÍA 
TUVIMOS SESIÓN QUE INICIÓ A LAS DIECINUEVE TREINTA HORAS Y SI MAL NO 
RECUERDO TERMINÓ EN LA MADRUGADA, PORQUE EL ÚLTIMO PUNTO FUE LO 
RELATIVO A LA INVESTIGACIÓN PRELIMINAR DE CUAUHTÉMOC BLANCO. 
ENTONCES HABÍA PERSONAL DE PRESIDENCIA, DE LOS CONSEJEROS, DE 
SECRETARÍA, PARA RECEPCIONAR EL DOCUMENTO. ESA ES LA PARTE QUE A 
NOSOTROS AL VER… AL ANALIZARLO, AL DARNOS CUENTA DE LO QUE 
VALORA LA SALA, PUES NOS HACE RUIDO Y ES PRECISAMENTE POR ESO QUE 
ESTAMOS SOLICITANDO QUE SE LLEVE A CABO LA INVESTIGACIÓN 
CORRESPONDIENTE POR LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 
ELECTORALES, ES FUNDAMENTAL, ESTO YA TRASCENDIÓ Y EN EFECTO SE 
PUDIERON HABER O SE VIOLENTARON DERECHOS DE CIUDADANOS. TIENE 
QUE SER REPARADO, TIENE QUE LLEVARSE A CABO LA INVESTIGACIÓN 
CORRESPONDIENTE. TAMBIÉN EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL DEBE 
TENER CONOCIMIENTO Y SI ES RESPONSABILIDAD DE ALGUNO DE LOS 
INTEGRANTES DEL CONSEJO, QUE TIENE QUE HABER LA CONSECUENCIA 
CORRESPONDIENTE Y LA REPARACIÓN DEL DAÑO COMO LO BIEN LO 
MENCIONA Y TAMBIÉN TENEMOS NUESTRO ÓRGANO INTERNO. POR ESO 
INSISTO QUE DEBEN DE SER LAS TRES VÍAS CORRESPONDIENTES. NO OMITO 
DEJAR PASAR QUE ESTO TAMBIÉN SE HUBIERA SOLUCIONADO SI 
OPORTUNAMENTE COMO LO HABÍAMOS PLATICADO EN MESA DE 
CONSEJEROS, SE HUBIERAN LLEVADO A CABO LAS SESIONES 
CORRESPONDIENTES PARA HACER LOS REQUERIMIENTOS. VARIOS 
CONSEJEROS TUVIMOS QUE PRESENTAR ESCRITO PIDIENDO SE LLEVARAN A 
CABO LAS SESIONES PARA HACER LOS REQUERIMIENTOS DE PARIDAD, SIN 
EMBARGO BUENO SE… ALGUIEN TOMÓ LA DETERMINACIÓN PARA CONVOCAR  
A ÚLTIMO MOMENTO Y EL  HACER LAS COSAS RÁPIDO Y A ÚLTIMO MOMENTO 
EN EL CAOS, SIEMPRE GENERA ESTE TIPO DE PROBLEMAS. CREO QUE ESA 
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ES UNA RESPONSABILIDAD QUE TAMBIÉN DEBERÁ ASUMIR QUIEN NO TUVO  
LA PREVISIÓN PARA HACER LAS COSAS ADECUADAMENTE Y TENDRÁ QUE 
DESLINDARSE EN ESTOS PROCEDIMIENTOS QUE SE INICIEN. YO VOY 
NUEVAMENTE POR LOS 3 PROCEDIMIENTOS. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿LE PERMITE LA MOCIÓN?” EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO,  EN USO DE 
LA PALABRA: “EFECTIVAMENTE Y LES VOY A DECIR LO QUE SE ME OLVIDÓ 
AHORITA QUE ES MUY IMPORTANTE. ¿CÓMO LES LLEGÓ LA INFORMACIÓN EN 
LOS EXPEDIENTES A LOS CONSEJOS MUNICIPALES Y DISTRITALES EN TIEMPO 
Y FORMA, PARA RESOLVER EL 20 DE ABRIL? Y SI CHECAN ESTOS  
EXPEDIENTES, VAN A VER QUE ELLOS RECIBIERON LA INFORMACIÓN DE ESA 
SUSTI… O CAMBIOS QUE HIZO EL PARTIDO VERDE, ENTRE EL DIE…  CREO QUE 
EL 17 DE… DE ESTE… FUE EL 17, NO EL 16, FUE… Y EN LA MAÑANA. ENTONCES 
NO LO CIRCULARON AL ESTATAL, PERO SÍ LO CIRCULARON A LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES. ¿ESTÁ CURIOSO NO? ME FALTÓ, A LOS 
EXPEDIENTES COMPLETOS, CUANDO PEDIMOS LAS COPIAS CERTIFICADAS DE 
LOS EXPEDIENTES QUE SE MANDÓ AL TRIBUNAL  ESTATAL Y DESPUÉS LOS 
VOLVIMOS A PEDIR PARA LA SALA ESTE… REGIONAL, AHÍ SE VEN UNOS DE 
SELLOS DE… DEL 17 DE ABRIL, OTROS DEL… EN DIFERENTE HORARIO, O SEA, 
QUE SÍ LOS CONSEJOS RECIBIERA… ELLOS SÍ RECIBIERON ESOS 
DOCUMENTOS QUE VIENEN HOY AQUÍ EN LA SALA. SE LOS DIGO TODO ESTO 
PORQUE SI CHECAN REALMENTE TODO EL EXPEDIENTE DE LA SALA, VAN A 
VER POR QUÉ LA SALA RESOLVIÓ ASÍ Y QUE TANTOS ELEMENTOS TOMÓ EN 
CUENTA PARA RESOLVER, PORQUE NO FUE LA ÚNICA PRUEBA ¡EH! 
SOLICITAMOS CONCATENAR TODO ESE CÚMULO DE PRUEBAS, 
PRESENTAMOS LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LAS… DE LAS AUDIENCIAS, 
PRESENTAMOS LOS VIDEOS DE LAS AUDIENCIA. NADA MÁS PARA… PARA 
ABONAR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIÉN 
SIGUE? LA COALI… TIENE LA PALABRA LA COALICIÓN “JUNTOS POR 
MORELOS.” EL REPRESENTANTE DE LA  COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”, 
EN USO DE  LA  PALABRA: “GRACIAS MAESTRA. BUENAS TARDES A TODOS. LA 
VERDAD ES DE QUE, LO DIGO CON TODO RESPETO, ESTO ES UNA HISTORIA 
DE TERROR DIGNA DE QUE LA ESCRIBA STEVEN KING. LA VERDAD ES MUY 
GRAVE, GRAVE, GRAVISÍSIMO LO QUE SUCEDE EN EL  ÓRGANO ELECTORAL. 
EN PRIMERA YO CREO QUE YA SEGUIR ESTA REPRESENTACIÓN ABUNDANDO 
EN EL TEMA DE QUE SI SE PRESENTARON O NO SE PRESENTARON, QUE SI SE 
PRESUME QUE SE RECIBIERON CON UNA FECHA POSTERIOR Y ALGUIEN LE 
PUSO UN SELLO ANTERIOR. LO QUE SÍ ME QUEDA CLARO PARA ESTA 
REPRESENTACIÓN, ES DE QUE HAYA SUCEDIDO LO QUE HAYA SUCEDIDO, 
QUE YA SE TENDRÁN QUE REALIZAR LAS INVESTIGACIONES  PERTINENTES Y 
AHÍ ME SUMO A LO QUE DICE EL CONSEJERO ARIAS EN ESAS TRES 
INSTANCIAS, LA REALIDAD DEL ASUNTO ES DE QUE ES UNA ESTE… 
RESPONSABILIDAD DE LOS CONSEJEROS ELECTORALES LO QUE ESTÁ 
SUCEDIENDO AQUÍ Y LO DIGO CON… CON MUCHO RESPETO. EL PRIMER 
MENSAJE QUE LE MANDAN A LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN PRIMERA 
INSTANCIA Y POSTERIORMENTE A LA SOCIEDAD OBVIAMENTE, ES QUE NO 
PUEDE SER CONFIABLE ESTA INSTITUCIÓN, PORQUE NO ES ALGO MENOR 
CONSEJEROS, POR ESO  REPITO, HAYA SIDO COMO HAYA SIDO LA SITUACIÓN 
DE CÓMO SE RECIBIÓ, CÓMO SE ENTREGÓ Y CÓMO SE INFORMÓ, LO CIERTO 
ES QUE AL DÍA DE HOY EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO SUFRIÓ 
UN PERJUICIO IRREPARABLE PARA ELLOS, IRREPARABLE, VIOLENTANDO  
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TOTALMENTE EL PRINCIPIO DE EQUIDAD QUE ES UN PRINCIPIO 
FUNDAMENTAL EN LA CONTIENDA ELECTORAL. ENTONCES YO ME 
PRONUNCIARÍA PORQUE SE HAGAN LAS INVESTIGACIONES Y YO NO SÉ SI 
CABE, PORQUE PARECIERA QUE NO, PERO CADA VEZ HAY MÁS GENTE QUE 
NOS SIGUE A TRAVÉS DEL CANAL DE YOUTUBE, LA GENTE PRE… PREGUNTA 
Y LA GENTE ESTÁ INTERESADA EN EL PROCESO ELECTORAL Y LA GENTE QUE 
NOS CONOCE NOS PREGUNTA: –OYE SE TOCÓ ESTE TEMA PERO ¿A QUÉ SE 
REFIERE?- Y ENTONCES LA VERDAD EN ESTE PUNTO CUANDO ME 
PREGUNTEN, PUES YO VOY A DECIR: –PUES NO ME QUEDA CLARO ¿CUÁL ES 
EL  CONTROL QUE TIENE EL ÓRGANO ELECTORAL RESPECTO A ESAS 
DOCUMENTALES?-. ENTONCES YO CREO QUE… QUE SÍ ES GRAVE, ES… ES 
GRAVE ESTA… ESTA SITUACIÓN. SE TENDRÁN QUE HACER LAS 
INVESTIGACIONES PERTINENTES Y EN CASO DE QUE RESULTE… MÁS BIEN, 
NO QUIERO DECIR -EN CASO-,  VOY A SER CATEGÓRICO Y CUANDO SE 
ENCUENTRE AL RESPONSABLE, PORQUE POR SUPUESTO QUE HAY UN 
RESPONSABLE, SE LE CASTIGUE SEVERAMENTE CONFORME CORRESPONDA, 
PORQUE YA NO SE PUEDE SEGUIR TOLERANDO ESTA SITUACIÓN, ESO ES POR 
UN LADO. YO HACE RATO DECÍA Y LO DECÍA CON MUCHO RESPETO QUE 
MUCHOS YA TENEMOS LA PIEL MUY DELGADITA, ESTAMOS EN UNA 
EFERVESCENCIA POLÍTICA YA FUERTE, ESTAMOS PRÓXIMOS A LA 
CELEBRACIÓN DEL DEBATE, ESTAMOS YA A POCOS DÍAS DE LA JORNADA 
ELECTORAL. USTEDES PUEDEN VER LAS REDES SOCIALES TODO MUNDO 
ANDA YA NERVIOSO Y YO CREO QUE ESE NERVIOSISMO HA CONTAGIADO A 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y LO DECÍA HACE RATO QUE… RESPECTO A LA  
PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO ENRIQUE, PORQUE ESTOY TOTALMENTE DE 
ACUERDO LO QUE DIJO EL CONSEJERO ENRIQUE EN SU SEGUNDA 
PARTICIPACIÓN QUE HIZO, EN UNA PRIMERA RONDA, LA CUAL NO LA DEBIÓ 
HABER HECHO, POR ESO LES PREGUNTABA YO A USTEDES, ESA EQUIDAD NO 
SE DEBE DE ROMPER, MUCHO MENOS AL INTERIOR DE NUESTRAS 
PARTICIPACIONES AQUÍ EN… EN EL ÓRGANO ELECTORAL, POR ESO LES 
DECÍA YO… ESA ES OTRA PARTE DEL PUNTO QUE QUIERO TOCAR, EN 
NINGUNO DE LOS 39 ARTÍCULOS DEL REGLAMENTO DE SESIONES, NI EN SUS 
CUATRO TRANSITORIOS, EXISTE LA FIGURA COMO LO HIZO LA CONSEJERA 
XITLALI, DE CEDERLE SU TIEMPO A OTRO MIEMBRO DEL CONSEJO PARA QUE 
HAGA SU DE LA VOZ. ENTONCES PREGUNTÉ SI ESO NO VA A CONSTAR EN EL 
ACTA, QUE NO DEBIERA CONSTAR, PARA QUE ME CONTESTEN. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
SECRETARIO EJECUTIVO.” EL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA DAR CUENTA QUE SE ENCUENTRA PRESENTE 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, ERICK 
MONTESINOS MENDOZA Y SE INCORPORA A LOS TRABAJOS DE ESTE 
CONSEJO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA 
PALABRA LA REPRESENTANTE DEL PRI”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS. YO HE ESCUCHADO CON MUCHA ATENCIÓN TODO EL DEBATE QUE 
SE HA DADO AQUÍ, TODA LA DELIBERACIÓN Y YO ME ACUERDO QUE EN LA 
PRIMERA SESIÓN EN LA QUE ESTUVE, EN LA QUE ME TOMARON PROTESTA, 
LLEGUÉ Y TAMBIÉN ESCUCHÉ CON MUCHA ATENCIÓN UN DEBATE EN LAS 
MISMAS CIRCUNSTANCIAS, QUE SI EL PAPELITO, QUE SI LLEGÓ A LA 
PRESIDENCIA, QUE SI AL EJECUTIVO, QUE SI ANDABA POR AHÍ RODANDO LA 
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VIDA POR TODO EL IMPEPAC. YO ME ACUERDO QUE EN ESA OCASIÓN 
LEVANTÉ LA MANO Y LES DIJE: -ESTO ES ALGO TAN SIMPLE COMO PONER 
ORDEN ADMINISTRATIVO. HAGAN UNA OFICIALÍA DE PARTES SEÑORES-. CON 
UNA OFICIALÍA DE PARTES, AHORITA SABRÍAMOS QUE EL ÚNICO 
RESPONSABLE ES EL OFICIAL DE PARTES Y NO TENEMOS QUE ANDAR 
INVESTIGANDO A VER ¿QUIÉN RECIBIÓ? ¿QUIÉN PUSO EL SELLITO? ¿QUIÉN 
LO GUARDÓ? ¿QUIÉN LO ESCONDIÓ O POR QUÉ NO LLEGÓ? UNA OFICIALÍA DE 
PARTES QUE RECIBA TODA LA DOCUMENTACIÓN QUE LLEGUE Y QUE TURNE, 
SÍ, DIARIAMENTE AL ÁREA QUE CORRESPONDE Y SE RESUELVE. POR ESO EN 
TODAS LAS INSTITUCIONES, PÚBLICAS, EN TODAS, EXISTE UNA OFICIALÍA DE 
PARTES, AHÍ SE ENTREGA Y AHÍ SE DISTRIBUYE Y NO HAY  NINGÚN 
PROBLEMA, QUE SE PERDIÓ EL PAPELITO, -A VER OFICIAL DE PARTES-, Y EL 
OFICIAL DE PARTES: -A VER, AQUÍ ESTÁ MI LIBRO, YO SE LO ENTREGUÉ A LA 
PRESIDENCIA CON FECHA TAL, HORA TAL-. –A VER QUIÉN LO RECIBIÓ EN 
PRESIDENCIA-, Y RAPÍDISIMO ¡EH! AHORITA MISMO LO QUE ESTÁN 
DEBATIENDO, YA HUBIERAN SABIDO EL CURSO DEL DOCUMENTO QUE 
AHORITA ES MOTIVO DE ESTO Y HASTA PARECE HASTA UN FRAUDE 
PROCESAL, PORQUE LO QUE ESTAMOS ALEGANDO AQUÍ ES LA POSIBILIDAD 
DE UN FRAUDE PROCESAL QUE SERÍA GRAVÍSIMO, GRAVÍSIMO SI FUE COMO 
DICE EL VERDE, EN CONTRA DEL VERDE, PORQUE ES EN CONTRA DE LOS 
DERECHOS POLÍTICOS DE A QUIENES POSTULÓ COMO CANDIDATOS Y SI NO 
ES ASÍ, ENTONCES ESTARÍAMOS HABLANDO DE UN FRAUDE INICIADO POR EL 
VERDE, PARA QUE SÍ SE REGISTRARAN. ESTAMOS EN ESA INCERTIDUMBRE, 
ESO ES DE LO QUE SE ESTÁ HABLANDO AQUÍ Y ESO ES VERDADERAMENTE 
GRAVE, PORQUE ROMPE TOTALMENTE LA EQUIDAD DEL PROCESO ¡EH! DE 
TODO EL PROCESO ELECTORAL ¿NO? Y UN PRINCIPIO DE NULIDAD ES 
JUSTAMENTE LA INEQUIDAD Y ESTE TIPO DE CIRCUNSTANCIAS. YO SÍ QUIERO 
HACER ESTE TIPO DE PRONUNCIAMIENTO Y DECIRLES POR FAVOR PONGAN 
ORDEN, O SEA, PONGAN UNA OFICIALÍA DE PARTES QUE ES TAN SENCILLO 
COMO ESO; Y DOS.- POR SUPUESTO QUE YO ESTOY DE ACUERDO CON LO 
QUE AQUÍ SE HA PROPUESTO, QUE SE HAGA LA INVESTIGACIÓN 
CORRESPONDIENTE Y QUE SE LIMPIE ESTA CIRCUNSTANCIA, PORQUE LES 
REPITO, UNA CIRCUNSTANCIA DE ESAS, PRÁCTICAMENTE PUEDE AFECTAR, 
PUEDE AFECTAR, Y LO DIGO DE MEMORIA, HABRÁ QUE REVISAR BIEN, PERO 
PODRÍA AFECTAR INCLUSO DE NULIDAD LA ELECCIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO”. EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
TOTALMENTE DE ACUERDO CON LO QUE ACABA DE DECIR MI COMPAÑERA 
REPRESENTANTE DEL PRI, ME GANÓ LA PALABRA, LA OFICIALÍA DE PARTES 
ES LA SOLUCIÓN A ESTO. ANTES HABÍA UNA Y FUNCIONABA MUY BIEN Y NO 
OCURRÍAN ESTAS CIRCUNSTANCIAS, DE REPENTE DESAPARECIÓ, NO SÉ 
CUANDO EXACTAMENTE, NO ME PUEDO ATREVER A DECIRLO, PERO DE 
VERDAD, QUÉ BUENO QUE YA LO DIJO LA REPRESENTANTE DEL PRI, PORQUE 
SI NADA MÁS LO DIJERA YO, TENDRÍA MIS DUDAS DE QUE HICIERAN CASO, 
PERO CON EL APOYO AQUÍ DE LA COMPAÑERA DEL PRI, CREO QUE TENDRÁ 
MÁS FUERZA, PERO ADEMÁS VA A SERVIR Y ESTO YA NO VA A VOLVER A 
OCURRIR, DE VERDAD CONSEJEROS, SECRETARIO, CREO QUE SERÍA A LO 
MEJOR UNA TAREA DIRECTA AL SECRETARIO, NO LO SÉ, INSTITUIR UNA 
OFICIALÍA DE PARTES FORMAL. CREO QUE NOS EVITARÍA MUCHOS DOLORES 
DE CABEZA. VAMOS, POR CUANTO A ESO; POR CUANTO A LO OTRO. ASÍ COMO 
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HA DICHO  MUCHAS VECES, ALGUNAS SITUACIONES REFERENTE A USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. HOY DE VERDAD LA FELICITO, QUÉ BUENO QUE 
TOME ESA ACTITUD RESPECTO A LO DE LA FOTO, QUE SE PUEDAN TODAVÍA 
INCLUIR, HACER LOS CAMBIOS EN LAS BOLETAS, DE VERDAD CELEBRO QUE 
TENGA USTED ESA APERTURA, PORQUE TÉCNICAMENTE ES POSIBLE 
REALIZARLO, NO SE VA A ECHAR A PERDER NINGÚN MATERIAL, NO SE VAN A 
PERDER MILLONES DE PESOS NI NADA, DE VERDAD ME SUMO A SU 
PROPUESTA Y MUCHAS GRACIAS POR ESA APERTURA. ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, CON ESTO 
TERMINAMOS LA SEGUNDA RONDA Y SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES. 
BUENO, YO ESTABA ANOTADA Y SOLAMENTE QUIERO ACLARAR UNA 
SITUACIÓN. EN SEGUNDA RONDA ESTOY YO ANOTADA Y YO SOLAMENTE 
QUIERO HACER UN SEÑALAMIENTO. AQUÍ SE HAN DICHO COSAS MUY 
IMPORTANTES Y COMO DECÍA LA REPRESENTANTE DEL PRI, EL PROBLEMA ES 
QUE NO TENEMOS CERTEZA DE SI PASÓ UNA COSA U LA OTRA, PERO 
CUALQUIERA DE LAS DOS QUE HAYA PASADO ES GRAVE, YA SEA QUE SE 
META UN DOCUMENTO Y SE LE DÉ FECHA COMO SI SE HUBIERA METIDO 
ANTES, YA SEA QUE SE ENTREGUE UN DOCUMENTO Y SE QUEDE EN LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA Y AFECTE DE LA MANERA QUE AFECTÓ A UN 
PARTIDO POLÍTICO. AMBAS COSAS SON MUY GRAVES Y TENEMOS QUE SABER 
CUÁL DE LAS DOS ES. Y SÍ QUISIERA SEÑALAR, NADA MÁS PARA QUE QUEDE 
CLARO Y QUEDE EN ACTAS, QUE TODO ESTO SUCEDIÓ PREVIO A LA… AL 
CAMBIO DE SECRETARÍA EJECUTIVA. EL LICENCIADO JAIME SOTELO ENTRÓ 
EL DÍA VEINTISÉIS DE… EL VEINTISIETE DE ABRIL. ENTONCES TODO LO QUE 
HAYA OCURRIDO ANTES, PUES HABÍA OTRO SECRETARIO EJECUTIVO. Y ESO 
ES LO QUE YO QUERÍA DECIR Y SI QUIERE ALGUIEN COMENTAR, ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA. EL REPRESENTANTE DEL VERDE, CONSEJERO JAVIER 
ARIAS Y CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ Y YO POR SI ACASO. EL PARTIDO VERDE 
TIENE LA PALABRA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA 
DE MÉXICO EN USO DE LA PALABRA: “BUENO, NADA MÁS PARA PUNTUALIZAR 
QUE EFECTIVAMENTE QUE EN EL ACUERDO AGREGUEN QUE EL PARTIDO 
VERDE SE UNE TOTALMENTE A LAS PETICIONES DE TODOS LOS CONSEJEROS, 
DE USTED PRESIDENTA, PORQUE QUEREMOS QUE SE INVESTIGUE, QUE NO 
QUEDE NADA MÁS ASÍ, QUE NOS PODAMOS… QUE PODAMOS NOSOTROS 
TENER LA TRANQUILIDAD Y LA CERTEZA DE QUE VAMOS A SABER QUIÉN FUE 
EL RESPONSABLE, PORQUE NO PODEMOS PERMITIR QUE ESO ESTÉ PASANDO 
Y MENOS A PERSONAS EN UNA ELECCIÓN, CUANDO TODAVÍA NO VIENE LA 
PARTE MÁS IMPORTANTE DE LA ELECCIÓN, QUE ES EL PRIMERO DE JULIO EL 
DÍA QUE SE VOTE. ESTO PASAMOS EN ESTOS MOMENTOS Y NO QUEREMOS 
QUE SEAN JUSTIFICANTES POSTERIORES DE FALTA DE PRESUPUESTO, QUE 
SEAN JUSTIFICANTES POSTERIORES DE PERSONAL. LA CUESTIÓN ES DE QUE 
EFECTIVAMENTE TENEMOS QUE TENER TODA LA CERTEZA DE QUE TODO VA 
A SER CONFORME A DERECHO, DE QUE NO VAMOS A ANDAR SUFRIENDO ESO 
PRESIDENTA. APLAUDO TOTALMENTE SU POSICIÓN, APLAUDO EL 
PROFESIONALISMO QUE HA TENIDO USTED PRESIDENTA, SOBRE TODO EN 
LOS TEMAS MEDULARES HACIA EL PARTIDO VERDE, PORQUE SI BIEN ES 
CIERTO ES DE QUE A USTEDES NO LES ESTÁN TRANSITANDO LA 
INFORMACIÓN, PERO TAMBIÉN ES CIERTO DE QUE HAY QUE SER 
EXHAUSTIVOS, EXHAUSTIVOS Y VERIFICAR, PARA QUE PUEDAN ESTAR 
USTEDES TANTO EN CONDICIONES DE NO VIOLENTAR ALGÚN DERECHO O 
CONCULCAR ALGÚN DERECHO POLÍTICO-ELECTORAL CIUDADANO Y QUE 
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TAMBIÉN NOSOTROS PODAMOS DEFENDER EN SU MOMENTO, ALGÚN TIPO DE 
VIOLACIÓN. ES IMPORTANTE TAMBIÉN QUE QUEDE CLARO Y QUE QUEDE MUY 
FIRME, QUE EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, TAMBIÉN INICIÓ SUS 
PROCEDIMIENTOS PENALES, INICIO SUS PROCEDIMIENTOS A QUIEN RESULTE 
RESPONSABLE PORQUE SI ESTAMOS NOSOTROS CONSCIENTES QUE SE NOS 
OCASIONÓ UN DAÑO, NOS TRATARON DE HACER PERDER EL REGISTRO, 
PORQUE LA REALIDAD ES QUE CON ESO EL PARTIDO VERDE PODRÍA HABER 
PERDIDO SU REGISTRO EN EL ESTADO DE MORELOS Y SOBRE TODO LE 
CUARTARON DERECHOS A CIUDADANOS QUE REALMENTE CUMPLIERON EN 
TIEMPO Y FORMA, PORQUE SI BIEN ES CIERTO, SI ANALIZAMOS LOS 
REQUERIMIENTOS Y SI VEMOS LOS SUPUESTOS REQUERIMIENTOS QUE NO 
SE CUMPLIÓ, NADA MÁS REQUIRIERON DOS PERSONAS DE LOS BLOQUES, 
QUE FUERON LOS ÚNICOS QUE SE MODIFICARON, SE CAMBIARON PORQUE 
HABÍA, SEGÚN DECÍAN USTEDES QUE SEIS HOMBRES, CUATRO MUJERES Y 
LOS CAMBIAMOS EN TIEMPO Y FORMA. ENTONCES ES IMPORTANTE QUE SE 
LOGRE, QUE TODOS ESTEMOS UNIDOS, TRABAJEMOS CONJUNTAMENTE EN 
ESTE TEMA, PORQUE ES UN TEMA QUE VA A SER PRECEDENTE, COMO 
SIEMPRE HA SIDO, POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. YO SUGERIRÍA RESPETUOSAMENTE. LA PROPUESTA LA HIZO 
HACE UN MOMENTO EL CONSEJERO ENRIQUE, RETOMAR LA PARTE DE NO 
IMPACTAR EN LAS BOLETAS LOS CAMBIOS AQUÍ QUE SE VAN A APROBAR, 
PERO CONGRUENTEMENTE CON LO QUE SOLICITÉ HACE UN MOMENTO Y 
DADO EL OFICIO QUE RECIBIMOS DE TALLERES GRÁFICOS, QUE HABLA DE 
TODAVÍA UNA POSIBILIDAD DE HACER ESTOS CAMBIOS, YO SÍ PEDIRÍA QUE A 
EFECTO DE NO VIOLENTAR POSIBLES DERECHOS DE LOS CIUDADANOS QUE 
HOY SE VA A APROBAR SU REGISTRO, ESTOS CAMBIOS SÍ SE IMPACTEN EN LA 
BOLETA ELECTORAL. EN EFECTO, POR LAS RAZONES QUE HAYAN SIDO, SI 
HUBO UNA RESPONSABILIDAD POR PARTE, POR UNA PARTE U OTRA, 
FINALMENTE ESTAMOS HABLANDO DE LOS DERECHOS POLÍTICOS DE LOS 
CIUDADANOS Y PEDIRÍA QUE ESTOS REGISTROS SE IMPACTEN EN LA BOLETA 
ELECTORAL, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO DOSCIENTOS TRES DEL CÓDIGO 
LOCAL. ES CUANTO. SÍ, IGUAL QUE LOS ANTERIORES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN ESTE MOMENTO 
ME ESTA HACIENDO FAVOR LA CONSEJERA ISABEL, YO DESCONOCÍA, YO 
HABLO DE LA SERIEDAD DE LAS BOLETAS ELECTORALES CON TALLERES 
GRÁFICOS Y HAY UN INFORME DEL PLENO DEL CONSEJO, SE DIJO QUE EL DÍA 
TREINTA Y UNO INICIABAN. ME ESTÁN ENVIANDO… ME ESTÁN HACIENDO 
FAVOR DE MANERA ECONÓMICA LA CONSEJERA ISABEL, LO CUAL 
AGRADEZCO, QUE DICE: -ESTIMADO…-, ¿QUIÉN LO MANDA? NO SÉ TANIA 
SAMANTHA HERNANDEZ CASILLAS. NO SÉ SI TANIA SAMANTHA HERNÁNDEZ 
CASILLA, SE PUEDA COMPROMETER CON NOSOTROS, COMO TALLERES 
GRÁFICOS DE MÉXICO, YO NECESITARÍA UN DOCUMENTO OFICIAL QUE NOS 
DIGA: -SÍ, SÍ PUEDEN HACERLO-. NO VAYA A OCURRIR LO DEL DOS MIL QUINCE 
POR FAVOR, ENTONCES NO TENEMOS BOLETAS OTRA VEZ PARA NADIE. 
ENTONCES NOS DICE: -ESTIMADO INGENIERO VÍCTOR, POR MEDIO DEL 
PRESENTE Y EN RESPUESTA A SU AMABLE CONSULTA TELEFÓNICA DE HACE 
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UN MOMENTO, LE CONFIRMO QUE DE ACUERDO A NUESTRO PROCEDIMIENTO 
DE REVISIÓN-, BUENO ¿NO TENÍAMOS YA UNO ESTIPULADO? ME PREOCUPA. 
–PUEDE USTED Y SU EQUIPO SEÑALAR LOS CAMBIOS CORRESPONDIENTES A 
LAS ACLARACIONES QUE LES SURGIERON EL DÍA DE HOY EN EL IMPEPAC. LO 
ANTERIOR PARA SOLICITAR UNA SEGUNDA PRUEBA CON LAS CORRECCIONES 
QUE INDIQUEN EN LAS PRUEBAS-. SIN MÁS POR EL MOMENTO SALUDOS-. 
ENVIADO DESDE BLUEMAIL. MUY BIEN, YO SUGERIRÍA Y PEDIRÍA QUE… YO 
PEDIRÍA RÁPIDAMENTE QUE PUES NOS DEN DE MANERA OFICIAL 
PRESIDENTA, QUE NO VAYA A SER DESPUÉS QUE LA PERSONITA TANIA 
SAMANTHA, PUES QUE NO TIENE FACULTADES LEGALES PARA DARNOS UNA 
INDICACIÓN ASÍ. YO SOLICITO UNA CONSULTA SERIA QUE NOS DIGA: -NO VA A 
HABER PROBLEMA, NO NOS VA A COSTAR NI UN CENTAVO Y ESTAMOS EN 
TIEMPO Y FORMA-, PARA NO PONER EN RIESGO Y LUEGO VER JURÍDICAMENTE 
CÓMO LE HARÍAMOS, DADO QUE NOSOTROS DESDE ESTE PLENO SE DIO UN 
INFORME Y SE DIJO QUE EL DÍA TREINTA Y UNO Y HABLAMOS DE CERTEZA, SI 
ES QUE NOS DICEN QUE NO, BUENO, VAYAMOS SOBRE ESE TEMA, PORQUE 
TENEMOS TRES ACUERDOS DE LA SEMANA PASADA QUE AFECTA A LA 
MAYORÍA DE LOS PARTIDOS QUE DICE QUE NO SE PUEDE LLEVAR A CABO LA 
MODIFICACIÓN A LAS BOLETAS Y QUEDÓ PLASMADO EN EL ACUERDO DE 
HACE DOS DÍAS. ENTONCES YO SOLICITARÍA ALGO DE MANERA OFICIAL POR 
PARTE DE TALLERES GRÁFICOS DE MÉXICO, POR SU REPRESENTANTE LEGAL, 
EL QUE PUEDA REALMENTE ACREDITAR Y QUE NOS DIGA CLARAMENTE QUÉ 
ES LO QUE SÍ SE PUEDE HACER, QUE NO TIENE COSTO, QUE NO SE NOS VA A 
ATRASAR LA PRODUCCIÓN Y QUE NO VA A LLEGAR FALTANDO TRES 
MOMENTOS, PORQUE ACUÉRDENSE QUE NOS LO EXPLICARON CLARAMENTE. 
EL DÍA TREINTA Y UNO EMPIEZA LA FILA Y EMPIEZA LA PRODUCCIÓN, SE 
SUPONDRÍA QUE AHORITA YA TENEMOS LAS PLACAS REALIZADAS, ENTONCES 
ESTARÍAMOS EN PRODUCCIÓN, SI NO ES ESO HAY QUE REVISAR TAMBIÉN 
NUESTRO CONTRATO, ¿POR QUÉ? PORQUE SI NO TIENEN LAS PLACAS, A MÍ 
ME DARÍA FALTA DE CERTEZA, QUE NO ESTAMOS LISTOS PARA INICIAR EN LA 
LISTA COMO NOS INFORMARON, LA PRODUCCIÓN DE NUESTRAS BOLETAS 
ELECTORALES Y QUE ESTÉN EN TIEMPO Y FORMA. ENTONCES QUE SE NOS 
ACREDITE CLARAMENTE, LEGALMENTE QUE NO VA A HABER NI UN SOLO 
RETRASO EN EL CRONOGRAMA DE PLAZOS Y SOLICITARÍA UNA CUARTA 
RONDA, PORQUE REALMENTE YO QUERÍA HABLAR SOBRE EL ACUERDO, 
PUNTUALIZAR ALGUNAS COSAS. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “TIENE LA PALABRA LA CONSEJERA XITLALI”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN RELACIÓN A LOS 
COMENTARIOS DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS EN 
ESTA SESIÓN, DECIR QUE DEBEN DE TENER PLENA CONFIANZA EN ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, EN QUE ESTA CONFORMACIÓN PLURAL DE 
ESTOS CONSEJEROS, CON DISTINTAS FORMAS DE PENSAR, PERO DISTINTOS 
A LO MEJOR ENFOQUES, PERO CON UNA GARANTÍA DE QUE CADA UNO DE 
NOSOTROS, ESTÁ VIGILANTE DE LOS TEMAS, PUES ESO ES INDISCUTIBLE. ME 
PARECE SER QUE EL ÓRGANO ELECTORAL ESTÁ PREPARADO PARA ESTA 
ELECCIÓN Y ESTÁ TAN PREPARADO, QUE HACE… ESTAS OBSERVACIONES, 
HACEMOS ESTAS OBSERVACIONES EN UN MARCO DE RESPETO, EN UN 
MARCO DE RESPETO A LOS DERECHOS, PORQUE SE HABLÓ DE LOS 
DERECHOS Y NOSOTROS ESTAMOS HACIENDO ESTA OBSERVACIÓN, DE QUE 
EN NINGÚN MOMENTO FUE NUESTRA INTENCIÓN, NI LO ES, NI SIQUIERA COMO 
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INTENCIÓN, NI SIQUIERA COMO UNA ACTUACIÓN, EL AFECTAR DERECHOS NI 
PRINCIPIOS DE ESTA ELECCIÓN, HACIA NINGÚN CIUDADANO, HACIA NINGÚN 
PARTIDO POLÍTICO, PERO TAMBIÉN CON LA GARANTÍA PLENA, DE QUE LA 
VIGILANCIA EN PRINCIPIO DE CUENTAS ESTÁ CON NOSOTROS, PERO TAMBIÉN 
CON LA GARANTÍA PLENA DE QUE LA VIGILANCIA TAMBIÉN LA TIENEN LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS Y QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ESTÁN HACIENDO 
OBSERVACIONES PUNTUALES, DE LAS CUALES ESTAMOS TOMANDO DEBIDA 
NOTA, PARA TAMBIÉN NOSOTROS DARLE EL DEBIDO SEGUIMIENTO Y QUE LAS 
COSAS SE HAGAN ASÍ. ENTONCES QUE NO PIERDA LA CIUDADANÍA 
MORELENSE, LA CONFIANZA EN ESTE INSTITUTO, EN SU CONFORMACIÓN Y 
EN LA IMPARCIALIDAD Y OBJETIVIDAD DE LOS MIEMBROS DE ESTE CONSEJO. 
ESO ESTAMOS NOSOTROS EN ELLO, ESTÁ NUESTRA, NUESTRO 
PROFESIONALISMO TAMBIÉN PUESTOS EN ESTE PROCESO ELECTORAL Y ASÍ 
SERÁ. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, CON ESTO CERRAMOS LA TERCERA RONDA Y YO PEDIRÍA 
QUE PASÁRAMOS A LA VOTACIÓN DEL ACUERDO”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“YO SOLICITÉ PARA REALMENTE HABLAR DEL ACUERDO, SÍ POR FAVOR, LA 
SOLICITÉ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ENRIQUE. NADA MÁS YO HARÍA UNA SOLICITUD, A LAS CUATRO Y 
MEDIA SE TIENE PROGRAMADA LA FIRMA DEL CONVENIO Y POSTERIORMENTE 
UNA CONFERENCIA DE PRENSA PARA PRESENTAR EL… LOS DEBATES QUE VA 
A ORGANIZAR ESTE ÓRGANO ELECTORAL, JUNTO CON LOS CANDIDATOS A LA 
GUBERNATURA. ENTONCES YO PEDIRÍA QUE FUÉRAMOS PUES YA MUY 
RÁPIDOS, PORQUE TENEMOS YA MUCHAS HORAS CON ESTA SESIÓN. 
ENTONCES YO PEDIRÍA, PORQUE TERMINAMOS LA TERCERA RONDA, 
TENEMOS QUE APROBAR UNA CUARTA RONDA. ENTONCES CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, LOS QUE ESTÁN DE ACUERDO EN QUE SE INICIE UNA CUARTA 
RONDA, POR FAVOR LEVANTE LA MANO. SE APRUEBA LA CUARTA RONDA Y SE 
PUEDE… ¿QUIÉN QUIERE ANOTARSE EN LA CUARTA RONDA? EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. TIENE LA PALABRA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY 
RÁPIDAMENTE, SUMARME AL NUMERAL TRECE DEL ACUERDO, AL CATORCE 
QUE COMENTABA LA MAESTRA IXEL, QUE DICE: -FECHAS Y ESCRITOS-. NO, NO 
SÓLO ESO, SOLICITO QUE SEA ESCANEADO EL DOCUMENTO DE ESTAS 
FECHAS Y ESCRITOS, PARA VER QUÉ ESCRITOS FUERON PRESENTADOS EN 
ESTOS DISTRITOS, EN EL NUMERAL CATORCE DE LA PÁGINA TRES, ANEXAR 
ESCANEADO POR FAVOR, EL OFICIO DEL DÍA VEINTIUNO DE ABRIL, 
PRESENTADO POR EL SECRETARIO GENERAL DEL PARTIDO. Y CONTINUANDO 
EN ELLO, PUNTUALIZAR CLARAMENTE, NUEVAMENTE QUE EN LA PÁGINA 
DIECISIETE, QUE DICE: -TODA VEZ QUE FUERON PRESENTADOS EN TIEMPO Y 
FORMA-, NO, -CON BASE EN LA RESOLUCIÓN DE LA SALA REGIONAL-, Y TODOS 
LOS ELEMENTOS QUE NO DA. SOLICITAR HASTA, COMO LO DIJE, EN 
CONGRUENCIA, QUE NO SE MANDATE QUE SE VAN A MODIFICAR, QUE SE VAN 
A INCLUIR LOS NOMBRES EN LAS BOLETAS, PRIMERO PORQUE LLEVAMOS 
TRES ACUERDOS EN LOS CUALES NEGAMOS Y QUEDA EN EL ACUERDO. 
SEGUNDO.- PORQUE NO TENEMOS LA CERTEZA QUE TALLERES GRÁFICOS DE 
MÉXICO, CON UN DOCUMENTO OFICIAL NOS ESTÉ DICIENDO QUE NO VA A 
HABER AFECTACIÓN NI ECONÓMICA NI EN TIEMPO. ENTONCES YO SOLICITO 
QUE SE DIGA QUE ESTAMOS MATERIALMENTE IMPOSIBILITADOS PARA 
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LLEVAR A CABO, DADO QUE TENEMOS UN INFORME DEL DÍA DIECINUEVE DE… 
VEINTE DE ABRIL, MAYO PERDÓN, DIECINUEVE O VEINTE DE MAYO QUE YA 
MULTICITADAS VECES HE PRESENTADO AQUÍ, EN EL CUAL ESTE CONSEJO SE 
DIJO QUE HASTA EL DÍA VEINTIUNO Y POR ENDE EL TREINTA Y UNO INICIABA 
LA PRODUCCIÓN. POSTERIORMENTE AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO 
PARA LA CUESTIÓN DE DAR VISTA A LA FEPADE, AL INE Y AL ÓRGANO DE 
CONTROL, POR FAVOR, AL INE YA SE DIJO EN LAS DOS SITUACIONES QUE 
VAMOS, LA FEPADE ¿PARA QUÉ? PARA QUE NO QUEDE SÓLO EN EL AIRE, 
SOLICITO DESDE ESTE MOMENTO FORMALMENTE PRESIDENTA, ES LA 
PRIMERA VEZ QUE LO VOY A HACER EXTRA DE LOS ESCRITOS QUE 
PRESENTAMOS, FORMALMENTE QUE EN ESTA MISMA SEMANA PODAMOS 
ATENDER ESTO, UNA REUNIÓN DE CONSEJEROS QUE USTED NOS PUEDA 
INVITAR Y VER ESTE PUNTO Y VER LOS ALCANCES CON UN PROYECTO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA DAR LA VISTA. SOLICITO EN ESTE MOMENTO 
DE MANERA FORMAL, QUE EN ESTA MISMA SEMANA LLEVEMOS A CABO ESA 
REUNIÓN CON UN PROYECTO LISTO, PARA QUE DEMOS VISTA DE INMEDIATO, 
PORQUE ESTA CUESTIÓN HA AGREDIDO A LA INSTITUCIÓN Y HA AGREDIDO A 
LOS CIUDADANOS QUE ERAN CANDIDATOS DEL PARTIDO VERDE, PARA QUE 
HOY MISMO EN EL MOMENTO PROCESAL OPORTUNO, NO HAYA DILACIÓN, NO 
PASE TIEMPO Y ESTEMOS EN ESTA SEMANA LLEVANDO, YO ME OFREZCO 
PERSONALMENTE LLEVARLO SI ES NECESARIO, A LA FEPADE, AL INE, EN SUS 
DOS INSTANCIAS, Y AL ÓRGANO DE CONTROL QUE CREO ESTÁ EN LA SEDE 
ALTERNA Y QUE SE INICIE LA INVESTIGACIÓN DE MANERA INMEDIATA, CON LA 
VISTA DE UNOS… DE LOS CONSEJEROS, PARA DARLE TODOS LOS 
ELEMENTOS QUE SÉ QUE EL SECRETARIO LOS PONDRÁ, PERO SI FALTA 
ALGÚN OFICIO LO PONGAMOS. POR FAVOR SE LO PIDO DE LA MANERA MÁS 
ATENTA, Y QUE SE DÉ CUENTA A ESTE CONSEJO DE LA… EN CUANTO SE HAYA 
PRESENTADO, CON COPIA PARA TODOS LOS REPRESENTANTES. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA MOCIÓN DE LA 
REPRESENTACIÓN DEL PRI. ¿LA ACEPTA USTED SECRETARIO… PERDÓN, 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ?”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “YO CREO CON 
MUCHO RESPETO, QUE UN INFORME DE ACTIVIDADES SOBRE LO QUE VA A 
PASAR EN TALLERES GRÁFICOS O LO QUE PUDIERA PASAR PORQUE YA ESTÁ 
VISTO QUE O ESTÁN A TIEMPO, QUE ESTÁN RETRASADOS, NO SIGNIFICA NI ES 
SUPERIOR A LA LEY NI MUCHO MENOS, AL ORDENAMIENTO DE UN ÓRGANO 
JURISDICCIONAL. EL ÓRGANO JURISDICCIONAL LES ESTÁ DANDO LA ORDEN 
DE QUE SE INCLUYA EN LAS BOLETAS EN ESTE PROCEDIMIENTO, COMO EN EL 
PROPIO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EL ASUNTO 
FAMOSÍSIMO DEL SOMBRERO, ¿NO? ENTONCES A MI ME PARECE QUE… 
REPITO, QUE LO QUE USTED ESTÁ ANUNCIANDO SEÑOR CONSEJERO, NO ES 
OTRA COSA MÁS QUE UN INFORME QUE NOS DIERON, DE CUÁL ERA EL 
PROCEDIMIENTO QUE SE IBA A SEGUIR, PERO ESE INFORME DE NINGUNA 
MANERA Y BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA, PUEDE SER SUPERIOR, REPITO, 
NI A LA LEY QUE DICE QUE SI NO HAN IMPRESO PUEDE HABER POR SUPUESTO 
INSERCIONES O CAMBIO O DOS, NI MUCHO MENOS A UN ORDENAMIENTO DEL 
ÓRGANO JURISDICCIONAL. SI ASÍ FUERA EL ASUNTO, TENDRÍAMOS 
ENTONCES QUE ESTAR REALIZANDO EL PROCEDIMIENTO DE DESACATO, DE 
DESACATO DE ESTE INSTITUTO, PORQUE HAY UN ORDEN Y ES EL MOMENTO… 
ESTAMOS EN EL MOMENTO DEL PROCEDIMIENTO PARA PODER HACER LOS 
CAMBIOS Y ASÍ LO ESTÁ DICIENDO TALLERES GRÁFICOS. POR LO TANTO YO 
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SÍ PIDO QUE NO VUELVAN A ATROPELLAR DERECHOS POR FAVOR, QUE 
RESPETEN LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS Y QUE RESPETEN LOS 
CAMBIOS QUE HAY EN LAS BOLETAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿UNA MOCIÓN DEL PARTIDO VERDE?”. 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN USO 
DE LA PALABRA: “MOCIÓN, SÍ, EFECTIVAMENTE. PARA NO VOLVER A 
REVICTIMIZAR POR FAVOR A MIS CANDIDATOS. ESTUVO MUY ACERTADO LO 
QUE DIJO EL CONSEJERO Y USTED PRESIDENTA, QUE LOS AGREGUEN A LAS 
BOLETAS. AQUÍ NO ES UN PROBLEMA DE QUE SI ES DINERO, QUE SI ES UN 
PROBLEMA ADMINISTRATIVO, ES UNA CUESTIÓN JURÍDICA DE ACATAMIENTO 
A UN MANDATO JUDICIAL FEDERAL. EL DESACATO SEÑORES CONSEJEROS, 
ES UNA RESPONSABILIDAD PENAL QUE YA HA HABIDO MUCHÍSIMOS 
PRECEDENTES DE NO NADA MÁS DE DESTITUCIONES, DE CÁRCEL. ES COMO 
SI ALGUIEN ME DIJERA: -HAY UNA SENTENCIA DE 20 AÑOS DE CÁRCEL-, Y UNO 
DIJERA: -¡AH! BUENO, PERO QUIERO QUE LA CÁRCEL ESTÉ LIMPIECITA PARA 
QUE DONDE YO VAYA HAYA CAMITA, HAYA ESTO, HAYA EL OTRO, NO. YO 
SIENTO QUE ES IMPORTANTE CONSEJERA, NADA MÁS RÁPIDO, QUE NO SE LES 
VUELVAN A REVICTIMIZAR MÁS A MIS CANDIDATOS, QUE SEAN AGREGADOS A 
LA BOLETA Y TOTALMENTE ME ALLANO AL FALLO QUE TAMBIÉN TIENE IGUAL 
EN EL MISMO SENTIDO, EL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
DONDE ORDENARON QUE SE PONGA…  SE MODIFIQUEN LAS FOTOGRAFÍAS 
EN LA CUESTIÓN DE LOS SOMBREROS. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “¿ME PERMITE UNA MOCIÓN? PARA QUE 
LOS CONTESTE A TODOS CONSEJEROS, NO, PERO VA  EN EL MISMO SENTIDO, 
NADA MÁS DÉJENME DARLE UNA INFORMACIÓN. SÍ, ¿ME PERMITE UNA 
MOCIÓN? BUENO, PREGUNTÉ A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN ¿CÓMO VA 
EL PROCESO DE PRODUCCIÓN EN TALLERES GRÁFICOS? Y QUIERO DARLES 
ALGUNOS DATOS QUE NOS AYUDEN A DEFINIR ESTA SITUACIÓN. ENTONCES 
QUIERO DECIR LO SIGUIENTE: EL MIÉRCOLES 6 DE JUNIO SE HARÁ LA 
VALIDACIÓN DE LAS BOLETAS Y DE LAS FOTOGRAFÍAS EN LOS CONSEJOS 
DISTRITALES Y MUNICIPALES. ESTA ACTIVIDAD ES MUY IMPORTANTE PORQUE 
LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS EN LOS CONSEJOS, VAN A 
VERIFICAR QUE SUS CANDIDATOS, PUES  ESTÉ SU NOMBRE CORRECTO, ESTÉ 
SU FOTOGRAFÍA CORRECTA ETCÉTERA. EL JUEVES SIETE ESTAS 
OBSERVACIONES DE LOS CONSEJOS DISTRITALES Y MUNICIPALES, TIENEN 
QUE ENVIARSE A LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN DEL CONSEJO…  DE AQUÍ 
DEL IMPEPAC, DE OFICINAS CENTRALES, EL JUEVES SIETE Y EL VIERNES 
OCHO. EL SÁBADO NUEVE ESTE…  LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN ENVÍA 
YA TODAS LAS OBSERVACIONES DE CAMBIO A LAS BOLETAS, A TALLERES 
GRÁFICOS, EL SÁBADO NUEVE. EL LUNES ONCE Y EL MARTES DOCE, SE 
ESTE…  SE INICIA LA PRODUCCIÓN. ESO ES LO QUE  ME ACABAN A MÍ DE 
PASAR. YO CREO QUE ES MUY IMPORTANTE QUE PODAMOS DAR ESTE 
SEGUIMIENTO, PORQUE Y CON ESTO TERMINO, COINCIDO EN QUE UN 
INFORME NO PUEDE ESTAR SOBRE LA LEY Y ENTIENDO QUE NOSOTROS 
PORQUE YO VOTÉ A FAVOR DE ESE…  BUENO, SE TUVO POR PRESENTADO EL 
INFORME, SE TUVO POR PRESENTADO EL INFORME Y NOSOTROS EN ESE 
MOMENTO NO SEÑALAMOS NADA, PORQUE EN ESE MOMENTO IBA HACER EL 
VEINTIUNO CUANDO YA NO SE PODÍA HACER NINGÚN CAMBIO. DADA LA 
DINÁMICA DE PRODUCCIÓN QUE SE TIENE AHORITA CON TALLERES, ÉSTAS 
SON LAS FECHAS, LAS QUE LES ESTOY DANDO Y DE ACUERDO CON LA LEY, 
TODA SUSTITUCIÓN ORDENADA POR EL TRIBUNAL, QUE SE REALICE ANTES 
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DE LAS FECHAS DE INICIO DE LA PRODUCCIÓN, DEBEN IMPACTAR LAS 
BOLETAS, ES UN DERECHO DE LOS CANDIDATOS Y YO CREO QUE DEBEMOS 
COMO CONSEJO ESTATAL, RESPETARLO. ESA ES MI POSICIÓN. ¿QUIÉN? POR 
FAVOR ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“VA A SER MUY RÁPIDAMENTE. MUY BIEN… ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, NADA MÁS, ES QUE ME FALTA UNA COSA. LO 
LEO EN DOS MINUTOS, DE LA SENTENCIA, DICE: -EN CONSECUENCIA-, EN LA 
PAGINA 29, DE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL, –EN CONSECUENCIA, EL 
IMPEPAC DEBERÁ ORDENAR LA INCLUSIÓN DE LOS CANDIDATOS Y 
CANDIDATAS EN LAS BOLETAS ELECTORALES QUE SERÁN UTILIZADAS EN LA 
JORNADA-. ES UN MANDATO DE LA SALA”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SIN LUGAR A DUDA Y NO VOY A ENTRAR EN LA LITIS. SIN EMBARGO, CUANDO 
HAY IMPOSIBILIDAD MATERIAL NO SE PUEDE LLEVAR A CABO Y ESO SE LE 
INFORMA. SI AHORA USTED NUEVAMENTE MAESTRA, CON TODO RESPETO, 
NOS DA ESTA INFORMACIÓN, VEO UNA DESARTICULACIÓN Y LO DIGO CON 
TODO RESPETO, PORQUE ACABAMOS DE APROBAR EN HACE MENOS DE 72 
HORAS, ACUERDOS EN LOS CUALES ESTAMOS NEGANDO QUE SE INCLUYA A 
LA BOLETA, PORQUE ESTÁBAMOS DE ACUERDO QUE ERA HASTA EL DÍA 31. SE 
SUPONE QUE USTED PREGUNTÓ PORQUE VIMOS QUE SUBÍAN Y VENÍAN Y 
DIJO USTED: -SÍ, AHÍ ESTÁ LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA. NO VAMOS A IR EN 
INCLUIRLAS-, AQUÍ ESTÁN LOS REPRESENTANTES, -PORQUE EL DÍA 31 SE 
ENVIARON-. ENTONCES VOY TOTALMENTE, SI ES QUE SE PUEDE, ADELANTE, 
QUE  NO NOS IMPLIQUE UN COSTO, QUE NO NOS IMPLIQUE QUE VAN A LLEGAR 
LAS BOLETAS TOTALMENTE RETRASADAS, QUE ES EL INSUMO PRINCIPAL, 
PORQUE SÍ, MI INTENCIÓN NO ES VICTIMIZAR POR ALGUNA CIRCUNSTANCIA 
QUE PASÓ, NO TUVIMOS EL DOCUMENTO DEL PARTIDO VERDE, EL PARTIDO 
JAMÁS NOS LO DIJO HASTA CUANDO SE FUE A LOS ÓRGANOS 
JURISDIRECCIONALES, ¿SÍ? ENTONCES, Y VEO LO DEL SOMBRERO, 
PERMÍTANME POR FAVOR, ENTONCES YO NO VEO MÁS QUE IR POR 
SUPUESTO, SI VAMOS EN ESTE TENOR Y QUE NOS ASEGURE USTED CON UN 
DOCUMENTO MAESTRA, DE TALLERES GRÁFICOS, QUE NO VAMOS A TENER 
NINGUNA CIRCUNSTANCIA. UNO.- YO HARÉ UN VOTO PARTICULAR, LO 
ANUNCIO PORQUE NO ME DA CERTEZA, PORQUE TUVIMOS AQUÍ TRES 
ACUERDOS ANTES, EN MENOS DE 72 HORAS Y DIJIMOS QUE NO. ¿CÓMO 
REVOCAMOS ALGUNA CUESTIÓN ASÍ? AHORA VAMOS A VICTIMIZAR A LOS QUE 
YA NEGAMOS EN NUESTRO ACUERDO QUE NO. ENTONCES MAESTRA, NO HAY 
FLUJO DE INFORMACIÓN Y ESTO ES LO GRAVE. AHORITA NUEVAMENTE NOS 
LO ACABA DE PRESENTAR EN ESTO, QUE NOS DIGA QUE DICEN QUE SÍ, QUE 
DIGAN QUE NO, SIN NINGÚN DOCUMENTO. YO LE PIDO VAYAMOS, Y MI VOTO 
PARTICULAR ESPERANDO EN VERDAD Y QUIERO ANUNCIARLO, QUE NO HAYA 
CIRCUNSTANCIA, PORQUE POR SALVAGUARDAR CINCO, DIEZ, QUINCE O 
VEINTE, TENEMOS TODA UNA ELECCIÓN EN EL ESTADO, QUE SI NO LLEGA LAS 
BOLETAS A TIEMPO, TENEMOS DIFICULTADES CON EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, PARA QUE SE HAGA LA ENTREGA. ENTONCES YO SÍ VEO QUE 
FALTAN ELEMENTOS PARA QUE YO PUEDA TOMAR UNA DETERMINACIÓN EN 
ESE SENTIDO, ELEMENTOS LEGALES, ELEMENTOS CLAROS. GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “A VER, YO PIDO LO 
SIGUIENTE: EN VERDAD YA LLEGARON, YA ESTÁ EL RECTOR AQUÍ, YA ESTÁ EL 
COORDINADOR, SINO YO VOY A PEDIR UN RECESO PARA QUE PODAMOS 
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ATENDER LA ACTIVIDAD QUE TENEMOS PLANTEADA. ENTONCES YO DIGO QUE 
VOTEMOS, A VER, VOTEMOS ESTE ACUERDO POR FAVOR Y ESTE…  A VER, YO 
LES PEDIRÍA LO SIGUIENTE: CON LA PARTICIPACIÓN DEL CONSEJERO ARIAS 
CERRAMOS TODAS LAS PARTICIPACIONES  Y LAS MOCIONES Y PASAMOS A LA 
VOTACIÓN. POR FAVOR CONSEJERO ARIAS”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. EL CONSEJERO ENRIQUE TIENE TODA LA RAZÓN, LOS 
ARGUMENTOS QUE DA. YO HICE LA MANIFESTACIÓN PORQUE ME HICIERON 
DEL CONOCIMIENTO RECIENTEMENTE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y A 
LA CUAL TAMBIÉN LE PEDÍ QUE NOS ENVIARAN EL OFICIO QUE HACE 
MENCIÓN. TENEMOS QUE TENER EL RESPALDO OFICIAL DE TALLERES 
GRÁFICOS. LUEGO ENTONCES YO PEDIRÍA QUE SE VEA LA MANERA DE TENER 
ESE OFICIO Y UNA VEZ QUE SE TENGA, TOME LA DECISIÓN LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA O LA PRESIDENCIA, RESPECTO A LA INCLUSIÓN. MI POSTURA ES 
QUE SÍ DEBEN DE IR, A MI PARECER DE ACUERDO A LOS ARGUMENTOS Y AL 
CÓDIGO, TODAVÍA ESTAMOS EN POSIBILIDADES, PERO SI HAY ALGUNA 
IMPOSIBILIDAD MATERIAL, PUES BUENO TAMBIÉN TIENE QUE HACERLA DEL 
CONOCIMIENTO Y DEL CONOCIMIENTO DEL PLENO QUE IMPLICA A LOS 
REPRESENTANTES DEL PARTIDOS POLÍTICOS. YO PEDIRÍA ESO NADA MÁS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO CON LO QUE 
SEÑALA EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. PASAREMOS ENTONCES…  LE VOY A 
DAR LA PALABRA AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE SEÑALE CON LAS 
OBSERVACIONES QUE SE APROBARÍAN JUNTO CON EL ACUERDO”. 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA INSTANCIA LAS 
OBSERVACIONES QUE HA SEÑALADO EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
RESPECTO DE QUE SE DÉ UN PUNTO DE ACUERDO ADICIONAL, RESPECTO DE 
QUE SE LE DÉ VISTA A LA FEPADE, AL INE Y AL ÓRGANO INTERNO DE 
CONTROL, ASÍ COMO A LA UNIDAD TÉCNICA DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, A EFECTO DE QUE SE HAGAN LAS INVESTIGACIONES 
CORRESPONDIENTES. EL QUE SE INCLUYAN TAMBIÉN EN LAS PARTES 
CONSIDERATIVAS DE LA PÁGINA 13 Y 14 Y QUE SE ESCANEEN LOS 
DOCUMENTOS QUE ACREDITEN EL OFICIO DEL 21 DE ABRIL DE ESTE AÑO Y 
TAMBIÉN A TODO ESTO SE SUMARON LA CONSEJERA IXEL Y EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. EN ESENCIA ÉSTAS SON LAS CONDICIONES Y ANUNCIÓ VOTO 
PARTICULAR LA CONSEJERA IXEL Y EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, DIGO 
PERDÓN EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ EN ESE SENTIDO, PERDÓN SEÑOR, 
SIEMPRE LOS CONFUNDIMOS. EN CUANTO A ESTOS SON ESENCIALMENTE LAS 
MANIFESTACIONES DE LAS OBSERVACIONES AL ACUERDO QUE SE PRESENTA 
EL DÍA DE HOY Y QUE SE ROBUSTEZCA EN SENTIDO DE QUE LAS FECHAS EN 
ALGUNOS, EN ALGUNOS DATOS QUE ESTÁN AQUÍ INMERSOS, QUE SE 
ACTUALICEN Y QUE SE PONGAN LAS FECHAS CORRECTAS, COMO LO SEÑALA 
LA CONSEJERA IXEL MENDOZA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, EN RELACIÓN A LA PROPUESTA DE QUE SE DÉ VISTA A LAS 
INSTITUCIONES SEÑALADAS, YO CREO QUE EL ACUERDO DEBE IR EN EL 
TENOR DE QUE SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO, PARA QUE TOME 
LAS ACCIONES NECESARIAS PARA DAR VISTA A LAS INSTITUCIONES Y 
MENCIONARLAS LAS INSTITUCIONES. BUENO, SI ESTAMOS CLAROS EN LO 
QUE VAMOS A VOTAR, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SOMETO 
A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
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SOLICITUD DE REGISTRO, PRESENTADA POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA INTEGRANTES DE LOS AYUNTAMIENTOS Y 
DIPUTACIONES LOCALES EN EL DISTRITO TERCERO, CUARTO Y NOVENO DE 
MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA 
REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE  SCM-JRC-57/2018. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, CON LAS OBSERVACIONES SEÑALADAS POR EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN SU ÚLTIMA INTERVENCIÓN. PUEDE DAR CUENTA 
DE LA VOTACIÓN”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE ACUERDO HA 
SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD, CON VOTOS…  SEIS VOTOS 
PARTICULARES DE LOS CONSEJOS: DE LA CONSEJERA IXEL, DEL 
CONSEJERO ARIAS, DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, DE LA CONSEJERA 
GUADARRAMA, DEL CONSEJERO UBLÉSTER, SEIS Y USTED CONSEJERA 
PRESIDENTA, EXCEPTO LA CONSEJERA XITLALI, QUE VA VOTO DIRECTO. LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO 
SEÑALADO EN SU CONJUNTO, POR LOS PRECEPTOS LEGALES QUE SE 
ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE 
LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE REGISTRO PRESENTADA POR EL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PARA INTEGRANTES DE LOS 
AYUNTAMIENTOS Y DIPUTACIONES LOCALES EN LOS DISTRITOS  III, IV Y IX DE 
MORELOS, EN CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA EMITIDA POR LA SALA 
REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA 
FEDERACIÓN, CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, EN AUTOS DEL 
EXPEDIENTE SCM-JRC-57/2018, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, CON LAS OBSERVACIONES 
HECHAS ANTERIORMENTE POR ESTA SECRETARÍA Y CON LOS VOTOS 
PARTICULARES YA SEÑALADOS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES PRESENTES, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON TREINTA 
OCHO MINUTOS DE ESTE DÍA MARTES 5 DE JUNIO DEL 2018. Y EN ATENCIÓN 
A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 355 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL 
VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO 
DEL PRESENTE ACUERDO, AL REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO…  
DEL PARTIDO POLÍTICO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, PORQUE TUVO A SU 
ALCANCE TODOS LOS ELEMENTOS SUFICIENTES PARA IMPONERSE Y/O 
QUEDAR ENTERADO DEL CONTENIDO DEL PRESENTE ACUERDO, ASÍ COMO DE 
LOS FUNDAMENTOS Y MOTIVOS QUE SIRVIERON DE BASE PARA LA EMISIÓN 
DEL MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “POR 
FAVOR SEÑOR SECRETARIO PASE AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. 
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LAS SOLICITUDES DE SUSTITUCIÓN POR 
RENUNCIA, DEL REGISTRO DE LA QUINTA POSICIÓN DE LA LISTA DE 
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CANDIDATOS A DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL AL CONGRESO LOCAL, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO DE MORELOS, PARA CONTENDER EN EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2017-2018. LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL PROYECTO DE ACUERDO CITADO FUE 
ENVIADO ANEXO A LA CONVOCATORIA A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, PARA SU ESTUDIO Y ANÁLISIS CORRESPONDIENTE. EN 
TAL VIRTUD ESTA SECRETARÍA EJECUTIVA SOLICITA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL MISMO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y 
PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL MISMO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS Y CONSEJEROS 
ELECTORALES, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA A LA LECTURA DEL 
ACUERDO CITADO Y ÚNICAMENTE DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACUERDO CITADO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD Y PROCEDERÉ A DAR LECTURA ÚNICAMENTE 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS PARA IDENTIFICACIÓN DEL 
MISMO. PROYECTO DE ACUERDO IMPEPAC/CEE/186/2018. PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE ESTE ACUERDO. PRIMERO.-ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA RESOLVER SOBRE LAS SOLICITUDES DE 
SUSTITUCIÓN DE CANDIDATOS A DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO CIUDADANO, PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL LOCAL 
ORDINARIO 2017-2018. SEGUNDO.- SE APRUEBA LA SUSTITUCIÓN DE 
GUADALUPE TEODOCIO GUERRERO POR ALICIA VALDEOLIVAR SORIANO, AL 
CARGO DE DIPUTADA PROPIETARIA  POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL, SOLICITADA POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO.- TÉNGANSE…  INTÉGRESE LA PRESENTE SUSTITUCIÓN 
A LA LISTA COMPUESTA POR OCHO FÓRMULAS DE CANDIDATOS A DIPUTADOS 
POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, AL CONGRESO 
LOCAL, SOLICITADO POR EL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, A LA 
RELACIÓN COMPLETA DE CANDIDATOS REGISTRADOS ANTE EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
CUARTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL PERIÓDICO OFICIAL 
“TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO INFORMATIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO, 
ASÍ COMO EN UNO DE LOS DIARIOS DE MAYOR CIRCULACIÓN EN LA ENTIDAD. 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SEXTO.- NOTIFÍQUESE PERSONALMENTE EL PRESENTE 
ACUERDO, AL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, POR CONDUCTO DE SU 
REPRESENTANTE ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
ÚNICAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA, SI ME PERMITE QUE EN LA PARTE DEL 
PUNTO CUARTO, SE ELIMINE LA PARTE DE QUE SE DÉ CUENTA A UNO DE LOS 
DIARIOS DE MAYOR CIRCULACIÓN EN LA ENTIDAD, POR CONGRUENCIA DE LO 
QUE SE HA ESTADO AQUÍ COMENTANDO, POR…  DEL CONSEJO. ENTONCES 
EL CUARTO PUNTO QUEDARÍA: -PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN EL 
PERIÓDICO OFICIAL “TIERRA Y LIBERTAD”, ÓRGANO INFORMATIVO DEL 
GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO”. ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÉPTIMO.- EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR 
Y SURTIRÁ SUS EFECTOS A PARTIR DE SU APROBACIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR 
SECRETARIO. REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y DEL 
CANDIDATO INDEPENDIENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO. ABRIMOS LA PRIMERA RONDA. TIENE LA PALABRA EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY 
RÁPIDO. SOLAMENTE PARA QUE SE LE DÉ EL MISMO TRATO, QUE TAMBIÉN 
LOS CAMBIOS QUE SE ESTÁN APROBANDO AHORITA, DESDE LUEGO  PUEDAN 
SER INCLUIDOS EN LA BOLETA. GRACIAS”.  LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. TODOS ESTAMOS DE ACUERDO, 
PERFECTO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SI NO HAY MÁS COMENTARIOS 
VOY A PASAR A LA VOTACIÓN. CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, 
SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE 
SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA, DEL REGISTRO DE LA QUINTA POSICIÓN DE LA 
LISTA DE CANDIDATOS A DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN 
PROPORCIONAL AL CONGRESO LOCAL, PRESENTADA POR EL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO DE MORELOS, PARA CONTENDER EN EL 
PROCESO ELECTORAL ORDINARIO LOCAL 2017-2018, CON LA OBSERVACIÓN 
REALIZADA POR EL SECRETARIO EJECUTIVO. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO”. ENCARGADO DE DESPACHO DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE 
CON FUNDAMENTO EN LO SEÑALADO EN SU CONJUNTO POR LOS 
PRECEPTOS LEGALES QUE SE ENCUENTRAN CONTENIDOS EN EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
RESUELVE LO RELATIVO A LA SOLICITUD DE SUSTITUCIÓN POR RENUNCIA 
DEL REGISTRO DE LA QUINTA POSICIÓN DE LA LISTA DE CANDIDATOS A 
DIPUTADOS POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL AL 
CONGRESO LOCAL, PRESENTADA POR EL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
CIUDADANO, PARA CONTENDER EN EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 
LOCAL 2017-2018, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS DIECISÉIS 
HORAS CON CUARENTA CINCO MINUTOS DEL DÍA MARTES 5 DE JUNIO DEL 
AÑO 2018. Y EN ATENCIÓN A LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 355 DE LA 
LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, SE TENDRÁ POR 
AUTOMÁTICAMENTE NOTIFICADO DEL PRESENTE ACUERDO, AL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO CIUDADANO, PORQUE 
TUVO A SU ALCANCE TODOS LOS ELEMENTOS SUFICIENTES PARA 
IMPONERSE Y/O QUEDAR ENTERADO DEL CONTENIDO DEL PRESENTE 
ACUERDO, ASÍ COMO DE  LOS FUNDAMENTOS Y MOTIVOS QUE SIRVIERON DE 
BASE PARA LA EMISIÓN DE  MISMO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA EN USO DE 
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LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR SECRETARIO. POR FAVOR CONTINÚE CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME 
SOTELO CHÁVEZ, EN USO DE LA PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA ES…  CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN USO DE LA PALABRA: “UNA VEZ TERMINADOS LOS PUNTOS 
DEL ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DIECISÉIS HORAS CON 
CUARENTA SEIS MINUTOS DEL MARTES 5 DE JUNIO DEL AÑO  2018. MUCHAS 
GRACIAS A TODOS Y LOS INVITO A PARTICIPAR EN LA FIRMA DEL CONVENIO 
CON LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE EMILIANO ZAPATA Y EL INSTITUTO 
MORELENSE DE RADIO Y TELEVISIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -  

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 

 M. EN C. ANA ISABEL LEÓN TRUEBA 
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LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN 
 

DR. UBLÉSTER DAMIÁN BERMÚDEZ 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 

LIC. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
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C. PATRICIA BEDOLLA ZAMORA 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 

C. FRANCISCO GUTIÉRREZ SERRANO 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA 
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C. LEONARDO DANIEL RETANA CASTREJÓN 

PARTIDO DEL TRABAJO 
 
 
 
 

C. EVERARDO VILLASEÑOR GONZÁLEZ 
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MOVIMIENTO CIUDADANO 
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C. ADRIÁN RIVERA RÍOS 
COALICIÓN PAN-MC “POR MORELOS AL FRENTE” 
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EL REPRESENTANTE DEL CANDIDATO 

INDEPENDIENTE “FIDEL DEMÉDICIS 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL 
DÍA 05 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, HAGO CONSTAR QUE SE 
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN LA 
CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, DE LA COLONIA LAS PALMAS DE ESTA CIUDAD 
CAPITAL, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, M. EN C. ANA 
ISABEL LEÓN TRUEBA; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. IXEL 
MENDOZA ARAGÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, DR. UBLÉSTER DAMIÁN 
BERMÚDEZ, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, LIC. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ; ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. 
PATRICIA BEDOLLA ZAMORA; EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS, C. ISRAEL 
RAFAEL YUDICO HERRERA. DOY FE. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
SOLICITA SE LEVANTE LA PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE 
QUE CONVOCA EN SEGUNDA CONVOCATORIA A SESIÓN DE CONSEJO A 
CELEBRARSE DENTRO DE LOS PRÓXIMOS CINCO MINUTOS, CON QUIEN SE 
ENCUENTRE PRESENTE. LO ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
EN EL ARTÍCULO 75 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  
ELECTORAL PARA EL ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- 
LIC. JAIME SOTELO CHÁVEZ, ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA MORELOS; ACTA 
CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 
6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
 


